АДМИНИСТРАЦИЯ ГАТЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ
АРХИВНЫЙ  ОТДЕЛ  

На хранении в архивном отделе администрации Гатчинского муниципального района находятся документы по личному составу учреждений города Гатчины и Гатчинского района преимущественно за послевоенный период – с момента освобождения района от немецко-фашистских захватчиков, т.е. с февраля 1944 года. 

За довоенный период документы большинства учреждений из-за военных действий на территории Гатчинского района  не сохранились.
Решения Гатчинского райисполкома находятся на хранении в архивном отделе,  начиная с 1978 года; решения исполкомов сельских и поселковых советов – с 1981 года; постановления администрации города Гатчины –  с ноября 1991 года.  За предыдущие годы управленческая документация органов власти г. Гатчины и Гатчинского района Ленинградской области находятся в Государственном казённом учреждении "Ленинградский областной государственный архив в г. Выборге" по адресу: 188800 г. Выборг, ул. Штурма, д.1 (8-81371-228-71), (E-mail:  obl.archiv@mail.ru , Тел./факс   стол справок 8-813-78) 2-28-71,      2-24-75.  Звонить с понедельника по пятницу
 с 10.00  до  15.00;  прием граждан: вторник, четверг с 10.00 до 15.00 (Обед:   с 12.00  до  12.30).
Документы другого профиля, в т.ч. о проживании, о репрессиях, об эвакуации, похозяйственные книги, об актах гражданского состояния (о рождении, заключении брака, смерти), о захоронениях на территории г. Гатчины и Гатчинского района на хранение в архив не поступали:

- по вопросам о проживании в деревнях и селах Гатчинского района Ленинградской области следует обращаться в соответствующие администрации поселений, паспортные столы и ЖЭУ, а также в Государственное казенное учреждение (ГКУ)   «Ленинградский областной государственный архив в г. Выборге».

Факт домовладения можно подтвердить в Филиале ГУП «Леноблинвентаризация» Гатчинское Бюро технической инвентаризации (БТИ), расположенное по адресу: г. Гатчина, ул. Красная, д.17-А, имеет дополнительные офисы в пос. Вырица и Сиверский Гатчинского района:

г. Гатчина, ул. Красная, 17-А. Тел.: (8-81371) 2-15-77, 9-05-04, 9-80-97

пос. Сиверский, ул. Заводская, 10. Тел.: (8-81371) 45-953

пос. Вырица, ул. Вокзальная, 31-А. Тел.: (8-81371) 50-422

г. Коммунар, Ленинградское  шоссе, 10. Тел.: (8-812) 460-19-89;
- по вопросам  о репрессиях  следует обращаться в архив УФСБ   по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (191194, г.Санкт-Петербург, Литейный пр., д.6);

- для подтверждения факта эвакуации взрослого человека, а также детей с родителями, следует выяснить, в каком районе проживали граждане на момент эвакуации и обратиться в Администрацию соответствующего района Санкт-Петербурга, а также в Центр розыска и информации Центрального Комитета общества Красного креста Российской Федерации (103031, Москва, Кузнецкий мост, 18/7) и Информационный центр Главного управления внутренних дел по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области (191123, Санкт-Петербург, Литейный пр., 4).

Только в том случае, если все вышеуказанные учреждения дали отрицательный ответ, можно обратиться в Центральный государственный архив Санкт-Петербурга (192171, Санкт-Петербург, Варфоломеевская ул., 15), поскольку имеющаяся в документах этого архива информация об эвакуации граждан из Ленинграда крайне незначительна. Если родители с детьми эвакуировались вместе с предприятием, на котором работали, то, возможно, списки эвакуируемых могли сохраниться в ведомственных архивах этих предприятий.

Эвакуацию ребенка без родителей в возрасте до 3 лет можно подтвердить, обратившись в архив Комитета по здравоохранению (199178, Санкт-Петербург, 14 линия В.О., д.31/33).

Эвакуацию ребенка без родителей в возрасте после 3 лет можно подтвердить, обратившись в архив Комитета по образованию (191119, Санкт-Петербург, ул.Черняховского, д.17).

Сведения об эвакуации детей без родителей имеются также в картотеке Центра розыска и информации Центрального Комитета общества Красного Креста Российской Федерации (103031, Москва, Кузнецкий мост, 18/7).

Сведения о детях, найденных в период блокады, на улицах и в квартирах, оставшихся без родителей и определенных в детские дома (ясли) или отправленных в эвакуацию, могут быть найдены в документах, хранящихся в Центре временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей при Главном управлении внутренних дел Санкт-Петербурга и Ленинградской области (193148, Санкт-Петербург, ул.Седова, д.54, корп.3).
-похозяйственные (поземельные) книги на хранение в архив не поступали, с 1980 года  находятся в администрациях сельских и городских поселений Гатчинского района Ленинградской области. За предыдущие годы документы Государственном казённом учреждении "Ленинградский областной государственный архив в г. Выборге".

-сведения об актах гражданского состояния, если он оформлялся на территории города Гатчины и Гатчинского района, информацию можно получить: 

· до 1917 года – Центральный государственный исторический архив Санкт – Петербурга, по адресу: 190121, С.-Петербург, ул. Псковская, д. 18, тел.: 8 (812) 495-29-61, факс: 8 (812) 495-29-61; 

· за 1918 – 1924 г.г – Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение «Центральный государственный архив Санкт-Петербурга» по адресу: 193168, г. Санкт-Петербург, ул. Антонова- Овсеенко, д.1, к-с 1, лит.А, т. 8 (812) 417-54-71.

·  с 1925 года по настоящее время по адресу: 188300, г. Гатчина, ул. Хохлова, д. 6 «а», т. 8-(81371)- 3-33-01.

-документы о местах захоронения жителей - по данному вопросу следует  обращаться непосредственно в правления городских и сельских кладбищ, где имеются реестры захоронений (Адрес городского кладбища: 188300, Ленинградская обл., Гатчинский р-н, Гатчина г., ул. Солодухина, 43. Телефон: +7(81371)9-47-01; Адрес городского кладбища в д. Пижма: Ленинградская обл., Гатчинский р-н,  Вырицкое ш., 4-й км. Телефон: +7 (81371) 2-20-18.). 

