"О мерах по реализации областного закона "Об обеспечении жильем некоторых категорий граждан, поставленных на учет до 1 января 2005 года"

Основные нормативные документы:

1. Федеральный закон от 24 ноября 1995г. №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

2. Областной закон Ленинградской области от 07.12.2005 №110-оз «Об обеспечении жильем некоторых категорий граждан, поставленных на учет до 1 января 2005 года»;

3. Постановление Правительства Ленинградской области от 07.04.2006 №108 «О мерах по реализации областного закона «Об обеспечении жильем некоторых категорий граждан, поставленных на учет до 1 января 2005 года»
Граждане, имеющие льготы по жилищному обеспечению в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 24 ноября 1995г. №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»:
право на обеспечение жильем имеют граждане, нуждающиеся в улучшении жилищных условий и поставленные на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях до 1 января 2005 года на территории Ленинградской области:
· Инвалиды боевых действий, а также военнослужащие и лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, войск национальной гвардии, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей);

· Ветераны боевых действий;

· Члены семей погибших (умерших) инвалидов боевых действий и ветеранов боевых действий, члены семей военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, войск национальной гвардии, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), члены семей военнослужащих, погибших в плену, признанных в установленном порядке пропавшими без вести в районах боевых действий;

· Инвалиды;
· Семьи, имеющие детей-инвалидов.

Граждане, обеспечиваются жилыми помещениями по договорам социального найма либо по их желанию может предоставляться за счет бюджетных средств РФ и бюджетных средств Ленинградской области единовременная денежная выплата на строительство или приобретение жилого помещения.

Граждане, изъявившие желание улучшить жилищные условия с использованием выплат, предоставляют заявление до 1 июля года, предшествующего планируемому по форме, утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 07.04.2006 №108 «О мерах по реализации областного закона «Об обеспечении жилыми помещениями некоторых категорий граждан, поставленных на учет до 1 января 2005года».
Прием заявлений, для включения в списки граждан-получателей мер социальной поддержки по жилищному обеспечению, осуществляется отделом жилищной политики администрации Гатчинского муниципального района Ленинградской области по адресу: г.Гатчина, ул.Киргетова, д.1, каб.1 (тел.881371-3-06-54).
