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Для достижения социально-экономических целей и задач при Стратегии, необходимо обеспечить участие в её реализации как можно более широкого круга заинтересованных лиц: от органов государственной Ленинградской области, территориальных органов исполнительной власти, администрации Гатчинского муниципального района, организаций образования и науки, коммерческих организаций (в том числе субъектов естественных монополий), общественных объединений и некоммерческих организаций, жителей Гатчинского муниципального района.
 Реализация Стратегии, помимо выстраивания партнёрских отношений с заинтересованными сторонами  потребует привлечение значительного объема финансовых ресурсов. К основным источникам формирования финансовых ресурсов, необходимых для реализации Стратегии, относятся средства консолидированного бюджета Гатчинского муниципального района, имущество, находящееся в муниципальной собственности, средства от приносящей доход деятельности муниципальных учреждений, прибыль муниципальных предприятий, субсидии и субвенции из вышестоящих бюджетов, а также инвестиции.
Одним из основных условий успешной реализации Стратегии является составление  муниципальных программ и распределение в них финансовых ресурсов точно в соответствии с определенными в Стратегии приоритетами, целями и задачами. Не менее значимым условием является обеспечение уровня финансирования муниципальных программ от общего объема консолидированного бюджета – 90% и выше. 
В условиях нарастающей конкурентной борьбы за трудовые ресурсы администрации Гатчинского муниципального района необходимо направить имеющиеся ресурсы на обеспечение повышения уровня качества жизни посредством: 
- устойчивого экономического роста за счет улучшения инвестиционного климата, увеличения высокотехнологических мест приложения труда в отраслях с высокой добавленной стоимостью и в сфере оказания услуг (в том числе в сфере туристских услуг);
- 	развития конкуренции рынков товаров и услуг;
-	формирования на территории района образовательного кластера с системой непрерывного образования (включая кванториум и центр профессиональных компетенций);
-  формирования территории района с высоким уровнем оказания услуг (социальных, ЖКХ, развлечений и проч.);
- создания современных общественных пространств и безопасных мест массового отдыха;
- повышения узнаваемости Гатчинского района за счет проведения муниципальной политики, направленной на улучшение имиджа района.  

