                                                      ПРОТОКОЛ №7
заседания  комиссии  по  обеспечению безопасности  дорожного  движения на территории МО «Город Гатчина» и Гатчинского муниципального района при администрации  Гатчинского муниципального района

30 сентября 2015г.                                                                                        г. Гатчина 
14:00



              

                                       ул.Киргетова,д.1
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛИ: 
Заместители председателя комиссии:
Материков Т.Ф. – заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района;

Фараонова Е.Ю. - заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района по городскому хозяйству. 
Присутствовали:
Члены комиссии или их полномочные представители:
Супренок А.А. – начальник отдела финансово-экономического анализа деятельности муниципальных унитарных предприятий и городского хозяйства администрации Гатчинского муниципального района; 
Конаков А.В. – начальник Гатчинской дистанции пути;
Федотов А.А.– И.О. начальника отдела ГО и ЧС администрации ГМР;

Савин Б.Ф. –  заместитель директора ГУП «Гатчинское ДРСУ»;
Соловьев В.М. - директор МБУ «УБДХ» г Гатчина;

Федоров А.А. – директор МУП «ЖКХ г.Гатчина»;

Быкова Т.И.– заместитель председателя комитета образования администрации ГМР;
Березин Н.Н. –государственный инспектор дорожного надзора ГИБДД УМВД России по Гатчинскому району;
Жабрева Т.Е. – главный инженер отдела технического контроля за состоянием дорог комитета по дорожному хозяйству ЛО;

Моисеев Б.В. - рекламное агентство «Фиеста» дорожная служба;
Гуляев А.В. – рекламное агентство «Фиеста» дорожная служба;
Быкова Т.И. – заместитель председателя Комитета образования администрации ГМР;
Чуркина Е.А. – секретарь комиссии, ведущий специалист отдела ГО и ЧС администрации ГМР.
Приглашенные:
Агафонов С.В.– заместитель главы администрации Рождественского сельского поселения;
Нестеренко С.И. –директор МУП «Городской архитектурно-планировочный центр»;
Лукашенко П.В. – начальник Санкт-Петербург-Витебской дистанции пути.
Рассматриваемые вопросы:

1. Вопрос об установки барьерного ограждения по адресу: д.Выра, ул.Старая Выра, д.23 (Рождественское с/п) по автодороге «Кемполово-Выра-Тосно-Шапки». Результаты выездного комиссионного обследования участка автодороги.

2. Вопрос по обеспечению безопасности, обсуждение и предложения  возможных мер воздействия на население, по проведению мероприятий, исключающих возникновение аварийных ситуаций на переездах Гатчинского района.

2.1. Вопрос о возможностях закрытия переезда 34 км. ст. Верево, Гатчинского района.

3. Определение мест установки и финансирования социальной рекламы по безопасности дорожного движения на территории города Гатчины и Гатчинского района.

4. Остановка большегрузных транспортных средств вдоль обочины . а\д Гатчина-Ополье–км 1-2 с двух сторон и уборка мусора, после стоянки данных машин.  

4.1. Организация и обустройство стоянки ЗАО «Комбикормовый завод» и ООО «ГСЗ»

5. Рассмотрение заявлений граждан и организаций по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения.

         Председательствующий комиссии Материков Т.Ф. ознакомил присутствующих с повесткой заседания. 

         На комиссии присутствует 15 человек из 22 состава комиссии. Это более 2/3 состава. Комиссия правомочна.

По первому вопросу на заседание Комиссии был представлен акт комиссионного обследования участка автомобильной дороги «Кемполово-Калитино-Губаницы-Выра-Тосно-Шапки». Члены комиссии установили, что установка барьерного ограждения в данном месте не требуется, так как дом №23 по ул. Старая Выра находится от дороги на расстоянии до 50 метров.
Решение комиссии: Акт комиссионного обследования с заключением комиссии и протокол заседания Комиссии от 30.09.2015 с решением данного вопроса, направить в Комитет по дорожному хозяйству ЛО.
По второму вопросу слушали доклад: Конакова А.В. 
         Начальник Гатчинской дистанции пути представил план по текущему содержанию переездов в 2016 году. На 2016 г дистанция продолжит работы по приведению переездов к эстетическому состоянию, также в ходе текущего содержания, запланировано производство следующих ремонтных работ:
Замена резинотехнического настила на 4 переездах: 57 км Войсковицы, 61 км Войсковицы – Елизаветино, 63 км Войсковицы – Елизаветино, 66 км Суйда – Сиверская.

Асфальтировка подходов на 5 переездах: 67 км Сиверская, 62 км Суйда – Сиверская, 3 км Фрезерный, 5 км Фрезерный, 8 км Фрезерный – Владимирская.

Вырубка треугольника видимости и установка направляющих столбиков на переездах участка Верево- Строганово, Тайцы – Елизаветино.

    В целях снижения уровня аварийности на железнодорожных переездах, решением №144-2294/15 от 27.07.15 вице-губернатора ЛО Д.Ялова, в план оборудования переездов системой видеофиксации включены переезды: 70 км Сиверская – Строганово, 8 км Фрезерный – Владимирская. Дополнительно предложены для включения в план переезды: Пудость 40 км, Пудость-Гатчина-пассажирская-Балтийская 45 км, Суйда 55 км, Суйда-Сиверская 59 км, Гатчина пассажирская Балтийская 47 км, Гатчина Варшавская 46 км, Гатчина Варшавская 44 км, Сиверская 67 км, Фрезерный 3 км, Гатчина Варшавская-Суйда 49 км.
   В целях стабилизации безопасности дорожного движения на железнодорожных переездах требуется произвести оборудование искусственными неровностями переезды: 32 км Красное Село - Тайцы; 34 км Тайцы; 43 км Пудость – Гатчина «Сокколовский»; 45 км Пудость – Гатчина «Мариенбургский»; 45 км Пудость – Гатчина «Комсомольский»; 49 км Суйда-Гатчина «Бетонка»; 70 км Суйда-Сиверская; 84 км Строганово.

       В связи с вводом в эксплуатацию автодорожного путепровода, построенного в ходе работ по строительству объездной дороги вокруг города Гатчина, возникла проблема обеспечения безопасности движения автотранспорта (особенно большегрузного), при пересечении ж/д переезда 37 км «Романовка», по причине большого уклона на сопряжении а/д на съезде с путепровода к переезду. С учетом установленных знаков ограничение скорости 60 км/час имеется опасение, что большегрузные машины, особенно в зимнее время не смогут снизить скорость и остановиться на железнодорожном переезде при приближении поезда. На выездном заседании 24.09.15 главным инженером Октябрьской ж/д для решения вопроса безопасности на переезде приняты:
1. Установка знаков остановки и ограничения скорости.

2. Оборудование переезда системой видеофиксации.

3. Обустройство «Лежачим полицейским».

      Службой пути Октябрьской дирекции инфраструктуры для дистанции пути установлена цель на 2015 год – закрыть 3 ж/д переезда:

1. 34 км станция Верево.

2. 44 км Татьянино.

3. 70 км Сиверская – Строганово.
      В обсуждении вопроса приняли участие: Материков Т.Ф., Супренок А.А., Нестеренко С.И., Березин Н.Н., Жабрева Т.Е.
Материков Т.Ф. – закрытие переездов приведет к полному коллапсу дорожного движения района, закрытие только одного переезда Химози привело автобусное сообщение к полному отсутствию расписания общественного транспорта. Кроме того, закрытие железнодорожных переездов на длительное время значительно снижает не только качество предоставляемых услуг, но приводит к увеличению необоснованного пробега автобусов, значительный перерасход ресурсов. Нам нечего предложить жителям, кроме как подождать до сдачи Виадука, то есть два года. Закрытие еще переездов, невозможно. 
Конаков А.В. – данная стройка приравнена к БАМу, поэтому неудобства и проблемы естественны. Хотелось бы, чтобы в администрации на следующий год, предусматривали денежные затраты на безопасность движения, связанную с переездами. На сегодняшний день, в преддверии зимы необходимо срочно решить вопрос по безопасности движения на переезде 37 км «Романовка». 
Супренок А.А. – в администрацию обратились депутаты с просьбой восстановить пешеходный переход в Мариенбурге на улице Северная. Кто ответственный за него?

Конаков А.В. – готов его восстановить, если есть в этом необходимость.

Жабрева Т.Е. – запланировано ли обустройство пешеходного перехода Суйдинского переезда?
Конаков А.В. – не предусмотрен, при необходимости готов обустроить, давайте встречаться обсуждать.

            Решение комиссии:
1. Информацию Конакова А.В. принять к сведению.

2. Гатчинской дистанции пути представить копию участка пути со съездом с путепровода и подходом к железнодорожному переезду 37 км перегона Верево-Гатчина Варшавская.

3. От администрации Гатчинского района инициировать комиссию с приглашением представителей:

- ЗАО «ВАД»,

- ОГБДД УМВД России по Гатчинскому району,

- «ДРСУ»,
- Гатчинской дистанции пути.

Срок до 08 октября 2015

3.1. Направить в Комитет по дорожному хозяйству Ленинградской области возможное изменение временной схемы организации движения автотранспортных средств через железнодорожный переезд в части установки системы видеофиксации и автоматической обработки данных, а также установки со стороны путепровода дополнительных автодорожных знаков ограничения скорости движения для исключения возможных случаев дорожно-транспортных происшествий.

Срок: до 10 октября 2015

       Начальник Санкт-Петербург-Витебской дистанции пути П.В.Лукашенко представил на заседание комиссии презентацию о выполненной работе дистанции пути по обеспечению безопасности движения на железнодорожных переездах. За 2015 год в Гатчинском районе было отремонтировано следующие переезды:

- 49 км Гатчина-Тосно – смена РШР с глубокой очисткой балласта в теле переезда по 1 главному пути;

- 60 км Вырица – замена направляющих столбиков, смена РШР с дерева на бетон с глубокой очисткой балласта в теле переезда, текущий ремонт здания поста безопасности.
По третьему вопросу об определении мест установки и финансирования социальной рекламы по безопасности дорожного движения на территории города Гатчины и Гатчинского района.

Решение комиссии: Создать комиссию в составе: Фараонова Е.Ю., Моисеев Б.В., представителя ГИБДД и Нестеренко С.И. для комиссионного определения мест установки социальной рекламы по БДД на территории Гатчинского района.
Срок до 10 октября 2015
По четвертому вопросу об остановки большегрузных транспортных средств вдоль обочины. а\д Гатчина-Ополье–км 1-2 с двух сторон и уборки мусора, после стоянки данных машин. Организация и обустройство стоянки ЗАО «Комбикормовый завод» и ООО «ГСЗ»

Решение комиссии: Провести комиссионное обследование с выездом на место с участием представителей администрации Большеколпановского сельского поселения, ГИБДД, главного инженера Комитета по дорожному хозяйству, ответственного за район и других заинтересованных лиц. Результаты обследования и возможное решение проблем представить к очередному заседанию Комиссии  по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МО «Город Гатчина» и Гатчинского района.

Срок до 28 октября 2015
5.Заявления граждан и организаций по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения.
5.1.Вопрос о восстановлении разметки дороги «Пешеходный переход» и возможности установки знака «Пешеходный переход» на улице Станционная г.Гатчина.

Решение комиссии: В перечне мероприятий по реализации подпрограммы «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Город Гатчина» на 2015 год основанный на предписаниях Отдела дорожной инспекции ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району, изменениях в ГОСТах, решениях Комиссии по БДД, предложениях депутатов МО «Город Гатчина» по обращениям избирателей, установка знака «Пешеходный переход» на улице Станционная не запланирована. Обращение будет учтено при планировании Программы на 2016 год.
5.2. Вопрос по установке «Лежачих полицейских» по ул.Зверева, г.Гатчина.

Решение комиссии: Установка искусственных неровностей по ул.Зверева комиссией признана нецелесообразна.
5.3.Вопрос о безопасности ул. Чехова, г.Гатчина, а именно обустройство официальной автобусной остановки у платформы Татьянино по маршруту автобуса №535.

Решение комиссии: Комиссией признано, что данная остановка нужна. Вопрос требует дополнительной проработки. Комиссионно выехать на место с приглашением транспортной компании ООО «Транс-Балт». Результаты обследования и возможное решение проблем представить к очередному заседанию Комиссии  по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МО «Город Гатчина» и Гатчинского района.

Срок до 28 октября 2015
5.4. Вопрос парковки автотранспорта во дворе жилого дома по ул. Григорина, д.9, г.Гатчина.

Решение комиссии: Комиссионно выяснено, что информация не соответствует действительности.
В заключительном слове председательствующий – Т.Ф.Материков - заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района поблагодарил присутствующих за правильное понимание рассматриваемых по повестке заседания комиссии вопросов и активность участников заседания в обсуждении и принятии решений.
        Заместители председателя комиссии
        по ОБДД на территории МО «Город Гатчина» и

        Гатчинского муниципального района 

                                                                                                        п/п                                Т.Ф.Материков
                                                                                                  п/п                                Е.Ю.Фараонова

        Секретарь комиссии                                                           п/п                                    Е.А.Чуркина
