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заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МО «Город Гатчина» и Гатчинского муниципального района при администрации Гатчинского муниципального района

12 февраля 2020 г.                                       г.Гатчина, ул.Киргетова д. 1, кб. 40


ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛИ:
Заместитель председателя комиссии:
Материков Т.Ф. - заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района по вопросам безопасности;

Присутствовали:
Члены комиссии или их полномочные представители:
Супренок А.А. – председатель комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района;
Федоров Н.И. - главный специалист отдела городского хозяйства комитета городского хозяйства и жилищной политики администрации Гатчинского муниципального района;
Коновалов Д.В. - Председатель комитета строительства и градостроительного развития территорий администрации Гатчинского муниципального района;
Михайлов С.В. – специалист комитета образования администрации Гатчинского муниципального района;
Березин Н.Н. – государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району ЛО;
Рящин В.А. - директор МБУ «УБДХ» г. Гатчина;
Глебов Н.В. – ведущий специалист по капитальному строительству МКУ «Управление строительства Гатчинского муниципального района»;
Уханов В.И. – директор МКУ «Управление БГЗН и Т»;
Жабрева Т.Е. – начальник ПТО ГП Гатчинское ДРСУ;
Поздняк М.М. - директор МУП «ЖКХ города Гатчины»;
Локтионов М.С. - главный инженер Гатчинской дистанции пути филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги» Октябрьская железная дорога;
Банников С.М. – главный специалист отдела технического надзора за состоянием автомобильных дорог ГКУ «Ленавтодор»;
Павлов С.Ю. – депутат Совета депутатов МО «Город Гатчина»,

Приглашенные:
Иванов А.С. – представитель инициативной комиссии микрорайона «Мариенбург»;
Тихомиров В.В. - представитель инициативной комиссии микрорайона «Мариенбург»;

Секретарь комиссии:
Горячевских Н.А. – главный специалист МКУ «Управление БГЗНиТ»


1. О результатах выполнения решений комиссии за 2020 год.

Супренок А.А.:
Основной и главной задачей перед комитетом была разработка и утверждение Проекта организации дорожного движения города Гатчина. Данный проект утвержден. С начала 2021 года начаты работы по реализации данного проекта. Исходя из снижения финансирования на указанные цели, в полном объеме внедрение ПОДД планируется к 2024 году.
Все остальные принятые решения комиссии за 2020 год, мероприятия по которым отнесены к компетенции комитета жилищно-коммунального хозяйства, выполнены за исключением:
Нанесение шумовых полос перед пешеходным переходом в районе д.3 по ул.Киевская г.Гатчина, данные работы будут проведены в 2021 году по наступлению благоприятных погодных условий,
Установка вызывного пешеходного светофорного поста на пешеходном переходе по адресу г.Гатчина ул.Чехова д.16Б. Перед указанным пешеходным переходом оборудованы шумовые полосы и искусственные неровности. Отмечается значительное снижение скорости потока транспортных средств и отсутствие ДТП. По согласованию с ОГИБДД г.Гатчина, окончательное решение на установку вызывного пешеходного светофорного поста будет принято после проведения анализа дорожно-транспортной обстановки по окончании летнего сезона.
Включение в план работ на 2021 год обустройство пешеходного перехода на перекрестке ул.120 Гатчинской Дивизии и ул. Офицерская г. Гатчина. В соответствии с утвержденным ПОДДом, который разрабатывался специалистами, в указанном месте пешеходный переход не предусмотрен. Скорость по всей протяженности ул.120 Гатчинской дивизии ограничено до 40 км/ч. Достигнута договоренность с органами ГИБДД об увеличении частоты патрулирования экипажей на данном участке для контроля соблюдения скорости движения транспортных средств. Окончательное решение на обустройство пешеходного перехода в указанном месте будет принято после проведения анализа дорожно-транспортной обстановки по окончании летнего сезона.
Так же хотел бы заострить внимание на том, что в 2020 году от ГКУ Ленавтодор была принята автомобильная дорога «Подъезд к г.Гатчина №1», а сумма средств на содержание автомобильных дорог сократилась.

2. Рассмотрение заявлений граждан и организаций по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения.

2.1. Вопрос об оборудовании пешеходного перехода через ул.Воскова возле железнодорожного переезда. Обращение Тихомирова В.В. (вопрос вынесен повторно).
Иванов А.С.:
По многочисленным просьбам жителей микрорайона Мариенбург просим оборудовать пешеходный переход в указанном месте для перехода улицы Воскова. Пешеходный переход оборудовать в месте примыкания асфальтированных пешеходных дорожек, проходящих вдоль железнодорожного пути.
Березин Н.Н.:
Улица Воскова в месте, указанном заявителем, имеет изменение геометрических параметров, это насыпь в месте пересечения с железнодорожными путями и изменение направления главной дороги на перекрестке с улицей Рыбакова. Организация пешеходного перехода в одном уровне с проезжей частью в данном месте невозможна по причине нарушения действующих нормативов при его организации, а именно п. 5.1.4 ГОСТ Р 52289-2019 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» в соответствии с котором видимость дорожного знака должна быть не менее 100 метров.
В соответствии с п. 4.7 ГОСТ 32944 – 2014 Устройство наземных пешеходных переходов с обозначением их дорожными знаками "Пешеходный переход" по ГОСТ 32945 и (или) горизонтальной дорожной разметкой по ГОСТ 32953 осуществляется в местах установившихся пешеходных связей и на перекрестках при интенсивности движения транспорта более 50 ед./ч и интенсивности движения пешеходов более 150 чел./ч, проведенным анализом интенсивности на указанном перекрестке, установлено, что интенсивность пешеходов составляет менее 50 чел./ч., таким образом в соответствии с п. 4.8 ГОСТ 32944 – 2014 пешеходные переходы не устраиваются, безопасность перехода проезжей части пешеходами обеспечивается их обязанностью выполнения требований правил дорожного движения, в частности п.4.3. ПДД.
Супренок А.А.:
В соответствии с утвержденным и действующим ПОДД, который разрабатывался специализированной организацией, в указанном месте пешеходный переход не предусмотрен.
Материков Т.Ф.:
Обустройство пешеходного перехода в указанном месте возможно только в нарушении действующих нормативных документов РФ. Таким образом предлагаю принять решение:
Решение по указанному вопросу от 25.12.2020 года оставить без изменения.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Оборудование пешеходного перехода через ул.Воскова г.Гатчина возле железнодорожного переезда невозможно.

[bookmark: _Hlk17989715]2.2. Вопрос о необходимости оборудования участка автомобильной дороги в месте пересечения р.Ижора дорожными ограждениями и направляющими устройствами в рамках выполнения мероприятий по содержанию и ремонту автомобильных дорог Гатчинского муниципального района в целях предотвращения аварийных ситуаций и несчастных случаев. Обращение директора МКУ «Управление строительства Гатчинского муниципального района».
Глебов Н.В.:
Данный объект находится в аварийном состоянии. Запланировать работы по его ремонту невозможно, так как юридически данного мостового сооружения нет.
Супренок А.А.:
Расходовать средства, выделяемые на содержание дорог, на мероприятия по капитальному ремонту, невозможно.
Материков Т.Ф.:
Комиссия не уполномочена рассматривать расходование средств. Считаю необходимы рекомендовать заявителю обратиться в комитет по управлению имуществом для оформления данного сооружения и приема его в реестр имущества МО «Гатчинский муниципальный район».
Супренок А.А.:
Предлагаю для признания данного объекта аварийным первоначально организовать и провести его комиссионное обследование в составе представителей от отдела по дорожному хозяйству и транспорту, комитета по управлению имуществом, ГИБДД, МКУ «Управление строительства ГМР».
Предложения приняты большинством голосов.
Решение:
1. Организовать и провести комиссионное обследование в составе представителей от отдела по дорожному хозяйству и транспорту, комитета по управлению имуществом, ГИБДД, МКУ «Управление строительства ГМР» участка автомобильной дороги в месте пересечения р.Ижора вблизи населенных пунктов Алапурская, Юля-Пурская. Отв.: Ермолаев И.М. Срок.: 15.03.2021.
2. Рекомендовать заявителю обратиться в комитет по управлению имуществом для оформления данного сооружения и приема его в реестр имущества МО «Гатчинский муниципальный район».

2.3. Вопрос о принудительном снижении скорости и оборудовании пешеходного перехода в районе д.7 по ул.Красных Военлетов г.Гатчина Обращение Ошлакова В.А..
Рящин В.А.:
Автомобильное движение по указанной улице интенсивное.
Супренок А.А.:
Знаки ограничения скорости результата не принесут.
Востребованность оборудования пешеходного перехода обусловлена наличием большой спортивной площадки в районе д.14 по ул.Авиатриссы Зверевой.
Материков Т.Ф.:
Считаю необходимы оборудовать пешеходный переход через ул.Красных Военлетов с установкой искусственных неровностей. Место расположения пешеходного перехода предварительно согласовать с органами ГИБДД.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Разработать и согласовать схему расположения пешеходного перехода через ул.Красных Военлетов г.Гатчина. Оборудовать пешеходный переход и искусственные неровности в соответствии с согласованной схемой. 
Отв.: Супренок А.А.: Срок: 01.05.2021.

2.4. Вопрос о проведении комиссионного обследования автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Гатчина-Куровицы». Обращение и.о. заместителя директора ГКУ Ленавтодор Банникова,
Березин Н.Н.:
29.01.2021 проведено комиссионное совещание в н.п. Воскресенское на котором присутствовали глава администрации муниципального образования Кобринское сельское поселение В.В. Федорченко, главный специалист отдела технического надзора за состоянием автомобильных дорог ГКУ «Ленавтодор» С.М. Банников, депутат Кобринского совета депутатов Ю.В. Ильичев и жители п. Воскресенское. По результатам комиссии принято решение о расширении зоны действия дорожного знака 1.23 «Дети», путем переустановки дорожного знака 1.23 на км 10+700, а также об установке в зоне действия дорожного знака 1.23 «Дети» искусственные дорожные неровности через 50 метров друг от друга в соответствии с п. 6.2 ГОСТ Р 52605 – 2006.
Ограждающие устройства установлены по представлению органов ГИБДД в связи с наличием массивных препятствий ближе 4 метров от края земельного полотна, ограждения установлены в соответствии с нормативами.
В 2020 году собственник автомобильной дороги Гатчина – Куровицы ГКУ «Ленавтодор» привлечено к административной ответственности по части 1 статьи 12.34 КоАП РФ за отсутствие тротуаров в границах населенного пункта Воскресенское.
Дорожные знаки в населенном пункте установлены в соответствии с утвержденным проектом организации дорожного движения.
Супренок А.А.:
В таком случае, предлагаю данный вопрос с повестки снять.
Предложение принято единогласно.
Решение:
Вопрос о проведении комиссионного обследования автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Гатчина-Куровицы» с повестки заседания снять.

2.5. Вопрос об установке дорожных знаков, запрещающих сквозной проезд через дворовую территорию, расположенную между ул.Рощинская и Красносельским шоссе г.Гатчина. Обращение Вороновой Ж.Н.,
Материков Т.Ф.:
Вопрос вынесен на обсуждение комиссии, так как заявительнице уже неоднократно сообщалось, что разделом 17 ПДД определены правила движения в жилых зонах в том числе запрещено сквозное движение механических транспортных средств. Пунктом 17.4 указанного раздела дворовая территория, расположенная во дворе многоквартирных домов приравнена к жилой зоне, и на ней действуют аналогичные требования ПДД, то есть сквозное движение запрещено. Дорожных знаков, запрещающих сквозное движение через дворовые территории, законодательством Российской Федерации не предусмотрено. В случае выявления нарушений правил дорожного движения любой гражданин вправе сообщить в органы ГИБДД о данном факте, подав заявление по почте, при личном посещении отдела ГИБДД, либо заполнив форму обращения на официальном сайте Госавтоинспекции.
Березин Н.Н.:
В тексте обращения заявитель сообщает, что была привлечена к административной ответственности за переход дороги вне зоны пешеходного перехода, если заявитель не согласен с вынесенным постановлением, то может обжаловать вынесенного инспектором ДПС решение в установленном порядке либо руководителю подразделения ГИБДД, либо в суд.
В случае выявления нарушения ПДД со стороны водителей, гражданин может обратиться письменно в любое подразделение органов внутренних дел или через официальный сайт ГИБДД. 
Супренок А.А.:
Предлагаю принять решение:
Установку дорожных знаков запрещающих сквозной проезд считать нецелесообразной
Решение:
Установка дорожных знаков запрещающих сквозной проезд считать нецелесообразной.

2.6. Вопрос об установке дорожных знаков 3.27 «Остановка запрещена» с информационными табличками «время действия» «понедельник с 10.00 до 16.00» по переулку Солнечный от дома №4 до пересечения с проспектом 25-го Октября г.Гатчина. Обращение директора МБУ «УБДХ».
Супренок А.А.:
Считаю необходимым данное обращение удовлетворить, так как из-за припаркованных в дневное время автомобилей производит уборку указанной улицы не представляется возможным.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Разработать и согласовать схему расположения дорожных знаков 3.27 «Остановка запрещена» с информационными табличками «время действия» «понедельник с 10.00 до 16.00» по переулку Солнечный от дома №4 до пересечения с проспектом 25-го Октября г.Гатчина. Произвести установку данных знаков в соответствии с согласованной схемой. Отв.: Супренок А.А.: Срок: 01.05.2021.



Заместитель председателя комиссии
по ОБДД на территории МО «Город Гатчина»
и Гатчинского муниципального района                                     Т.Ф. Материков

[bookmark: _Hlk17989849]
Секретарь комиссии                                                                  Н.А. Горячевских
