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заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МО «Город Гатчина» и Гатчинского муниципального района при администрации Гатчинского муниципального района

27 мая 2021 г.                                              г.Гатчина, ул.Киргетова д. 1, кб. 40

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛИ:
Заместитель председателя комиссии:
Супренок А.А. – председатель комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района;

Присутствовали:
Члены комиссии или их полномочные представители:
Федоров Н.И. - главный специалист отдела городского хозяйства комитета городского хозяйства и жилищной политики администрации Гатчинского муниципального района;
Керцер И.Б. – заместитель председателя комитета строительства и градостроительного развития территорий администрации Гатчинского муниципального района;
Зверева Е.М. – государственный инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району ЛО;
Рящин В.А. - директор МБУ «УБДХ» г. Гатчина;
Поздняк М.М. - директор МУП «ЖКХ города Гатчины»;
Уханов В.И. – директор МКУ «Управление БГЗН и Т»;
Рослан И.И. – начальник отдела по дорожному хозяйству и транспорту комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района;
Павлов С.Ю. – депутат Совета депутатов МО «Город Гатчина»;

Секретарь комиссии:
Горячевских Н.А. – главный специалист МКУ «Управление БГЗНиТ»

1. О состоянии детского дорожно-транспортного травматизма и принимаемых мерах по снижению дорожно-транспортных происшествий и снижению тяжести последствий с участием детей.
Зверева Е.М.:
За 4 месяца 2021 года на территории Гатчинского района зарегистрировано 9 (-1; -10,0%) ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет. В их результате 13 (+3; +30,0%) ребенка получили ранения. 
В пяти случаях пострадавшие в результате ДТП дети являлись пассажирами ТС (9 – получили ранения). В четырех случаях пострадавшие в результате ДТП дети являлись пешеходами (4 – получили ранения). 
Из 9 пострадавших в результате ДТП детей-пассажиров 6 (+1) находились в детских удерживающих устройствах, либо использовали штатный ремень безопасности, 3 (+2) не использовал ДУУ и штатный ремень безопасности. 
Все пострадавшие в результате ДТП дети-пешеходы не использовали световозвращающие элементы.
Дети-участники ДТП в возрасте до 7 лет – 2 (0), от 7 до 9 лет – 2 (0), от 10 до 14 лет – 7 (+2) и от 15 до 16 лет – 2 (+1).  
11 (+4) пострадавших в результате ДТП детей являются учащимися школ, 2 (0) – воспитанники ДОУ. 


 
За 4 месяца 2021 года зарегистрировано 1 (-1, -50,0%) ДТП, в результате которого ребенок получил ранения по собственной неосторожности. 
По вине водителей транспортных в результате ДТП получили ранения средств 12 (+4)  детей.
Удельный вес ДТП с участием детей от общего количества ДТП  на территории Гатчинского района составил 10,3%. Тяжесть последствий ДТП с участием детей составила 0,0%.
Супренок А.А.:
Имеются ли у присутствующих членов комиссии вопросы к докладчику?
Вопросов не последовало.
Супренок А.А.:
Предлагаю принять решение:
1. Изложенную государственным инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району ЛО информацию принять к сведению.
2. Продолжить работу по предупреждению и предотвращению ДТП на транспорте с участием детей.
3. Принимать участие во всех мероприятия в образовательных учреждениях всех категорий по тематике безопасности дорожного движения и правил поведения на дороге.
Предложение принято единогласно.
Решение:
1. Изложенную государственным инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району ЛО информацию принять к сведению.
2. Продолжить работу по предупреждению и предотвращению ДТП на транспорте с участием детей. Отв.: начальник ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району ЛО. Срок: постоянно.
3. Принимать участие во всех мероприятия в образовательных учреждениях всех категорий по тематике безопасности дорожного движения и правил поведения на дороге. Отв.: начальник ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району ЛО. Срок: постоянно.

2. О принимаемых мерах по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечению безопасности перевозки детей, в том числе школьными автобусами, в период летних каникул. О выполнении мероприятий в рамках выполнения муниципальной программы по формированию законопослушного поведения участников дорожного движения.
Быкова Т.И.:
Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма – проблема всего общества. Обучение детей правильному поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста. Задача педагогов и родителей – воспитать из сегодняшних детей грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.
Значительный пласт работы – это профилактика детского дорожно-транспортного травматизма и формирования у детей навыков безопасного поведения на дорогах. Возрастающая плотность уличного движения делает дороги все более опасными для детей и, соответственно, вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма не теряют своей актуальности.

В рамках программы по формированию законопослушного поведения участников дорожного движения в образовательных учреждениях подведомственных комитету образования ежегодно проводятся мероприятия по нескольким направлениям.
1. Просветительская профилактическая работа с детьми.
Главное цель работы педагогов по профилактике детского дорожного травматизма в образовательных учреждениях – формирование у детей навыков осознанного безопасного поведения на улицах станицы, города. Она реализуется путем решения нескольких задач:
а. Усвоение детьми первоначальных знаний о правилах безопасного поведения на улице;
б.  Формирование у детей качественно новых двигательных навыков и бдительного восприятия окружающей обстановки. Ребенок должен не только правильно двигаться в соответствии с полученным сигналом или ориентируясь на взрослого, но и уметь координировать свои движения с движениями других людей и перемещением предметов;
в.  Развитие у детей способности к предвидению возможной опасности в конкретной меняющейся ситуации и построению адекватного безопасного поведения.
Просветительская профилактическая работа проводится в рамках районного комплексного плана обеспечения безопасности и отдельных планов самих учреждений.
В период последних недель учебного года в каждом классе школ, группах дошкольных образовательных учреждений и объединениях учреждений дополнительного образования были проведены тематические классные часы, посвященные профилактике дорожно-транспортного травматизма в период летних каникул, изучению правил дорожного движения, формированию правильного поведения при велосипедных прогулках, на пешеходных переходах и т.д. В рамках реализации программы «Безопасная дорога» в игровой форме отрабатывались навыки правильного поведения в общественном транспорте, при поездках на личных автомобилях, при поездках на железнодорожном и водном транспорте. На занятиях «Школы безопасности» в детских садах, проводимых на специализированных площадках ПДД, расположенных на территории садов, прошли обучающие мастер-классы по отработке навыков участников дорожного движения.
Со всеми обучающимися и воспитанниками были проведены тематические инструктажи в преддверии выхода на летние каникулы.
 В планы работ дневных лагерей, организованных при общеобразовательных учреждениях, и муниципального стационарного лагеря «Лесная сказка» внесены совместные с ГИБДД занятия по профилактике ДТТ.
2. Профилактическая работа с родителями.
На сайтах образовательных учреждений, в разделе «Дорожная безопасность» обновлены памятки и инструкции по ПДД, а так же размещены видеоматериалы с рекомендациями ГИБДД. Данные материалы размещены также и в группах учреждений и отдельных классов в социальных сетях. В течение всего года отрабатываются с родителями все случаи нарушений ПДД с участием детей, проводятся занятия по профилактике ДТТ в рамках программы «Родительский всеобуч». Особое внимание уделяется разъяснению значения, при их перевозке ребенка в салоне личного авто, применения ремней безопасности или автомобильных кресел, которые будут фиксировать ребенка в максимально безопасном положении. 
3. Профилактическая работа по предотвращению нарушений Правил перевозки организованных групп детей автобусами.
Для предотвращения нарушений Правил перевозки организованных групп детей автобусами, комитетом образования разработаны методические рекомендации по организации перевозок, издано Распоряжение по отработке алгоритма организации перевозок детей автобусами на основании изменений Правил. В каждом учреждении назначено ответственное лицо за организацию перевозок, обновлена вся нормативная база. 
В комитете образования ведется строгий учет всех организованных учебными учреждениями выездов групп детей, контролируется согласование маршрутов с ГИБДД. В родительских комитетах проведена разъяснительная работа о недопустимости организации родителями самостоятельно выездов классов без уведомления ГИБДД или на транспорте, который не соответствует характеристикам, указанным в Правилах.
Супренок А.А.:
Имеются ли у присутствующих членов комиссии вопросы к докладчику?
Павлов С.Ю.:
Какое время требуется для получения согласования организованной образовательным учреждением поездки?
Быкова Т.И.:
От 10 до 14 дней, так как ГИБДД согласовывает заявки данной категории один день в неделю – во вторник.
В настоящее время одной из задач комитета образования является отследить поездки, которые организуются самостоятельно, родителями частным образом для своих детей и возможно с участием детей знакомых.
Супренок А.А.:
Имеются ли еще вопросы к докладчику?
Вопросов не последовало.
Предлагаю принять решение:
1. Изложенную заместителем председателя комитета образования Гатчинского муниципального района информацию принять к сведению.
2. Продолжить профилактическую работу по законопослушному поведению родителей и учащихся на транспорте и на дороге.
3. Взять на контроль все мероприятия с участием учащихся в честь окончания учебных заведений.
Предложение принято единогласно.
Решение:
1. Изложенную заместителем председателя комитета образования Гатчинского муниципального района информацию принять к сведению.
2. Продолжить профилактическую работу по законопослушному поведению родителей и учащихся на транспорте и на дороге. Отв.: председатель комитета образования Гатчинского муниципального района. Срок: постоянно.
3. Взять на контроль все мероприятия, в том числе поездки всеми видами транспорта, с участием учащихся в честь окончания учебных заведений. Отв.: председатель комитета образования Гатчинского муниципального района. Срок: постоянно.

3. Рассмотрение заявлений граждан и организаций по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения.

3.1. Вопрос об обустройства пешеходного перехода через пл.Манина пос.Войсковицы к МБДОУ «Детский сад № 41 комбинированного вида». Обращение Андреевой Т.С.
Супренок А.А.:
Территориально это территория Войсковицкого сельского поселения, но дорога районного значения – автодорога «Подъезд к дер.Карстолово». Необходимо обеспечить безопасность перехода детей и родителей по пути следования к образовательному учреждению в соответствии указами президента и действующим законодательством.
Предлагаю отделу дорожного хозяйства в рамках муниципального контракта по содержанию районных дорог обеспечить оборудование пешеходного перехода путем нанесения дорожной разметки 1.14.1 и установки дорожных знаков 5.19.1 и 5.19.2 напротив центрального входа в МБДОУ «Детский сад №41».
Имеются ли у членов комиссии возражения, либо иные мнения.
Предложений не последовало.
Решение:
Отделу дорожного хозяйства, в рамках муниципального контракта по содержанию районных дорог, обеспечить оборудование пешеходного перехода путем нанесения дорожной разметки 1.14.1 и установки дорожных знаков 5.19.1 и 5.19.2 в поселке Войсковицы напротив центрального входа в МБДОУ «Детский сад №41». Отв.: Рослан И.И. Срок: 01.08.2021 года.
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3.2. Вопрос об запрете движения грузовых автомобилей по автомобильной дороге общего пользования местного значения МО «Гатчинский муниципальный район» «Мариенбург-Котельниково-Педлино-Черново» Обращение Карловой А.
Супренок А.А.:
В отношении дорожного движения по указанной автомобильной дороге общего пользования местного значения сообщаю, что ГКУ «Ленавтодор» дал гарантии о том, что 31 мая 2021 года движение по мосту через реку Парица в районе населенного пункта Корпиково Гатчинского района будет возобновлено, таким образом тема озвученного вопроса будет неактуальна.
Предлагаю данный вопрос снять с повестки дня.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Вопрос об запрете движения грузовых автомобилей по автомобильной дороге общего пользования местного значения МО «Гатчинский муниципальный район» «Мариенбург-Котельниково-Педлино-Черново» с повестки дня снять.

3.3. Вопрос об обустройстве пешеходного перехода через ул.Лейтенанта Шмидта на перекрестке ул.Лейтенанта Шмидта и ул.Чехова и пешеходного перехода через ул.Горького на перекрестке ул.Горького и ул.Чкалова. Обращение Крестининой М.Р.
Супренок А.А.:
Оборудование пешеходных переходов будет осуществляться в рамках муниципального контракта по восстановлению и нанесению дорожной разметки на основании утвержденного Проекта организации дорожного движения на улично-дорожной сети в административных границах МО «Город Гатчина».
Федоров Н.И.:
В соответствии с Проектом организации дорожного движения на улично-дорожной сети в административных границах МО «Город Гатчина» пешеходный переход через ул.Горького на перекрестке ул.Горького и ул.Чкалова предусмотрен, пешеходный переход через ул.Лейтенанта Шмидта на перекрестке ул.Лейтенанта Шмидта и ул.Чехова не прдусмотрен.
Супренок А.А.:
В таком случае предлагаю принять решение: Отделу дорожного хозяйства, в рамках муниципального контракта, обеспечить оборудование пешеходного перехода путем нанесения дорожной разметки 1.14.1 и установки дорожных знаков 5.19.1 и 5.19.2 через ул.Горького на перекрестке ул.Горького и ул.Чкалова.
В оборудовании пешеходного перехода через ул.Лейтенанта Шмидта на перекрестке ул.Лейтенанта Шмидта и ул.Чехова отказать.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Отделу дорожного хозяйства, в рамках муниципального контракта, обеспечить оборудование пешеходного перехода путем нанесения дорожной разметки 1.14.1 и установки дорожных знаков 5.19.1 и 5.19.2 через ул.Горького на перекрестке ул.Горького и ул.Чкалова. Отв.: Рослан И.И. Срок: 01.07.2021 года.
В оборудовании пешеходного перехода через ул.Лейтенанта Шмидта на перекрестке ул.Лейтенанта Шмидта и ул.Чехова отказать.

3.4. Вопрос об обустройстве пешеходного перехода в районе д.37 ул.Центральная д.Зайцево Гатчинского муниципального района. Обращение главы администрации Дружногорского городского поселения.
Федоров Н.И.:
Указанный участок дороги находится в пределах автомобильной дороги районного значения «Лампово-Зайцево-Остров-Строганово».
Супренок А.А.:
Обеспечить безопасность для пешеходов в местах расположения детских игровых площадок необходимо.
Предлагаю принять решение:
Отделу дорожного хозяйства в рамках муниципального контракта по содержанию районных дорог обеспечить оборудование пешеходного перехода путем нанесения дорожной разметки 1.14.1, установки дорожных знаков 5.19.1 и 5.19.2 и оборудования искусственных неровностей в районе д.37 ул.Центральная д.Зайцево Дружногорского городского поселения при условии наличия в указанном месте детской игровой площадки.
Предложение принято единогласно.
Решение:
Отделу дорожного хозяйства в рамках муниципального контракта по содержанию районных дорог обеспечить оборудование пешеходного перехода путем нанесения дорожной разметки 1.14.1, установки дорожных знаков 5.19.1 и 5.19.2 и оборудования искусственных неровностей в районе д.37 ул.Центральная д.Зайцево Дружногорского городского поселения при условии наличия в указанном месте детской игровой площадки. Отв.: Рослан И.И. Срок: 01.08.2021 года.

3.5. Вопрос об оборудования искусственных неровностей, установки дорожных знаков 1.23 «Дети» и ограничения максимальной скорости движения до 30 км/ч по ул. Ленинградских Ополченцев г.Гатчина. Обращение Строиловой Я.,
Зверева Е.М.:
Правила применения искусственных неровностей (далее по тексту – ИН) определены разделом 6 ГОСТа 52605-2006. «Технические средства организации дорожного движения. Искусственные неровности. Общие технические требования. Правила применения». В данном случае оснований для оборудования искусственных неровностей нет.
В случае выявления нарушений правил дорожного движения любой гражданин вправе сообщить в органы ГИБДД о данном факте, подав заявление по почте, при личном посещении отдела ГИБДД, либо заполнив форму обращения на официальном сайте Госавтоинспекции.
Супренок А.А.:
Интенсивность автомобильного движения по указанной улице гораздо ниже чем по основным улицам города.
Павлов С.Ю.:
Есть ли по указанной улице пешеходная дорожка или тротуар?
Супренок А.А.:
Пешеходная дорожка либо тротуар по указанной улице отсутствует. Зона жилой застройки, вдоль улицы располагаются частные дома. Социальных объектов: больницы, детские площадки, детские сады, школы и т.п. учреждения по данной улице отсутствуют.
Зверева Е.М.:
В соответствии с разделом 10 Правил дорожного движения в населенных пунктах установлена максимальная скорость движения 60 км/ч.
Уханов В.И.:
В отношении камер видеофиксации по указанной улице сообщаю: 
Полномочия по определению мест, установке средств видеофиксации, аккумулирования и мониторинга полученной информации переданы в комитет по цифровому развитию Правительства Ленинградской области. Таким образом прав и полномочий на установку средств фиксации нарушений правил дорожного движения у администрации Гатчинского муниципального района нет.
Супренок А.А.:
Таким образом предлагаю принять решение:
Оснований для ограничения скоростного режима, установки дорожных знаков 1.23 «Дети», оборудования искусственных неровностей по ул.Ленинградских Ополченцев нет.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Оснований для ограничения скоростного режима, установки дорожных знаков 1.23 «Дети», оборудования искусственных неровностей по ул.Ленинградских Ополченцев нет.

3.6. Вопрос об оборудовании искусственных неровностей и дорожных знаков по адресу г.Гатчина пр-кт 25-го Октября д.61 Обращение председателя комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района.
Федоров Н.И.:
Указанный дом имеет большое количество подъездов, оборудованные ранее искусственные неровности в асфальто-бетонном исполнении пришли в негодность и не выполняют свои функции.
Супренок А.А.:
Предлагаю принять решение: отделу дорожного хозяйства, в рамках муниципального контракта, обеспечить восстановление искусственных неровностей вдоль д.61 пр-кт 25-го Октября в асфальто-бетонном исполнении.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Отделу дорожного хозяйства, в рамках муниципального контракта, обеспечить восстановление искусственных неровностей вдоль д.61 пр-кт 25-го Октября в асфальто-бетонном исполнении. Отв.: Рослан И.И. Срок: 01.08.2021 года.

3.7. Вопрос об оборудовании пешеходного перехода через ул.Жемчужина на перекрестке ул.Жемчужина и Красноармейского проспекта, оборудовании искусственных неровностей перед пешеходным переходом вблизи д.12 по ул.7-ой Армии г.Гатчина. Обращение Шахова В.А.
Зверева Е.М.:
В соответствии с пунктом 6.2.2 вышеуказанного ГОСТа «Пешеходные переходы на проезжей части в соответствии с 6.2.1 и на существующих автомобильных дорогах в соответствии с 4.6 устраиваются в местах сложившейся траектории движения пешеходов…».
Федоров Н.И.:
В соответствии с утвержденным Проектом организации дорожного движения на улично-дорожной сети в административных границах МО «Город Гатчина» в указанном месте нанесение дорожной разметки 1.14.1 «Пешеходный переход» предусмотрено.
Супренок А.А.:
В таком случае предлагаю принять решение: Отделу дорожного хозяйства, в рамках муниципального контракта, обеспечить оборудование пешеходного перехода путем нанесения дорожной разметки 1.14.1 и установки дорожных знаков 5.19.1 и 5.19.2 через ул.Жемчужина на перекрестке ул.Жемчужина и Красноармейского проспекта.
Предложение принято единогласно.
Решение:
Отделу дорожного хозяйства, в рамках муниципального контракта, обеспечить оборудование пешеходного перехода путем нанесения дорожной разметки 1.14.1 и установки дорожных знаков 5.19.1 и 5.19.2 через ул.Жемчужина на перекрестке ул.Жемчужина и Красноармейского проспекта. Отв.: Рослан И.И. Срок: 01.09.2021 года.

Супренок А.А.
В отношении второго вопроса сообщаю, что рассматриваемый пешеходный переход в рамках муниципального контракта будет восстановлен в срок до 30.09.2021 года.
Зверева Е.М.:
Правила применения искусственных неровностей (далее по тексту – ИН) определены разделом 6 ГОСТа 52605-2006. «Технические средства организации дорожного движения. Искусственные неровности. Общие технические требования. Правила применения». В данном случае оснований для оборудования искусственных неровностей нет.
Статистика наезда на пешеходов на указанном пешеходном переходе отсутствует.
В случае выявления нарушений правил дорожного движения любой гражданин вправе сообщить в органы ГИБДД о данном факте, подав заявление по почте, при личном посещении отдела ГИБДД, либо заполнив форму обращения на официальном сайте Госавтоинспекции.
Супренок А.А.:
Предлагаю принять решение: оснований для оборудования искусственных неровностей перед пешеходным переходом вблизи д.12 по ул.7-ой Армии г.Гатчина нет.
Предложение принято единогласно.
Решение:
Оснований для оборудования искусственных неровностей перед пешеходным переходом вблизи д.12 по ул.7-ой Армии г.Гатчина нет.
 
3.8. Вопрос о законности наличия выделенного парковочного места для инвалидов во дворе д.15 по ул.Хохлова г.Гатчина. Обращение Павлова С.Ю.
Супренок А.А.:
В соответствии со ст.15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» «На всех парковках общего пользования, в том числе около объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (жилых, общественных и производственных зданий, строений и сооружений, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), мест отдыха, выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов.». В данном случае имели место обращения от инвалидов, проживающих в указанном доме.
Предлагаю принять решение: парковочное место на парковочном пространстве на дворовой территории д.15 по ул.Хохлова г.Гатчина выделено на основании ст.15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Парковочное место на парковочном пространстве на дворовой территории д.15 по ул.Хохлова г.Гатчина выделено на основании ст.15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

3.9. Вопрос об устройстве искусственных неровностей и установке дорожных знаков 5.20 «Искусственная неровность» в районе д.19 и 23 по ул.Комсомольцев Подпольщиков г.Гатчина в непосредственной близости с детской спортивной площадкой. Обращение депутатов МО г.Гатчина.
Супренок А.А.:
В 2020 году проведен капитальный ремонт дорожного полотна по указанной улице и как следствие увеличилась скорость автомобильного потока. Оборудование пешеходного перехода в указанном месте, в соответствии с требованиями ГОСТа 32944-2014 невозможно. Но принудительно снизить скорость автомобильного потока необходимо для безопасности детей и их родителей.
Предлагаю принять решение: отделу дорожного хозяйства обеспечить оборудование искусственных неровностей напротив детской спортивной площадки с установкой соответствующих знаков.
Имеются ли у членов комиссии возражения, либо иные мнения.
Предложений не последовало, предложение принято единогласно.
Решение:
Отделу дорожного хозяйства обеспечить оборудование искусственных неровностей напротив детской спортивной площадки с установкой соответствующих знаков. Отв.: Рослан И.И. Срок: 01.08.2021 года.

3.10. Вопрос о признании небезопасным дальнейшую эксплуатацию для движения транспорта перекрестка ул.Соборная и ул.карла Маркса. Обращение заместителя председателя комитета строительства и градостроительного развития территории администрации Гатчинского муниципального района.
Керцер И.Б.:
Состояние имеющегося дорожного полотна в плиточном исполнении считаю небезопасно для дальнейшего столь интенсивного движения транспортных средств. Гарантийный ремонт проводится практически еженедельно, но положительных результатов не приносит.
Прошу членов комиссии принять решение на необходимость внесения изменений в проектную документацию.
Супренок А.А.:
Предлагаю принять решение:
Признать участок автомобильной дороги общего пользования на пересечении ул.Соборная и ул.Карла Маркса в гранитном исполнении небезопасным для дальнейшего движения транспортных средств, необходимо внести изменения в проектные решения в части дорожного  полотна на указанном перекрестке.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Признать участок автомобильной дороги общего пользования на пересечении ул.Соборная и ул.Карла Маркса в гранитном исполнении небезопасным для дальнейшего движения транспортных средств, необходимо внести изменения в проектные решения в части дорожного  полотна на указанном перекрестке.



Заместитель председателя комиссии
по ОБДД на территории МО «Город Гатчина»
и Гатчинского муниципального района                                     А.А. Супренок
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