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заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МО «Город Гатчина» и Гатчинского муниципального района при администрации Гатчинского муниципального района

28 января 2022 г.                                           г.Гатчина, ул.Киргетова д. 1, каб. 40

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛИ:
Заместитель председателя комиссии:
Материков Т.Ф. - заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района по вопросам безопасности;
Присутствовали:
Члены комиссии или их полномочные представители:
Супренок А.А. – председатель комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района;
Коновалов Д.В. – председатель комитета строительства и градостроительного развития территорий администрации Гатчинского муниципального района;
Федоров Н.И. - главный специалист отдела городского хозяйства комитета городского хозяйства и жилищной политики администрации Гатчинского муниципального района;
Кузин Д.П. – начальник отдела ГИБДД УМВД России по Гатчинскому району ЛО;
Березин Н.Н. – государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району ЛО;
Шумаков М.А. – государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району;
Николаев Ю.В. – инженер по надзору за строительством МКУ «Управление строительства Гатчинского муниципального района»;
Жабрева Т.Е. - начальник ПТО ГП Гатчинское ДРСУ;
Поздняк М.М. - директор МУП «ЖКХ города Гатчины»;
Рящин В.А. – директор МБУ «УБДХ» г. Гатчина;
Уханов В.И. – директор МКУ «Управление БГЗН и Т»;
Рослан И.И. – начальник отдела по дорожному хозяйству и транспорту комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района;
Кузьмин В.Н. – заместитель директора СПб ГБУКК «ГМЗ Гатчина»;
Федоров С.П. – заведующий отделом «Зверинец» СПб ГБУКК «ГМЗ Гатчина»;

Секретарь комиссии:
Горячевских Н.А. – главный специалист МКУ «Управление БГЗНиТ»




1. О результатах выполнения решений комиссии за 2021 год.
Коновалов Д.В.:
В отношении проекта и строительства пешеходной дорожки (тротуара) на перекрестке ул.Рысева и ул.Воскова г.Гатчина сообщаю, проект не разработан ввиду отсутствия денежных средств, неоднократно запрашивались средства в комитете финансов, но в финансировании отказано. Возможно в текущем году финансирование будет достаточным для проведения данных работ.
Супренок А.А.:
В рамках текущего ремонта произвести строительство данного пешеходного перехода не представляется возможным.
Материков Т.Ф.:
Предлагаю принять решение: комитету строительства и градостроительного развития территории администрации Гатчинского муниципального района подготовить и направить письмо заявителю Менделееву М.Ю. о причинах отсутствия и сроках строительства пешеходной дорожки (тротуара) на перекрестке ул.Рысева и ул.Воскова г.Гатчина.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Комитету строительства и градостроительного развития территории администрации Гатчинского муниципального района подготовить и направить письмо заявителю Менделееву М.Ю. о причинах отсутствия и сроках строительства пешеходной дорожки (тротуара) на перекрестке ул.Рысева и ул.Воскова г.Гатчина. Отв.: Коновалов Д.В. Срок: 05.02.2022

Рослан И.И.:
Доведу информацию в отношении невыполненных и включенных в перечень работ на 2022 год решений комиссии: установка дорожных знаков на пешеходном переходе через ул.Горького на перекрестке ул.Горького и ул.Чкалова, оборудование пешеходного перехода и искусственных неровностей в непосредственной близости детской площадки расположенной по адресу д.Зайцево ул.Центральная д.37, нанесение дорожной разметки «Пешеходный переход» и установка соответствующий дорожных знаков на пешеходном переходе через улицу Жемчужина на перекрестке ул.Жемчужина и Красноармейский проспект, оборудование пешеходного перехода и искусственных неровностей напротив детской спортивной площадки расположенной в районе домов 19 и 23 по ул.Комсомольцев Подпольщиков, согласование и нанесение разметки парковочного пространства вокруг Гатчинского дома культуры, оборудование пешеходного перехода через ул.Горького на перекрестке ул.Горького и ул.Чкалова и оборудование пешеходного перехода через ул.Генерала Батлука на перекрестке ул.Генерала Батлука и ул.Новоселов. Невыполнение данных задач связано с ограниченным финансированием.
По выполнению Выше указанных решений комиссии буду докладывать по мере выполнения на заседаниях комиссии.
Материков Т.Ф.:
Предлагаю принять решение: начальнику отдела по дорожному хозяйству и транспорту взять на личный контроль выполнение нереализованных решений комиссии за 2021 год и доложить о выполнении на заседаниях комиссии по их выполнению.
Предложение принято единогласно.
Решение:
Взять на личный контроль выполнение следующих решений комиссии за 2021 год: установка дорожных знаков на пешеходном переходе через ул.Горького на перекрестке ул.Горького и ул.Чкалова, оборудование пешеходного перехода и искусственных неровностей в непосредственной близости детской площадки расположенной по адресу д.Зайцево ул.Центральная д.37, нанесение дорожной разметки «Пешеходный переход» и установка соответствующий дорожных знаков на пешеходном переходе через улицу Жемчужина на перекрестке ул.Жемчужина и Красноармейский проспект, оборудование пешеходного перехода и искусственных неровностей напротив детской спортивной площадки расположенной в районе домов 19 и 23 по ул.Комсомольцев Подпольщиков, согласование и нанесение разметки парковочного пространства вокруг Гатчинского дома культуры, оборудование пешеходного перехода через ул.Горького на перекрестке ул.Горького и ул.Чкалова, оборудование пешеходного перехода через ул.Генерала Батлука на перекрестке ул.Генерала Батлука и ул.Новоселов и доложить на заседаниях комиссии об их выполнении. Отв.: Рослан И.И. Срок: дата проведения заседания комиссии в октябре 2022 года.

Рящин В.А.
Все поставленные перед МБУ «УБДХ» комиссией задачи выполнены в сроки не более 14 дней.
Материков Т.Ф.:
Предлагаю принять решение: информацию, изложенную директором МБУ «УБДХ» принять к сведению. Продолжить работу по оперативному выполнению решений комиссии.
Предложение принято единогласно.
Решение:
1. Информацию, изложенную директором МБУ «УБДХ» принять к сведению.
2. Продолжить работу по оперативному выполнению решений комиссии в пределах компетенции. Отв.: Рящин В.А. Срок.: в течении 2022 года.

Супренок А.А.:
Объем поставленных комиссией перед комитетом задач и поручений значительный, но основная масса решений была выполнена за исключением:
1. Строительство пешеходной дорожки (тротуара) на перекрестке ул.Рысева и ул.Воскова г.Гатчина. Выполнить данную работу в рамках текущего ремонта не представляется возможным ввиду значительной стоимости. При наличии финансирования комитет готов выполнить указанные работы.
2. Оборудование 2-х парковочных мест для транспортных средств, перевозящих детей-инвалидов вблизи МБОУ «Гатчинская СОШ №8 Центр Образования» расположенной по адресу г.Гатчина ул.Изотова д.17. Данные работы будут проведены в летне-осенний период 2022 года.
В этот же период будут проведены работы по оборудованию пешеходного перехода через проезд от ул.Рощинская к ГБПОУ ЛО Гатчинский педагогический колледж имени К.Д. Ушинского в районе торгового центра «Рощинский» и работы по восстановлению дорожной разметки на пешеходном переходе через ул.Авиатриссы Зверевой в районе д.14. Указанные решения не выполнены ввиду того, что были вынесены комиссией в осенне-зимний период, когда нанесение дорожной разметки на проезжую часть нецелесообразно.
Материков Т.Ф.:
Предлагаю принять решение: председателю отдела жилищно-коммунального хозяйства взять под личный контроль выполнение нереализованных решений комиссии за 2021 год и доложить о выполнении на заседаниях комиссии по их выполнению.
Предложение принято единогласно.
Решение:
Взять на личный контроль выполнение следующих решений комиссии за 2021 год: Оборудование 2-х парковочных мест для транспортных средств, перевозящих детей-инвалидов вблизи МБОУ «Гатчинская СОШ №8 Центр Образования» расположенной по адресу г.Гатчина ул.Изотова д.17, оборудование пешеходного перехода через проезд от ул.Рощинская к ГБПОУ ЛО Гатчинский педагогический колледж имени К.Д. Ушинского в районе торгового центра «Рощинский», восстановление дорожной разметки на пешеходном переходе через ул.Авиатриссы Зверевой в районе д.14 и доложить на заседаниях комиссии об их выполнении. Отв.: Супренок А.А. Срок: дата проведения заседания комиссии в октябре 2022 года.

2. О передаче ул.Слепнева на баланс администрации Гатчинского муниципального района.
Аввакумов А.Н.:
29.12.2021 года указанный объект был поставлен на кадастровый учет и произведена государственная регистрация прав на МО «Город Гатчина».
24.01.2022 года распоряжением комитета по управлению имуществом администрации Гатчинского муниципального района поручено передать данный объект на баланс Муниципальное бюджетное учреждение «Управление благоустройства и дорожного хозяйства». В настоящее время подготовлены акты приема передачи объекта с баланса администрации Гатчинского муниципального района на баланс МБУ «УБДХ». Указанные акты подписаны со стороны администрации, ожидается подписание со стороны МБУ «УБДХ».
Рящин В.А.:
Актов в учреждении нет, обладаем только информацией об их готовности. По полученной информации передается только дорога, технические средства организации дорожного движения такие как светофоры, дорожные знаки, ограждения и т.п. в акты не включены. Необходимо передавать в комплексе, для того, что бы обслуживать весь объект целиком, а не частями.
После подписания актов объект будет включен в муниципальное задание, но финансирование по указанному объекту нет. Уборка будет осуществляться, но качество уборки будет ниже требуемого.
Супренок А.А.:
Для подачи заявки на дополнительное финансирование необходимо произвести расчет в соответствии с нормами. Таки образом для рассмотрения дополнительного финансирования на февральской сессии депутатов не хватит времени. Следующее внесение поправок только в июле. Таким образом оставшуюся часть зимы, осень и частично лето средства на обслуживание данного участка будут изыматься с других объектов, что действительно ухудшит качество уборки.
Материков Т.Ф.:
Предлагаю принять решение: в срок до 08.02.2022 года обеспечить передачу рассматриваемого объекта в МБУ «УБДХ» в полном объеме включая все технические средства организации дорожного движения. В срок до 11.02.2022 года произвести необходимые расчеты для полноценного обслуживания. Подготовить и направить необходимые документы для рассмотрения на февральской сессии совета депутатов увеличения финансирования.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
1. Обеспечить передачу рассматриваемого объекта в МБУ «УБДХ» в полном объеме включая все технические средства организации дорожного движения. Отв.: Материков Т.Ф., Носков И.В.. Срок: 08.02.2022.
2. Произвести расчет стоимости обслуживания указанного объекта исходя из нормативов. Отв.: Рящин В.А. Срок: 11.02.2022.
3. Подготовить необходимые документы для рассмотрения на февральской сессии депутатов увеличения финансирования исходя из произведенных расчетов. Отв.: Супренок А.А. Срок: 18.02.2022.

3. Проведение анализа дорожно-транспортной обстановки на территории Гатчинского района на основании Врио заместителя начальника Управления государственной инспекции безопасности дорожного движения.
Материков Т.Ф.:
В администрацию Гатчинского муниципального района поступило письмо заместителя председателя комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области Нужного А.А. с просьбой провести анализ сложившейся дорожно-транспортной обстановки, принять необходимые меры, в рамках законодательства Российской Федерации, по ее улучшению.
К данному письму приложен отчет Управления ГИБДД о сложившейся дорожно-транспортной обстановке на территории Ленинградской области и предложения по ее улучшению.
Предлагаю данное письмо направить в адрес членов комиссии, ГКУ Ленавтодор, ФКУ Упрдор «Северо-Запад» и во все поселения Гатчинского муниципального района для рассмотрения и принятия решения по реализации предложений Управления ГИБДД Ленинградской области с указанием сроков исполнения.
Предложение принято единогласно.
Решение:
Письмо заместителя председателя комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области от 25.01.2022 года с отчетом Управления ГИБДД о сложившейся дорожно-транспортной обстановке на территории Ленинградской области и предложения по ее улучшению направить в адрес членов комиссии, ГКУ Ленавтодор, ФКУ Упрдор «Северо-Запад» и во все поселения Гатчинского муниципального района для рассмотрения и принятия решения по реализации предложений Управления ГИБДД Ленинградской области с указанием сроков исполнения в рамках компетенции. Отв.: Материков Т.Ф. Срок: 09.02.2022.

4. Рассмотрение заявлений граждан и организаций по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения.

4.1. Вопрос о переносе пешеходного перехода через ул.Крупской, а именно демонтаж существующего пешеходного перехода напротив д.4 и оборудовании нового напротив д.3 с оборудованием искусственных неровностей. Обращение директора СПб ГБУКК «ГМЗ Гатчина».
Кузьмин В.Н.:
В настоящее время СПб ГБУКК «ГМЗ Гатчина» восстанавливает исторический вид и предназначение всего паркового пространства, в том числе дворца. Существующая пешая тропа в настоящее время не поддерживается в должном состоянии, так как исторически тропа проходит по Березовой аллее и начинается напротив дома № 3 ул.Крупской. Сейчас, по требованию Комитета по культуре, проводятся работы по установке ограждений по всему периметру парка. После окончания работ существующий вход в парк напротив дома 4 и 4А ул.Крупской будет перекрыт. В связи с этим просим перенести пешеходный переход либо оборудовать дополнительный пешеходный переход для кратчайшего пути в парк.
Супренок А.А.:
Существующий пешеходный переход напротив дома 4 и 4А ул.Крупской был оборудован по многочисленным просьбам жителей города Гатчина.
Березин Н.Н.:
Оборудование пешеходного перехода районе д.3 по ул.Крупской невозможно по следующим причинам:
В соответствии с пунктом 6.2.9 ГОСТа 32944-2014 «Дороги автомобильные общего пользования. Пешеходные переходы. Классификация. Общие требования» не допускается расположение переходов на участках автомобильных дорог и улиц с необеспеченной нормативной видимостью встречного автомобиля на кривых в плане и выпуклых кривых в профиле.
В соответствии с пунктами 4.7 и 4.8 ГОСТа 32944-2014 «Дороги автомобильные общего пользования. Пешеходные переходы. Классификация. Общие требования» установлены предельные параметры для устройства пешеходных переходов, а именно пункт 4.7 «Устройство наземных пешеходных переходов с обозначением их дорожными знаками "Пешеходный переход" по ГОСТ 32945 и (или) горизонтальной дорожной разметкой по ГОСТ 32953 осуществляется в местах установившихся пешеходных связей и на перекрестках при интенсивности движения транспорта более 50 ед./ч и интенсивности движения пешеходов более 150 чел./ч», а в соответствии с текстом пункта 4.8  того же ГОСТа «При интенсивности движения транспорта и пешеходов менее указанных в 4.7 пешеходные переходы не устраиваются, безопасность перехода проезжей части пешеходами обеспечивается их обязанностью выполнения требований правил дорожного движения государств - членов Евразийского экономического союза.
В соответствии с пунктом 6.2.2 вышеуказанного ГОСТа «Пешеходные переходы на проезжей части в соответствии с 6.2.1 и на существующих автомобильных дорогах в соответствии с 4.6 устраиваются в местах сложившейся траектории движения пешеходов на расстоянии не менее 200 м друг от друга». Имеющиеся пешеходные переходы через ул.Крупской напротив д.4 и на перекрестке ул.Крупской и ул.Хохлова расположены на расстоянии порядка 450 метров друг от друга.
Материков Т.Ф.:
Предлагаю для организации входа в парк жителей и гостей г.Гатчина оборудовать пешеходную дорожку (тротуар) от действующих пешеходных переходов.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
1. В оборудовании пешеходного перехода напротив дома № 3 ул.Крупской г.Гатчина отказать.
2. Предоставить право СПб ГБУКК «ГМЗ Гатчина» для организации входа в парк жителей и гостей г.Гатчина оборудовать пешеходную дорожку (тротуар) от действующих пешеходных переходов.

Материков Т.Ф.:
Прошу членов комиссии внести в повестку дня следующий вопрос: принятие мер к устранению причин создания аварийных ситуаций на автомобильной дороге общего пользования федерального значения Р-23 в пределах населенного пункта пос.Никольское Большеколпанского сельского поселения, в непосредственной близости от нового супермаркета «МАГНИТ». Аварийная ситуация создается длительной стоянкой большегрузной техники на обочине с обоих сторон дороги.
Предлагаю по указанному вопросу по решению комиссии направить письмо на имя руководителя ФКУ Упрдор «Северо-Запад» с просьбой принять меры к устранению причин создания аварийных ситуаций на указанном участке дороги.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Направить на имя руководителя ФКУ Упрдор «Северо-Запад» письмо с просьбой принять меры к устранению причин создания аварийных ситуаций на автомобильной дороге общего пользования федерального значения Р-23 в пределах населенного пункта пос.Никольское Большеколпанского сельского поселения Гатчинского муниципального района.

Березин Н.Н.:
Прошу членов комиссии внести в повестку дня следующий вопрос: принятие мер по содержанию автомобильных дорог общего пользования регионального значения. На территории Гатчинского района обслуживанием дорог занимается Гатчинское ДРСУ. Представляю членам комиссии фотоматериалы. Местами толщина снежного покрова на проезжей части достигает 1 метра, заездные карманы у остановок общественного транспорта не вычищены, пассажиры садятся в автобус прямо на проезжей части, пешеходные дорожки также не вычищены, проезжая часть заужена порядка метра с каждой стороны. Все указанное создает угрозу безопасности участников дорожного движения и явилось причиной резкого скачка количества ДТП, в том числе с участием пешеходов.
Жабрева Т.Е.:
Причиной такого состояния автомобильных дорог общего пользования регионального значения является большое количество природных осадков и отсутствие финансирования на вывоз снега. Данная статья не предусмотрена в смете.
Техники для уборки тротуаров и пешеходных дорожек в Гатчинском ДРСУ нет.
Материков Т.Ф.:
Предлагаю направить обращение на имя руководителя комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области, в котором изложить создавшуюся обстановку и возникшие проблемы при обслуживании автомобильных дорог общего пользования регионального значения.
Предложение принято единогласно.
Решение:
Направить обращение на имя руководителя комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области, в котором изложить создавшуюся обстановку и возникшие проблемы при обслуживании автомобильных дорог общего пользования регионального значения. Отв.: Материков Т.Ф. Срок: 07.02.2022.



Заместитель председателя комиссии
по ОБДД на территории МО «Город Гатчина»
и Гатчинского муниципального района                                     Т.Ф. Материков
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