Уведомление
о проведении общественных обсуждений проекта нормативного правового акта:
проекта постановления администрации Гатчинского муниципального района «Об утверждении формы проверочного листа (списков контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при осуществлении контрольных мероприятий в рамках муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Гатчинского муниципального района и МО «Город Гатчина»»
	
Настоящим отдел муниципального контроля администрации Гатчинского муниципального района извещает о начале обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта (муниципального нормативного правового акта): Об утверждении формы проверочного листа (списков контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при осуществлении контрольных мероприятий в рамках муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Гатчинского муниципального района и МО «Город Гатчина

Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта (муниципального нормативного правового акта): отдел муниципального контроля администрации Гатчинского муниципального района.
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://radm.gtn.ru 

Срок проведения публичного обсуждения: с 28.01.2022 по 14.02.2022. 

Все поступившие предложения будут рассмотрены в срок не позднее 15.02.2022. 
Сводка предложений будет размещена на официальном сайте Гатчинского муниципального района не позднее 15.02.2022. 

Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: ohr_prirod@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме опросного листа. 
В период публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту муниципального нормативного правового акта (муниципальному нормативному правовому акту).

Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: начальник отдела муниципального контроля администрации Гатчинского муниципального района Исаева Александра Сергеевна, тел. 8(81371) 96-954

Уполномоченный орган: отдел муниципального контроля администрации Гатчинского муниципального района (г. Гатчина, ул. Рощинская, д. 18А, тел. 96-954, 93-228. 
Прилагаемые к уведомлению документы: проект муниципального нормативного правового акта (муниципальный нормативный правовой акт)
Описание проблемы, на решение которой направлено предполагаемое правовое регулирование: исполнение требований Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Цели предполагаемого правового регулирования: упорядочивание отношений в сфере осуществления муниципального земельного контроля. 
Ожидаемый результат предлагаемого правового регулирования: определение порядка отношений по организации муниципального контроля, установление гарантии защиты прав граждан и организаций как контролируемых лиц.
Действующие нормативные акты, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области: Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановление Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 N 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов».
Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования: 01.03.2022. 
Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: соответствующие требования установлены ст. 98 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 

27.01.2022

Начальник отдела 
муниципального контроля                                                                            А.С. Исаева
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