ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к отчету о финансировании муниципальных программ Гатчинского муниципального района за январь-март 2018 года

	Наименование программы/подпрограммы
	Мероприятия программы, описание мероприятий с указанием затрат

	1. Муниципальная программа «Современное образование в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020гг.»

Ответственный исполнитель: Комитет образования. Участники: Комитет социальной защиты населения, Комитет по опеке и попечительству

	Подпрограмма 1

Развитие дошкольного образования

Ответственный исполнитель:
Комитет образования
	Основное мероприятие 1. «Обеспечить доступность дошкольного образования, повысить его качество»
Мероприятие 1.1. «Реализация образовательных программ дошкольного образования, осуществление присмотра и ухода»
В течение 1 квартала 2018 года рассмотрено 58 обращений по внеочередному предоставлению мест в ДОУ, по 50 обращениям принято положительные решения. Выдано – 619 направлений.

Поставлено на учет через портал – 343 ребенка (+106). Поставлено через МФЦ - 503 ребенка (+354) (КО принимает документы от МФЦ, проверка данных в заявке, осуществляет связь с каждым родителем).

Активно ведется работа с гражданами по удовлетворению потребностей в дошкольном образовании (стоящие на учете), решаются вопросы работы дошкольных образовательных учреждений, осуществляется перерегистрация очереди. В приемные дни принято граждан - 282 человека (без учета выданных на руки направлений).

По мероприятию запланированы средства областного и муниципального бюджетов на выполнение муниципального задания муниципальными учреждениями, реализующие программу дошкольного образования по следующим услугам:

- «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования». Контингент воспитанников по состоянию на 01.04.2017 г. по услуге составляет: от 1 года до 3 лет - 1774 чел., от 3 лет до 8 лет – 8659 чел.;

- услуга «Присмотр и уход» с контингентом воспитанников на 01.04.2017 г. 10 443 чел.

Средства субсидии расходуются на выплату заработной платы педагогических работников, административно-управленческого персонала, учебно-вспомогательного персонала и обслуживающего персонала образовательных учреждений, реализующих образовательную программу дошкольного образования, в том числе 54 дошкольных образовательных учреждений, 2 начальных школы-детский сад, 5 школ с дошкольными группами. 

Средства областного бюджета направлены на выплату заработной платы работников, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования в сумме 243 248,3 тыс. рублей и приобретение учебных расходов для реализации программы дошкольного образования в сумме 71 147,1 тыс. рублей. Учебные расходы направлены на приобретение игровых модулей, спортивного инвентаря и оборудования, интерактивного оборудования, и прочие расходы для учебных целей.
Средства муниципального бюджета предусмотрены на обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующие программу дошкольного образования, в том числе выплату заработной платы обслуживающего персонала, коммунальные услуги, услуги по содержанию имущества, услуги связи, транспортные услуги, земельный налог, приобретение основных средств и материальных запасов (кроме учебных расходов), оплату прочих услуг и прочих расходов.

Внебюджетные источники формируются за счет средств родительской платы за присмотр и уход и оказание дополнительных платных услуг в дошкольных образовательных учреждениях. Родительская плата расходуется на оплату продуктов питания. Размер родительской платы в 2018 году установлен в размере 2100 рублей.
Среднее содержание 1 ребенка в дошкольных образовательных учреждениях на выполнение муниципального задания за 1 квартал 2018 года составило 13271,0 рублей в месяц за счет бюджета и 13 390,0 рублей с учетом родительской платы.

Среднесписочная численность работников списочного состава за 1 квартал 2018 года составляет 2059 человек, заработная плата которых составила –      31 279,0 руб., в том числе педагогические работники - 962 человека, заработная плата которых составила -  42 045,9 руб., из них воспитатели 736 человек, заработная плата которых – 40 579,3 руб.
Исполнение по мероприятию за 1 квартал 2018 г. составило 28,2%.
Мероприятие 1.2 «Развитие инфраструктуры дошкольного образования»
По мероприятию предусмотрены средства бюджета по учреждениям, реализующие программу дошкольного образования и осуществляющие присмотр и уход по следующим направлениям:

- реализация противопожарных мероприятий;

- проведение ремонтных работ;

- укрепление материально-технической базы учреждений.
На реализацию противопожарных мероприятий в 1 квартале 2018 года средства учреждениям не выделялись.

На проведение ремонтных работ по учреждениям предусмотрены средства областного бюджета (целевые субсидии) и средства муниципального бюджета.

В соответствии с соглашением на целевые субсидии № 138/18 от 30.03.2018 г. между комитетом общего и профессионального образования и муниципальным образованием предусмотрены средства на проведение ремонтных работ в 15 дошкольных образовательных учреждениях на сумму  5 569,9 тыс. руб., в том числе областной бюджет -5012,9, муниципальный бюджет – 557,0 тыс. руб. Реализация данного мероприятия в 1 квартале 2018 не запланирована.
За счет средств муниципального бюджета в соответствии с утвержденным комитетом образования планом ремонтных работ на 2018 год, предусмотрены средства на текущий и капитальный ремонт образовательных учреждений. 

На укрепление материально-технической базы учреждений предусмотрены средства областного (целевые субсидии) и муниципального бюджетов.

В соответствии с соглашением на целевые субсидии № 50 от 23.03.2018 г. между комитетом общего и профессионального образования и муниципальным образованием предусмотрены средства на развитие инфраструктуры дошкольного образования (приобретение интерактивного, мультимедийного, дидактического оборудования) в сумме 400,0 тыс. руб., в том числе:

-оснащение дополнительно создаваемых мест для детей дошкольного возраста в результате развития вариативных форм дошкольного образования (МБДОУ «Детский сад № 42») в сумме 100,0 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 90,0 тыс. руб., софинансирование из МБ – 10,0 тыс. руб.;

 - оснащение учебно-материальной базы дошкольных образовательных организаций - региональных инновационных площадок (МБДОУ «Детский сад №16», МБДОУ «Детский сад № 46») в сумме 300,0 тыс. руб. в т. ч. ОБ – 270,0 тыс. руб., софинансирование из МБ – 30,0 тыс. руб. Реализация мероприятия в 1 квартале 2018 не запланирована.
За счет средств муниципального бюджета на 2018 год предусмотрены средства на укрепление материально-технической базы учреждений (за исключением учебных расходов) на приобретение оборудования для столовой, мебели, кроватей и прочих аналогичных расходов. 

Исполнение по мероприятию за 1 квартал 2018 г. составило 6,4%.
Мероприятие 1.3 «Содействие развитию дошкольного образования»
Средства по мероприятию не запланированы.
Мероприятие 1.4. «Оказание мер социальной поддержки семьям, имеющим детей»
По мероприятию запланированы средства областного бюджета на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход.
За 1 квартал 2018 г. предоставлена компенсация родителям в сумме 15 246,0 тыс. рублей на 10 394 ребенка, в том числе:

- 20% компенсация (на первых детей в семье) – 5689 чел.

- 50% компенсация (на вторых детей в семье) – 3886 чел.

- 70% компенсация (на третьих и последующих детей) –819 чел.

Средний установленный размер родительской платы за 1 квартал 2018 года составил 1 913,1 руб., средний размер компенсации – 386,0 руб.
Исполнение по мероприятию за 1 квартал 2018 г. составило 36,7%

Процент исполнения по подпрограмме –28,2%.
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1 призер Сиверская гимназия


	22 марта 2018 года в здании ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет» (далее – университет) состоялась церемония чествования победителей и призёров регионального этапа всероссийской олимпиады школьников 2017-2018 учебного года (далее – церемония чествования). Делегация от Гатчинского муниципального района  приняла участие в церемонии чествования в составе:

-обучающиеся – победители и призёры регионального этапа всероссийской олимпиады школьников 2017-2018 учебного года (44 человека),

-руководители образовательных организаций,

-педагоги – наставники победителей и призёров регионального этапа олимпиады.

  64 обучающихся  приняли активное  участие во Всероссийском Конкурсе научно-технологических проектов школьников Ленинградской области. 30 января на  МБОУ ДО «Информационно-методический» центр совместно с МБОУ «Гатчинская СОШ № 9», состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса научно-технологических  проектов школьников в Ленинградской области. В  Конкурсе приняли участие обучающиеся из десяти образовательных учреждений Гатчинского муниципального района,  представившие 19 проектов.   На региональный этап Конкурса были представлены шесть. На финальном  региональном этапе  Конкур научно-технологических проектов школьников, в котором приняли участие 46 обучающихся из 9 районов Ленинградской области, победителями и призерами стали 10: трое из них из Гатчины: 

-Сергеева Людмила МБОУ, «Гатчинская гимназия им. К.Д.Ушинского»-победитель;

- Керн Александра и Гладышева Марина, МБОУ «Гатчинская СОШ№2»- призеры.

Проекты финалистов представлены в Образовательный центр «Сириус»  на  конкурс, по  результатам которого будут определены участники летней смены научно-технологических проектов.

с 25 марта по 01 апреля 2018 года  45 учащихся из 15 школ Гатчинского района провели их  в интеллектуальном лагере для одаренных детей  центра «Успех» в  Лесной сказке. 

Каждый из участников  лагеря  занимался  увлеченно и целенаправленно  любимым  предметом: историей,  математикой и робототехникой. Занятия    проводили высококвалифицированные педагоги и специалисты. В рамках работы лагеря был проведен  муниципальный этап  турнира «Шаг в математику» (математический бой). Победителем стала команда центра «Успех», которая  будет представлять Гатчинский район на региональном этапе. 30  марта  на базе  «Лесная сказка» были проведены Весенние  районные состязания по работотехнике  «Шаг в будущее», в которых приняли участие обучающиеся образовательных учреждений: МБОУ «Гатчинская СОШ №9 с углубленным изучением отдельных предметов», МБОУ «Вырицкая СОШ№1», МБОУ «Коммунарская СОШ№№1,2,3», МБОУ ДО «Информационно-методический центр», МБОУ ДО «Гатчинский центр дополнительного образования «Созвездие», МБОУ ДО «Гатчинский центр непрерывного образования».

- развитие воспитательного потенциала системы образования в муниципальных образовательных учреждениях осуществлялось на основании планов воспитательной работы в образовательных учреждениях.

- развитие системы оценки качества образования и информационной прозрачности системы образования: проведены муниципальные и региональные пробные экзамены по предметам в 9 и 11 классах.

Мероприятие 1.4. «Оказание мер социальной поддержки отдельным категориям граждан»
По мероприятию запланированы расходы по двум ГРБС: комитету образования Гатчинского муниципального района и комитету социальной защиты Гатчинского муниципального района.

По комитету образования запланированы расходы по следующим направлениям:

- Организация перевозки школьников.

 С 01.09.2017 г. 1685 обучающимся, которые прикреплены по территории к образовательному учреждению, выданы бесплатные проездные билеты для проезда к месту учебы на общественном транспорте. Средства предусмотрены на возмещение расходов транспортным компаниям за перевозку обучающихся. Бесплатные проездные билеты выданы 1685 обучающимся, льготным проездом пользуются около 500 обучающихся. Возмещение по льготному проезду составляет 110 рублей, возмещение по бесплатному проездному билету составляет 15 руб. за 1 поездку.

- Организация бесплатного питания, получение молока для обучающихся 1-4 классов.

Бесплатное питание, питание с частичной компенсацией его стоимости и получение молока для обучающихся 1-4 классов обеспечивается в 40 общеобразовательных учреждениях. Кроме муниципальных школ, субсидию на бесплатное питание и молоко получает частная школа АНО ОУ «Школа имени императора Александра III”, которой в 1 квартале перечислены средства в размере 254,8 тыс.руб.
Плановое количество детей, имеющих право на бесплатное питание (с частичной компенсацией его стоимости) – 4 668 чел., на получение молока – 8129 для обучающихся 1-4 классов. Фактическое количество детей за 1 квартал составило – 4 699 чел., получающих молоко – 8 202 чел. Процент посещаемости, заболеваемости по питанию и молоку составил 12%.

Исполнение по мероприятию за 1 квартал 2018 г. составило 29,8%.

По комитету социальной защиты запланированы расходы по следующему направлению:

- выплата первоклассникам из многодетных семей. 

Реализация мероприятия в 1 квартале 2018 не запланирована.
Процент исполнения по подпрограмме – 23,9%.
	

	Подпрограмма 3
Развитие дополнительного образования

Ответственный исполнитель:
Комитет образования
	Мероприятие 1 «Повышать качество реализации программ дополнительного образования, развивать и эффективно использовать ресурсы дополнительного образования в интересах обучающихся, семей, общества, государства»
Мероприятие 1.1. «Реализация образовательных программ дополнительного образования»
По мероприятию запланированы средства муниципального бюджета на выполнение муниципального задания муниципальными учреждениями, реализующие программу дополнительного образования по следующим услугам:

- «Реализация дополнительных общеобразовательных программ», контингент обучающихся по муниципальным заданиям составляет 15238 человек в 11 учреждениях, в том числе в МБОУ «Гатчинская СОШ № 8»;

- «Реализация дополнительных профессиональных программ повышения квалификации» реализуется в МБОУ ДО «ГЦНО «ЦИТ», количество обучающихся (слушателей) по муниципальным заданиям составляет 535 человек.

Кроме того, на базе общеобразовательных учреждений района оказываются дополнительные образовательные услуги по запросам обучающихся в рамках внеурочной деятельности.
Расходы предусмотрены на выплату заработной платы работников, коммунальные услуги, услуги по содержанию имущества, аренда помещений, услуги связи, транспортные услуги, земельный налог, приобретение основных средств и материальных запасов, оплату прочих услуг и прочих расходов.

Внебюджетные источники формируются за счет оказание платных услуг в учреждениях и благотворительные взносы. 

Среднее содержание 1 ребенка в рамках выполнения муниципального задания за счет бюджета за 1 квартал 2018 года составило 962 рубля.

Среднесписочная численность работников списочного состава за 1 квартал 2018 года составила 202 человека, заработная плата которых – 39 654,0 руб., в том числе педагогические работники - 134 человек, заработная плата которых составила – 44 077,6 руб.
Исполнение по мероприятию за 1 квартал 2018 г. составило 21,2%.

Мероприятие 1.2. «Развитие инфраструктуры дополнительного образования»
По мероприятию предусмотрены средства бюджета по следующим направлениям:

- проведение ремонтных работ;

- укрепление материально-технической базы учреждений.

На проведение ремонтных работ по учреждениям предусмотрены средства областного бюджета (целевые субсидии) и средства муниципального бюджета.

В соответствии с соглашением на целевые субсидии №137/18 от 30.03.2018 г. между комитетом общего и профессионального образования и муниципальным образованием предусмотрены средства на проведение ремонтных работ в 3 учреждениях, реализующие программу дополнительного образования на сумму 2 856,5 тыс. руб., в том числе областной бюджет -2 570,9, муниципальный бюджет – 285,6 тыс. руб. Реализация мероприятия в 1 квартале 2018 не запланирована.
За счет средств муниципального бюджета в соответствии с утвержденным комитетом образования планом ремонтных работ на 2018 год, предусмотрены средства на текущий и капитальный ремонт образовательных учреждений. 

На укрепление материально-технической базы учреждений предусмотрены средства областного (целевые субсидии) и муниципального бюджетов.

В соответствии с соглашением на целевые субсидии №50 от 23.03.2018 г. между комитетом общего и профессионального образования и муниципальным образованием предусмотрены средства на обеспечение доступного дополнительного образования детей, в том числе:

- организация деятельности по апробации инновационной программы развития дополнительного образования детей. Средства предусмотрены МБОУ ДО «ИМЦ» в размере 300,0 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 270,0 тыс. руб., МБ – 30,0 тыс. руб. для приобретения наборов для реализации дополнительной общеразвивающей программы.
За счет средств муниципального бюджета на 2018 год предусмотрены средства на укрепление материально-технической базы учреждений на создание имущественного комплекса учреждений, на приобретение оборудования, мебели, и прочих аналогичных расходов. 

Исполнение по мероприятию за 1 квартал 2018 г. составило 1,9 %.
Кроме того, по мероприятию запланированы средства на проектно-изыскательские работы на строительство объекта «Физкультурно-оздоровительный комплекс» по адресу г. Гатчина, ул. Чехова д.9 а. в сумме 3215,3 тыс. руб. ГРБС является Администрация Гатчинского муниципального района. Исполнение 0%.
Мероприятие 1.3. «Содействие развитию дополнительного образования»
Средства по мероприятию не запланированы.
Процент исполнения по подпрограмме – 19%.

	Подпрограмма 4

Развитие системы отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи

Ответственный исполнитель:

Комитет образования
	Мероприятие 1 «Сохранять и развивать систему оздоровления и отдыха детей, подростков и молодёжи Гатчинского муниципального района»
Мероприятие 1.1. «Организация отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодёжи»
По данному мероприятию запланированы средства муниципального бюджета по следующим направлениям:

1. Выполнение муниципального задания МАУ ДО «ДОЛ «Лесная сказка» по услуге: «Организация отдыха детей и молодежи» в каникулярный период с круглосуточным пребыванием детей. Контингент детей по муниципальному заданию составляет 830 человек.

2. Целевые средства на проведение интеллектуальных смен для одаренных детей и проведение смены «Школа актива» (весенняя и осенняя смены), с целью совершенствования работы с одаренными детьми и развитию воспитательной системы в каникулярный период. Объем средств запланирован в сумме 1 264,8 тыс. руб. Проведены в марте 2018 года смены для одаренных детей – 45 человек и «Школа актива»- 20 детей. Исполнение за 1 квартал составило 751,6 тыс. руб.

3. Целевые средства на организацию летней оздоровительной кампании дневных лагерей на базе образовательных учреждений. Финансирование за счет средств муниципального бюджета предусмотрены на приобретение набора продуктов питания из расчета 240 рублей за 1 день пребывания.

Общая стоимость пребывания ребенка в оздоровительном лагере с дневным пребыванием на базе муниципального образовательного учреждения за смену (21 день) составляет 6 680,0 руб., в том числе за счет средств бюджета Гатчинского муниципального района – 5 040,0 руб., за счет средств родителей (родительская плата) – 1 640,0 руб.
За 1 смену летних лагерей на базе дневных образовательных учреждений планируется оздоровить и отдохнуть 2230 детей, в т. ч. дети находящиеся в трудной жизненной ситуации 587 человек.

          Была проведена большая  работа  по  подготовке  к  летней  оздоровительной  работе:

- сформирована дислокация оздоровительных лагерей, открываемых на базе 34 учреждений;

-подготовлены нормативные документы по организации отдыха детей, находящихся в ТЖС;

-проведена подготовительная работа по организации  закупок по организации конкурсных процедур для организации питания в  летних  лагерях;

- проведено согласование пакета документов с Роспотребнадзором для получения СЭЗ (санитарно эпидемиологического заключения);

-подготовлена и представлена  информация на тарифную комиссию по утверждению стоимости путевки в дневные детские оздоровительные лагеря на базе образовательных учреждений.

В соответствии с соглашением на целевые субсидии № 161 от 02.04.2018 г.       между комитетом общего и профессионального образования и муниципальным образованием предусмотрены средства на обеспечение отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи, в том числе:

- «Организация отдыха и оздоровления детей и подростков в муниципальных оздоровительных лагерях» (компенсация стоимости (части стоимости) путевки на 240 человек) в сумме 3 459,456 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 3 113,5 тыс. руб., МБ – 345,956 тыс. руб.;
- «Проведение С-витаминизации третьих блюд в оздоровительных лагерях всех типов и видов» в сумме 24,680 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 22,2 тыс. руб., МБ – 2,48 тыс. руб.
Исполнение по мероприятию за 1 квартал 2018 г. составило 12,9%.

Мероприятие 1.2. «Организация летней оздоровительной кампании для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации»
По мероприятию запланированы целевые средства областного бюджета и софинансирование из муниципального бюджета на организацию отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.  
В соответствии с соглашением на целевые субсидии № 68 от 09.02.2018 г.       между комитетом социальной защиты Ленинградской области и муниципальным образованием предусмотрены средства на обеспечение отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи, в том числе:

- дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием на базе образовательных организаций – 587 детей на 21 день;

- дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в загородных стационарных оздоровительных лагерях – 249 детей на 21 день;

- дети-инвалиды, в загородных стационарных оздоровительных лагерях – 12 детей и сопровождающие детей-инвалидов – 12 человек на 10 дней.

Объем средств по соглашению составляет 10 329,4 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 9 296,46 тыс. руб., МБ – 1 032,94 тыс. руб.
Реализация мероприятия в 1 квартале 2018 не запланирована.
Мероприятие 1.3. «Развитие инфраструктуры организаций осуществляющих отдых и оздоровление детей, подростков и молодёжи»
По мероприятию предусмотрены средства бюджета по следующим направлениям:

- укрепление материально-технической базы учреждений, на базе которых организованы дневные оздоровительные лагеря, в том числе приобретение оборудования для профильных лагерей, организованные на базе 3-х образовательных учреждений (МБОУ «Вырицкая СОШ № 1», МБОУ «Гатчинская гимназия», МБОУ «Коммунарская СОШ № 3»);
- укрепление материально-технической базы загородного стационарного лагеря МАУ ДО «ДОЛ «Лесная сказка», в том числе проведение ремонтных работ, приобретение оборудования, мебели и мягкого инвентаря на сумму 2,5 млн. руб.;
- капитальное строительство в МАУ ДО «ДОЛ «Лесная сказка» (объект капитального строительства "Гостевой дом", расположенный по адресу: 188679, Ленинградская обл., Гатчинский р-н, г.п. Тайцы, ул. Красногвардейская, д.30) на сумму 12,6 млн. руб.

Исполнение по мероприятию за 1 квартал 2018 г. составило 7,0 %.

Мероприятие 1.4. «Оказание детям и подросткам, имеющим отклонения в умственном и физическом развитии медико-социальной и социально-педагогической помощи»
ГРБС по мероприятию – комитет социальной защиты населения Гатчинского муниципального района. Средства областного бюджета.
В МБУ "Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями "Дарина" за 1 квартал 2018 года медико-социальные услуги и социально-педагогическая помощь оказаны 55 детям-инвалидам и 112 несовершеннолетним, имеющим отклонения в умственном и физическом развитии.
Исполнение по мероприятию за 1 квартал 2018 г. составило 32,5%.
Процент исполнения по подпрограмме – 20,3%.

	Подпрограмма 5

Развитие кадрового потенциала системы образования Гатчинского муниципального района 
Ответственный исполнитель:
Комитет образования

Комитет социальной защиты
	Мероприятие 1 «Развивать компетенции и обновлять состав педагогических и руководящих кадров системы образования Гатчинского муниципального района»
Мероприятие 1.1. «Повышение профессионального уровня работников системы образования»
В соответствии с соглашением на целевые субсидии № 30 от 16.03.2018 г. между комитетом общего и профессионального образования и муниципальным образованием предусмотрены средства на развитие кадрового потенциала социальной сферы, в том числе:

- обеспечение повышения квалификации педагогических работников по персонифицированной модели (курсы для педагогов-психологов школ – 7 человек) на сумму 462,0 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 603,0 тыс. руб., МБ – 67,0 тыс. руб.

Исполнение по мероприятию за 1 квартал 2018 г. составило 88,6 %.

Мероприятие 1.2. «Повышение престижа педагогической профессии»
По мероприятию запланированы средства муниципального бюджета по следующим направлениям:

- конкурсы, праздники и прочие мероприятия для работников системы образования и муниципальных учреждений.
В период с 24 января 2018 г. по 21 февраля 2018 г. в Гатчинском муниципальном районе прошли 3 городских профессиональных конкурса: «Учитель года-2018», «Воспитатель года-2018», «Психолог года-2018».
         По результатам всех конкурсных заданий заочного и финального этапов профессиональных конкурсов «Учитель года-2018», «Воспитатель года-2018» и «Психолог года-2018» почетных званий победителей профессиональных конкурсов и денежного приза удостоены:
-в конкурсе «Учитель года-2018» – Лебедева Екатерина Игоревна,  учитель английского языка МБОУ «Вырицкая средняя общеобразовательная школа №1 «Центр образования»; 

-в конкурсе «Воспитатель года-2018»- Иванова Ирина Юрьевна, воспитатель МДОУ «Детский сад №2 комбинированного вида»;

-в конкурсе «Психолог года-2018»- Карцова Жанна Леонидовна, педагог-психолог МБДОУ «Детский сад №25 комбинированного вида».

          Окружной этап конкурса «Учитель года - 2018» прошел 20 марта в МОУ «Кипенская  общеобразовательная  школа», в  котором приняли участие 4 педагога из Тосненского, Гатчинского, Ломоносовского, Лужского  муниципальных  районов  Ленинградской  области. 

           Победу в конкурсе одержала учитель  английского языка из МБОУ «Вырицкая  средняя  общеобразовательная  школа № 1» Лебедева  Екатерина  Игоревна. 

Подведены итоги Всероссийского педагогического конкурса  Общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание» «Мои инновации в образовании» 2017 года. Объявлены победители.

2 место присуждено Мажарцевой Ольге Федоровне - заместителю директора МБОУ ДО «Информационно – методический центр» за разработку и реализацию инновационного проекта «Сквозная 3D технология. От эскиза к готовой детали»

3 место у Сляпцовой Татьяны Николаевны - учителя биологии МБОУ "Гатчинская СОШ №8 «Центр образования» за разработку методических рекомендации для учителя биологии и создание методического пособия для ученика по биологии.

Президиум Всероссийского объединения представителей спортивных школ (ВОПСШ) на своем заседании подвел итоги VIII Всероссийского конкурса на лучшего организатора работы спортивной школы в 2017 году, проводившегося при поддержке Министерства спорта Российской Федерации. В номинации «ИНСТРУКТОР-МЕТОДИСТ»  победителем  стала Сергачева Инна Валерьевна - инструктор-методист Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Коммунарская детско-юношеская спортивная школа» Гатчинского муниципального района Ленинградской области.

07 марта 2018 года в 12.00 в Драматическом театре на «Литейном» прошел VIIIФорум Воспитателей Ленинградской области, организованный Всероссийской Политической Партией «Единая Россия». В рамках Форума состоялась торжественная церемония награждения победителей регионального конкурса «Детские сады – детям» 2017 года, который на протяжении последних шести лет проходит под эгидой Всероссийской политической партии «Единая Россия». Заместитель председателя Законодательного собрания Ленинградской области Пустотин Николай Иванович вручил сертификат председателю Комитета образования Гатчинского муниципального района Попкову Сергею Васильевичу за победу в номинации «Самый активный район».

- социальная поддержка педагогических работников, средства запланированы на выплату подьемных молодым специалистам в размере 11 500 рублей. Реализация мероприятия запланирована на 4 квартал 2018 г.

Исполнение по мероприятию составило 0,6%.
Мероприятие 1.3. «Выплаты обучающимся за успехи в обучении»
ГРБС – Комитет социальной защиты населения Гатчинского муниципального района

По мероприятию запланированы средства муниципального бюджета в размере 300,0 тыс. руб. на выплату стипендий обучающимся. В 1 квартале 2018 года именная стипендия Гатчинского муниципального района предоставлена 21 студенту медицинских высших учебных заведений и колледжей. Исполнение по мероприятию составило 19,0%.
Процент исполнения по подпрограмме –21,7%.

	Подпрограмма 6

Обеспечение реализации муниципальной программы «Современное образование в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020 гг.
Ответственный исполнитель:
Комитет образования
	Мероприятие 1 «Осуществлять нормативно-правовое, научно-методическое, методологическое, методическое, информационное сопровождение муниципальной программы с целью своевременного принятия эффективных управленческих решений»
Мероприятие 1.1. «Осуществление мероприятий по взаимодействию с подведомственными учреждениями, обеспечение деятельности муниципальных учреждений»
По мероприятию запланированы бюджетные средства по следующим направлениям:
1. Деятельность учреждений, осуществляющих бухгалтерскую и хозяйственную деятельность.
Средства бюджета предусмотрены на выполнение муниципального задания муниципальными учреждениями, в том числе по услугам:

- «Предоставление бухгалтерского обслуживания».
 Муниципальную услугу оказывает МБУ "ЦБ по обслуживанию бюджетных учреждений", которая обеспечивает ведение бухгалтерского (бюджетного) учета, составление и предоставление бухгалтерской (финансовой) отчетности

по 31 дошкольному образовательному учреждению;

- «Обеспечение эксплуатационно-технического обслуживания объектов и помещений, а также содержание указанных объектов и помещений, оборудования и прилегающей территории в надлежащем состоянии». Муниципальную услугу за счет средств областного бюджета оказывает МАУ "ХЭС", которая обеспечивает уборку внутренних помещений школ, обслуживание обучающихся в гардеробах и уборку внешней территории школ в 17 общеобразовательных учреждениях г.Гатчина, г.Коммунар, и поселках городского типа;

- «Мониторинг и контроль за развитием имущественного комплекса, реализацией энергосберегающих технологий и др.». Муниципальную услугу за счет средств муниципального бюджета оказывает МАУ "ХЭС. Количество обслуживаемых учреждений по муниципальному заданию составляет 107 учреждений.

2. Методическое и психолого-медико- педагогическое сопровождение участников образовательного процесса.

Средства муниципального бюджетов предусмотрены на выполнение муниципального задания МБОУ ДО «Информационно-методический центр», в том числе по услугам:
- «Психолого-медико-педагогическое обследование детей». Муниципальную услугу оказывает психолого-медико-педагогическая комиссия, созданная при МБОУ ДО «ИМЦ».  По муниципальному заданию запланировано обследование 2 200 детей. За 1 квартал 2018 года обследовано  541 ребенок; 

- «Психолого-педагогическое консультирование обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников». Муниципальная услуга оказывается 105 образовательным учреждениям, подведомственных комитету образования Гатчинского муниципального района.

3. Осуществление мероприятий организационного и инспектирующего характера по взаимодействию с подведомственными учреждениями

По мероприятию предусмотрены расходы комитета образования на осуществление мероприятий организационного и инспектирующего характера с подведомственными учреждениями. 
4. Реализация государственных полномочий по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход в учреждениях, реализующих программу дошкольного образования.

Реализацию государственных полномочий по выплате компенсации части родительской платы за счет средств областного бюджета выполняет МБУ "ЦБ по обслуживанию бюджетных учреждений".
Процент исполнения по подпрограмме –28,2%.

	Подпрограмма 7

Социальная защита прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Ответственный исполнитель:
Комитет по опеке и попечительству
	Мероприятие 1. Обеспечение своевременного выявления, учета и жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
1.1 Содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьях опекунов (попечителей) и приемных семьях.
Расход денежных средств, поступивших из областного бюджета за 1 квартал 2018 года составил 17158,16 тыс. руб. На конец отчетного периода пособие выплачено 524 опекаемым детям. Размер пособия составляет 8522,0 руб. на ребенка до 6 лет и 11132,0 руб. на ребенка старше 6 лет.

1.2 Обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в муниципальных образовательных организациях Ленинградской области, на городском, пригородном (в сельской местности - внутрирайонном) транспорте (кроме такси), а также бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы.

Расход денежных средств, поступивших из областного бюджета за 1 квартал 2018 года составил 458,22 тыс. руб. Количество детей, которым выплачена компенсация – 405. Компенсация выплачивается из расчета 375,0 руб. на ребенка.

1.3 Предоставление мер социальной поддержки по аренде жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на период до обеспечения их жилыми помещениями.

За 1 квартал 2018 года получены и израсходованы субвенции на сумму 10,00 тыс. руб. Предоставлено 1 арендуемое помещение для одного ребенка-сироты.

1.4 Освобождение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на период пребывания в учреждениях для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в иных образовательных организациях, на военной службе по призыву, отбывающих срок наказания в виде лишения свободы, а также на период пребывания у опекунов (попечителей), в приемных семьях, в случае если в жилом помещении не проживают другие члены семьи, от платы за пользование жилым помещением (платы за наем), от платы за содержание и ремонт жилого помещения, включающей в себя плату за услуги и работы по управлению многоквартирным домом, содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, от платы за коммунальные услуги, от платы за определение технического состояния и оценку стоимости жилого помещения в случае передачи его в собственность.

Расход денежных средств отсутствует в связи с изменением в марте 2018 года «Порядка» освобождения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа от платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

1.5 Меры социальной поддержки по назначению и выплате единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью.

Расход денежных средств, поступивших из областного бюджета составил 432,61 тыс. руб. Выплата пособия за 1 квартал 2018 года произведена 11 получателям на 15 детей.

1.6 Выплата вознаграждения приемному родителю.

Расход денежных средств, поступивших из областного бюджета за 1 квартал 2018 года, составил 3 658,57 тыс. руб. Количество приемных семей на конец отчетного периода - 63. Вознаграждение выплачено 96 приемным родителям.

1.7 Подготовка граждан, желающих принять на

воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей.

Расход денежных средств отсутствует, так как подготовка 1-ой группы граждан, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, планируется в мае 2018 года.

1.8 Субвенции на постинтернатное сопровождение детей-сирот.

Расход денежных средств отсутствует.
Процент исполнения по подпрограмме – 22,9%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2018г. по программе финансирование – 910 047,1 тыс. руб., что составляет 25,4% от запланированного объема средств.

	2. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020гг.»
Ответственный исполнитель: Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике;
Участник: ГКУ «Центр занятости населения Ленинградской области»

	Подпрограмма 1
Развитие физической культуры и массового спорта в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:

Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике
Участник:

ГКУ «Центр занятости населения Ленинградской области»
	1. Организация и проведение официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий для различных категорий и групп населения Гатчинского муниципального района
За 1 квартал 2018 года в Гатчинском муниципальном районе было проведено 17 соревнований согласно календарного плана, самыми значимыми были: Фестиваль «Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» (зимние виды), турнир по волейболу памяти главы Гатчинского района и г. Гатчины Богданова С.С., соревнования по лыжным гонкам «Мемориал М.И.Дороничева», районные соревнования среди общеобразовательных учреждений, Спартакиада допризывной молодежи ПРИЗЫВНИКИ РОССИИ – 2018 (зимнее многоборье), Кубок открытия Чемпионата ГМР по хоккею с шайбой сезон 2017/2018 среди мужских команд, соревнования по лыжным гонкам «Гонка памяти», «Вечерний спринт», Чемпионат Гатчинского муниципального района по классическим шахматам, второе открытое первенство среди юных хоккеистов «Открытый лед-2018» и другие.
Заключены муниципальные контракты за 1 квартал 2018 года:

№ мк 3/18 от 09.01.18 «Контракт на оказание услуг по предоставлению спортивного сооружения для проведения тренировочных …..» - 302,45 тыс. руб.

№ мк 2/18 от 10.01.2018 «Контракт на оказание услуг на поставку наградной атрибутики   ……» -492,00 тыс. руб.
№ мк 265/17 от 15.12.17  «Контракт на организацию и проведение комплексных физкультурно-оздоровительных ….» - 442,75 тыс. руб.
№ мк 279/17 от 25.12.17 «Контракт на оказание услуг неотложной медицинской помощи и скорой медицинской помощи при проведении физ. и спорт. мероприятий………» - 99,20 тыс. руб.
№ мк 245/17 от 08.12.17  «Контракт на оказание услуг по приобретению инвентаря и спортивной одежды…..» -500,00 тыс. руб.
№ мк 259/17 от 11.12.17  «Контракт за услуги по звуковому обеспечению ….» - 99,00 тыс. руб.

Проведение мероприятий по организации пропаганды, внедрению и приему нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне";

№мк 278/17 от 25.12.17  «Контракт на оказание услуг по организации и проведению мероприятий по всероссийскому  физкультурно-спортивному комплексу « Готов к труду и обороне»  ….» - 400,00 тыс. руб.
Контракты, согласно запланированного объема средств на подпрограмму: Развитие физической культуры и массового спорта в Гатчинском муниципальном районе» заключены на 1 квартал 2018 года на сумму 2 335,40 тыс. руб.

Основная часть выплат по контрактам запланирована на 2-4 квартал 2018 года.

Исполнение муниципальных контрактов осуществляется в течении календарного года согласно календаря физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий на 2018 г согласно постановления администрации от 13.03.2018 г №915.
Мероприятия по проведению конкурса среди городских и сельских поселений на лучшую постановку работы по развитию физической культуры и массового спорта на территории поселения,  по участию инструкторов в привлечении несовершеннолетних граждан к спорту, здоровому образу жизни - проведение закупочных процедур запланировано на 3-4 кварталы 2018 года.
Процент исполнения по подпрограмме – 10,3%.

	Подпрограмма 2
Совершенствование системы подготовки спортивных сборных команд Гатчинского муниципального района

Ответственный исполнитель:

Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике
	1. Участие спортивных сборных команд Гатчинского муниципального района в областных, Всероссийских и международных соревнованиях: 
Сборные команды Гатчинского муниципального района были командированы на 15 мероприятий областного, Российского и Европейского уровней, самые значимые из них: XIII сельские спортивные игры ЛО, Первенство ЛО по плаванию среди девушек, Областной этап ХХХIV массовой лыжной гонки «Лыжня России-2018», Первенство ЛО по тяжелой атлетике, Открытое первенство и чемпионат республики Карелия по вольной борьбе и другие.

Заключены муниципальные контракты за 1 квартал 2018 года: 
№мк 253/17 от 19.12.17 «Контракт на оказание услуг по пассажирским и грузовым перевозкам   ……» -654,90 тыс. руб.

Контракты за 1 квартал 2018 года заключены на сумму 654,90 тыс. руб., запланированный объем финансирования на 1 квартал  675,90 тыс. руб., профинансировано 268,98 тыс. руб.
Основная часть выплат по командированию на соревнования запланирована на 2 - 4 квартал 2018 года.

Исполнение муниципальных контрактов осуществляется в течение календарного года, согласно календаря физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий на 2018 г согласно постановления администрации от 13.03.2018 г №915.

2. Создание условий, направленных на увеличение числа перспективных спортсменов.
Материально-техническое обеспечение спортивных сборных команд Гатчинского муниципального района, в том числе приобретение спортивной формы, спортивного инвентаря и оборудования, использование спортивных объектов, материальное поощрение (проведение закупочных процедур запланировано на 2-4 кварталы 2018 года).

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2018г. по программе финансирование – 924,99 тыс. руб., что составляет 8,4% от запланированного объема средств.

	1. Муниципальная программа «Развитие сферы культуры в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020гг.»
Ответственный исполнитель: Комитет по культуре и туризму

Участник: Комитет социальной защиты населения

	Подпрограмма 1
Сохранение и развитие народной культуры, искусства и самодеятельного творчества
Ответственный исполнитель:

Комитет по культуре и туризму
Участник: Комитет социальной защиты населения
	1. Мероприятие - проведение мероприятий праздничного календаря.

В рамках данного мероприятия были проведены следующие праздники по календарному плану: народное гуляние «Ты гуляй Разудалая Масленица» на территории г. Гатчины ( количество посетивших — 4000 человек),  ритуал памяти А.С.Пушкина «Последняя дорога» ( количество посетивших — 150 человек), Всероссийский день работников культуры – (поездка в театр «Приют комедиантов» работников учреждений культуры). количество посетивших — 185 человек. Затраты составили 548 000 руб.
2. Мероприятие - мероприятия иного организационного характера.
Заключены контракты на освещение мероприятий в СМИ и приобретение цветов и прочих наград.

38750  рублей — оплата транспортных услуг.. 75 000 рублей — кинопоказ «Движение вверх» в МУП «Победа». 10 000 рублей — оплаты услуг охраны.

3. Мероприятие — выявление и поддержка лиц, проявивших выдающиеся способности, талантливых творческих исполнителей, коллективов, руководителей и учреждений культуры, проведение конкурсов и фестивалей.

Межбюджетный трансфер — 57400 - 0рганизация участия самодеятельного коллектива МО «Город Коммунар» во всероссийском конкурсе вокального исполнительства. 

4. Мероприятие - организация социально-досуговой деятельности для граждан пожилого возраста.
По результатам проведенного конкурсного отбора для предоставления субсидий из бюджета ГМР на реализацию мероприятий в сфере социальной защиты победителей признана РОО «Школа третьего возраста» ГМР ЛО. Реализация проекта «Содействие социальной реабилитации граждан пожилого возраста и инвалидов» начата в марте 2018 года. В 1 квартале в проекте приняли участие 75 граждан пожилого возраста.

5. Мероприятие - организация и проведение культурных мероприятий для граждан пожилого возраста, инвалидов и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В 1 квартале 2018 года в мероприятиях приняли участие 42 человека. Основная часть мероприятий для граждан пожилого возраста, инвалидов и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации запланирована в III-IV квартале 2018 года.
Процент исполнения по подпрограмме – 13,7%.

	Подпрограмма 2

Сохранение и развитие дополнительного образования в сфере культуры
Ответственный исполнитель:

Комитет по культуре и туризму
	1. Обеспечение деятельности муниципальных учреждений дополнительного образования.
Потрачено — 45012,3 (субсидии на исполнение муниципального задания, заработная плата сотрудников, стимулирующие выплаты). 

2. Укрепление материально – технической базы муниципальных учреждений дополнительного образования.
В 1 квартале израсходовано 191, 6 тыс. руб. Сделан ремонт помещений в МБУ ДО «Войсковицкая ДШИ» на данную сумму. Средства израсходованы на 1,1%. 13145,2 тыс. рублей выделено на строительство МБУ ДО «Таицкая детская музыкальная школа им. Н.А. Римского-Корсакова». На данный момент сметная документация проходит проверку.

3. Выявление и поддержка лиц, проявивших выдающиеся способности.
Проведены следующие конкурсы: районный конкурс по сольфеджио (МБУ ДО «Сяськелевская ДМШ») 15 000 рублей, открытый межрегиональный конкурс академического рисунка «Серебряный карандаш», открытый районный конкурс исполнителей на народных инструментах и фортепиано «Весенняя капель» (МБУ ДО «Сиверская ДШИ им. И.И. Шварца»)- 45 000; открытый районный конкурс по музыкальной литературе (МБУ ДО «Таицкая ДМШ им. Н.А. Римского-Корсакова») - 5000 рублей; открытый районный конкурс-фестиваль детского музыкального-художественного творчества «Малышок» (МБУ ДО «Новосветовская ДШИ») 30 000 рублей, областной конкурс-фестиваль «Гатчинская радуга» - 35 000 рублей, открытый конкурс учащихся ДШИ, ДХШ Ленинградской области по живописи «Волшебная кисть» (МБУ ДО «Детская художественная школа города Гатчины») 45000 рублей. Частично оплачены конкурсы МБУ ДО «Войсковицкая детская школа искусств» открытый районный конкурс детской эстрадной песни «Золотой ключ» и открытый вокальный конкурс «Романса трепетные звуки...» 166000 рублей.

Процент исполнения по подпрограмме – 20,0%.

	Подпрограмма 3
Обеспечение доступа жителей и гостей Гатчинского муниципального района к культурным ценностям
Ответственный исполнитель:
Комитет по культуре и туризму
	1. Обеспечение деятельности муниципальных учреждений по организации доступа населения к культурным ценностям.
Потрачено — 2358,4 тыс. рублей. Заработная плата сотрудникам, налоги, услуги по содержанию имущества.

2. Обеспечение деятельности библиотек
Потрачено 2847,4 тыс. рублей  Заработная плата сотрудникам, налоги, услуги по содержанию имущества.

3. Обеспечение доступности исторического и культурного наследия Гатчинского муниципального района.
1.Проведена котировка на сумму 100,00 тыс. руб. – печатная продукция для проведения акции «Ночь музеев»

2.Проведен аукцион на сумму 150,00 тыс. руб. – транспорт на акцию «Ночь музеев» 

3.Проведён аукцион – «Рекламная печатная продукция». Сумма 290.00 руб. (экономия 310.00руб.)

4. Проведена котировка на сумму 50,00 тыс. руб. – реклама в СМИ.

5.Проведен аукцион «Организация и проведение инфо-туров» на сумму 298,50 тыс. руб. (экономия 1500,00 тыс. руб.)

4. Содержание учреждений, осуществляющих бухгалтерскую деятельность.

Затраты на содержание учреждений составили 2184, 1 тыс. руб. (заработная плата сотрудникам, налоги, услуги по содержанию имущества и т.д.)

Процент исполнения по подпрограмме – 9,3%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2018г. по программе финансирование – 55 252,2 тыс. руб., что составляет 17% от запланированного объема средств.

	2. Муниципальная программа «Создание условий для обеспечения определенных категорий граждан 
жилыми помещениями в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020гг.»
Ответственный исполнитель: Отдел жилищной политики комитета городского хозяйства и жилищной политики
Участники: Комитет по опеке и попечительству; Комитет социальной защиты населения

	Подпрограмма 1

Поддержка граждан, в том числе молодежи Гатчинского муниципального района, нуждающихся в улучшении жилищных условий
Ответственный исполнитель:

Отдел жилищной политики комитета городского хозяйства и жилищной политики 
	Мероприятие 1: оказание поддержки гражданам, в том числе молодым гражданам (молодым семьям), нуждающимся в улучшении жилищных условий в приобретении жилья в виде предоставленных социальных выплат на строительство (приобретение) жилья:

- получили свидетельства на социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» - 5 семей;
- получили свидетельства на социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья в рамках реализации подпрограммы «Жилье для молодежи» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» - 16 семей.
Мероприятие 2: Оказание поддержки гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий в виде предоставления социальных выплат для уплаты первоначального взноса по ипотечным жилищным кредитам, погашение основной суммы долга по ипотечным жилищным кредитам и для компенсации части расходов по уплате процентов по ипотечному жилищному кредиту (займу), предоставленному на строительство (приобретение) жилья с использованием социальных выплат:

- получили свидетельства на социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья в рамках реализации подпрограммы «Поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на основе принципов ипотечного кредитования в Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» - 5 семей;

- 5 семей получили компенсацию части расходов по уплате процентов по ипотечному жилищному кредиту.
Процент исполнения по подпрограмме составляет – 0%.

	Подпрограмма 2

Обеспечение жильем работников бюджетной сферы Гатчинского муниципального района  в 2018-2020 гг.
Ответственный исполнитель:

Отдел жилищной политики комитета городского хозяйства и жилищной политики
	Мероприятие 1: улучшение жилищных условий специалистов, связанных трудовыми отношениями с муниципальными учреждениями сферы образования, культуры и государственными учреждениями здравоохранения Гатчинского муниципального района и не обеспеченных жилыми помещениями на территории соответствующих городских и сельских поселений:

- по плану-графику на приобретение жилых помещений – апрель 2018 года. В отчетный период принимались заявления от граждан на участие в подпрограмме на 2019 год.
Процент исполнения по подпрограмме составляет – 0%.

	Подпрограмма 3

Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности Гатчинского муниципального района Ленинградской области, в том числе молодых семей и молодых специалистов в 2018 – 2020 гг.
Ответственный исполнитель:

Отдел жилищной политики комитета городского хозяйства и жилищной политики
	По данной подпрограмме софинансирование из бюджета Гатчинского муниципального не требуется.

Процент исполнения по подпрограмме составляет – 36%.

	Подпрограмма 4

Обеспечение жильем, предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг, оказание содействия для приобретения жилья  отдельным категориям граждан, установленным Федеральным и Областным законодательством на территории Гатчинского муниципального района в 2018 – 2020 гг.
Ответственный исполнитель:

Отдел жилищной политики комитета городского хозяйства и жилищной политики

Участники:

Комитет по опеке и попечительству;

Комитет социальной защиты населения 
	Мероприятие 1: оказание поддержки отдельным категориям гражданам, нуждающимся в жилых помещениях, перед которыми государство имеет обязательства по обеспечению жилыми помещениями в соответствии с законодательством Российской Федерации, в виде предоставления единовременной денежной выплаты для приобретения (строительства) жилого помещения или предоставление жилого помещения по договору социального найма, либо в собственность гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Гатчинского муниципального района, перед которыми государство имеет обязательства по обеспечению жилыми помещениями:
- единовременную выплату получили 2 ветерана ВОВ;

Мероприятие 2: оказание поддержки отдельным категориям гражданам, нуждающимся в жилых помещениях, в виде предоставления единовременной денежной выплаты на проведение капитального ремонта индивидуальных жилых домов в соответствии с областным законом от 13.10.2014 №62-оз «О предоставлении отдельным категориям граждан единовременной денежной выплаты на проведение капитального ремонта индивидуальных жилых домов»:

- в 1 квартале 2018 года не поступало заявлений от граждан.
Мероприятие 3: оказание поддержки отдельным категориям гражданам, нуждающимся в жилых помещениях, в виде предоставления жилого помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

- по плану-графику размещения заказов на приобретение жилых помещений – апрель 2018 года.
Мероприятие 4: обеспечение дополнительных мер социальной поддержки гражданам Гатчинского муниципального района в части оплаты жилья и коммунальных услуг за счет средств бюджета Гатчинского муниципального района:

- меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг, оказаны 2064 малообеспеченным гражданам и 20 гражданам, достигшим 85 лет;

- дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи в виде денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений в Гатчинском муниципальном районе оказаны 32 медицинским работникам государственных бюджетных учреждений здравоохранения Ленинградской области, расположенных на территории Гатчинского муниципального района.
Процент исполнения по подпрограмме – 6,2%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2018г. по программе финансирование – 6 799,00 тыс. руб., что составляет 4,4% от запланированного объема средств.

	3. Муниципальная программа «Безопасность Гатчинского муниципального района в 2018-2020гг.»
Ответственный исполнитель: Муниципальное казенное учреждение «Управление  безопасности гражданской защиты населения и территории»

	Подпрограмма 1
Обеспечение правопорядка и профилактика правонарушений в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:
МКУ «Управление БГЗН и Т»
	1. Совершенствование аппаратно-программного комплекса автоматизированной информационной системы «Безопасный город» и создание зон безопасности:

1. Заключен муниципальный договор № 118/16 «Оказание услуг по предоставлению видеоинформации для системы  видеонаблюдения «Безопасный город» и техническому обслуживанию существующей системы видеонаблюдения «Безопасный город» (обеспечение работоспособности и функционирования аппаратно-программного комплекса  «Безопасный  город» на территории МО «Город Гатчина»)». Общая сумма до декабря 2019 года составляет 8 400 000 (ежемесячные выплаты начались с июля 2017 года). За январь - март 2018 год выплачено 560,00 тыс. руб.
Процент исполнения по подпрограмме – 12,0%.

	Подпрограмма 2

Предупреждение чрезвычайных ситуаций, развитие гражданской обороны, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение безопасности людей на водных объектах в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:

МКУ «Управление БГЗН и Т»
	1. Обеспечение учреждений, осуществляющих деятельность в области безопасности, гражданской защиты населения и территории Гатчинского муниципального района в рамках подпрограммы «Предупреждение чрезвычайных ситуаций, развитие гражданской обороны, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»:
- на выплату заработной платы сотрудникам МКУ «Управление БГЗН и Т» израсходовано 2 155,2 тыс. руб.
Процент исполнения по подпрограмме – 10,7%.

	Подпрограмма 3
Экологическая безопасность в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:

Отдел муниципального контроля
Участник: МКУ «Управление БГЗН и Т»
	Мероприятие 1. Издание информационных продуктов для пропаганды экологических требований в области охраны окружающей среды. На финансирование мероприятия в бюджете Гатчинского муниципального района в 2018 году предусмотрено 40,00 тыс. руб. Исполнение мероприятия планируется во 2 и 3 кв. 2018 года.
Мероприятие 2. Подготовка и трансляция репортажей на тему экологического образования, воспитания и экологической культуры населения, состояния окружающей среды. На финансирование мероприятия в бюджете Гатчинского муниципального района в 2018 году предусмотрено 60,00 тыс. руб. Исполнение мероприятия планируется во 2 и 3 кв. 2018 года.

Мероприятие 3. Исследование качества воды из источников нецентрализованного питьевого водоснабжения (общественных колодцев, родников). На финансирование мероприятия в бюджете Гатчинского муниципального района в 2018 году предусмотрено 50,00 тыс. руб. Исполнение мероприятия планируется во 2 кв. 2018 года.

Мероприятие 4. Содействие в осуществлении раздельного сбора ТКО на территории Гатчинского муниципального района. На финансирование мероприятия в бюджете Гатчинского муниципального района в 2018 году предусмотрено 250,00 тыс. руб. Исполнение мероприятия планируется во 2 и 3 кв. 2018 года.

Мероприятие 5. Участие в сборе и утилизации использованных ртутных ламп, батареек, автомобильных покрышек. На финансирование мероприятия в бюджете Гатчинского муниципального района в 2018 году предусмотрено 100,00 тыс. руб. Исполнение мероприятия планируется во 2 - 4 кв. 2018 года.
Мероприятие 6. Проектирование и выполнение работ по ликвидации возможных источников разливов нефтепродуктов, расположенных на территории Гатчинского муниципального района. На финансирование мероприятия в бюджете Гатчинского муниципального района в 2018 году предусмотрено 5 млн. руб. Исполнение мероприятия планируется во 2 - 4 кв. 2018 года.
Процент исполнения по подпрограмме – 0%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2018г. по программе финансирование – 2 715,2 тыс. руб., что составляет 9,0% от запланированного объема средств.

	4. Муниципальная программа «Стимулирование экономической активности в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020 гг.»

Ответственный исполнитель: Отдел по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка; Комитет градостроительства и архитектуры 

	Подпрограмма 1
Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:

Отдел по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка
Участники: 
«Муниципальный Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства» Гатчинского муниципального района;

Комитет по управлению имуществом;

Комитет градостроительства и архитектуры 
	1. Предоставление субсидии муниципальным фондам поддержки малого и среднего предпринимательства.
Отчёт о деятельности «Муниципального фонда поддержки малого и среднего предпринимательства» Гатчинского муниципального района за 1 квартал 2018 года

За 1 квартал 2018 года было израсходовано 1 428 835 рублей, основными затратами являются: выплата заработной платы сотрудникам Фонда, оплата работы коммунальных служб, арендные платежи, обновление программных продуктов, ремонт основных средств, содержание БИ.

Содействие в поиске источников финансирования предпринимательских проектов и сопровождение бизнес предложений в кредитно-финансовых организациях. За 1 квартал 2018 год было организованно сопровождение одного проекта.

Оказание безвозмездных информационных, консультационных и образовательных услуг представителям малого и среднего бизнеса, осуществляющим деятельность на территории Гатчинского муниципального района. Было оказано 624 консультаций (в том числе 28 консультаций по вопросам социального предпринимательства). Количество обратившихся за консультациями уникальных субъектов МСП - 223 единицы.

Создано новых субъектов СМП при поддержке МФ ПМСП – 2 субъекта.
Осуществление мониторинга деятельности субъектов малого предпринимательства Гатчинского муниципального района, получивших поддержку в рамках программы. В фонде ведется реестр предпринимателей получателей услуг через фонд. Это услуги по микрофинансированию, бизнес-инкубированию, весь спектр консультационных услуг, услуги по бухгалтерскому и экологическому сопровождению. Клиентами фонда являются около 1000 предпринимателей.

Подготовлен 1 бизнес-план, из них на конкурс по предоставлению стартовой субсидии - 0.

Заключено 92 договора с предпринимателями на бухгалтерское сопровождение и передачу налоговой отчетности в электронном виде.

Организована работа по побуждению субъектов малого и среднего предпринимательства к участию в международных, межрегиональных и областных конференциях, выставочно-ярмарочных мероприятиях, круглых столах и других мероприятиях. Совместно с Ленинградским областным комитетом по развитию малого и среднего бизнеса и потребительского рынка организовано участие субъектов в семинарах, круглых столах и партнериатах.

Количество резидентов бизнес-инкубатора - 52 субъекта МСП, работающих в бизнес-инкубаторе 153 штатных единицы.
2. Софинансирование на реконструкцию и (или) создание объектов недвижимого имущества (бизнес-инкубаторов), включая разработку проектно-сметной документации.

Получено положительное заключение"Леноблгос экспертизы" по проектно-сметной документации на реконструкцию Таицкого бизнес-инкубатора.
3. Предоставление субсидий субъектам малого предпринимательства, действующим менее одного года, на организацию предпринимательской деятельности.

В 1 квартале конкурс на предоставление субсидии начинающим предпринимателям, действующим менее одного года, не проводился.

4. Софинансирование на организацию мониторинга деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства Ленинградской области.
За первый квартал было собрано и обработано 226 годовых отчетов по форме №1-ЛЕНОБЛ за 2017 год.

5. Софинансирование мероприятий по обеспечению деятельности информационно-консультационных центров для потребителей.
В 1 квартале специалистом ИКЦ было оказано 35 устных консультационных услуг (из них 12 очно, 23 по телефону) и составлено 7 претензионных писем.
6. Издание и распространение информационных материалов о поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в средствах массовой информации.
В первом квартале был сделан 1 выпуск полосы для предпринимателей "АИДА" 15 марта.

	Подпрограмма 2
Регулирование градостроительной деятельности Гатчинского муниципального района
Ответственный исполнитель:
Комитет градостроительства и архитектуры
Участники:

Отдел градостроительного развития территорий комитета градостроительства и архитектуры;

Сектор информационных систем обеспечения градостроительной деятельности комитета градостроительства и архитектуры;

Муниципальное бюджетное учреждение «Архитектурно-планировочный центр» Гатчинского муниципального района
	1. Обеспечение выполнения полномочий в области градостроительной деятельности.
В настоящее время, в части выполнения полномочий в области градостроительной деятельности КГА ГМР выполняет работы:

- по внесению изменений в ГПП и ПЗЗ сельских поселений ГМР:

1. С ООО «ТАЛЬВЕГ» заключен МК №ГМР-01/17 от 25.08.2017. На внесение изменений в ГПП Веревского сельского поселения ГМР ЛО. Срок 25.08.2018;

2. С ООО НПИ «ЭНКО» заключен МК №141/17 от 30.06.2017 на внесение изменений в ГПП Войсковицкого сельского поселения ГМР ЛО. Срок – 01.07.2018;

3. С ООО НПИ «ЭНКО» заключен МК №142/17 от 30.06.2017 на внесение изменений в ГПП Сяськелевского сельского поселения ГМР ЛО. Срок – 01.07.2018;
4. С ООО НПИ «ЭНКО» заключен МК №143/17 от 30.06.2017 на внесение изменений в ГПП Пудостьского сельского поселения ГМР ЛО. Срок – 01.07.2018;

5. С ООО «ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО» заключен МК от 27.12.2017 №283/17 на выполнение научно-исследовательской работы «Подготовка проектов внесения изменений в генеральные планы и проектов внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципальных образований Большеколпанское сельское поселение, Пудомягское сельское поселение, Рождественское сельское поселение и Сусанинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области». Работа в IV этапа. Срок контракта – 20.12.2018.

- по подготовке проектов планировки и проектов межевания территорий ГМР:

1. С ООО «Теллус-Проект» заключен МК от 13.11.2017 №220/17 на выполнение работ по подготовке документации по определению границ территорий общего пользования для части территории ГМР.  Работа выполняется в III этапа. Срок- 20.09.2018. На 20.04.2018 выполнена подготовка топографической съемки и разработка эскиза планировочных решений. Выполняется разработка графических и текстовых материалов. Это работы по:

1. по подготовке проекта межевания территории д.Жабино (S=0,34 га);

2. по подготовке проекта межевания территории д. Жабино (S=2,02 га);

3. по подготовке проекта планировки и проекта межевания территории д. Тойворово (S=3,08 га);

4. по подготовке проекта планировки и проекта межевания территории д.Большие Колпаны (S=30,19 га);

5. по подготовке проекта планировки и проекта межевания территории д.Вопша, восточный квартал (S=8 га);

6. по подготовке проекта планировки и проекта межевания  территории д.Тихковицы, западный квартал (S=6,8 га);

7. по подготовке проекта планировки и проекта межевания  территории д.Шпаньково, (S=4,2 га);

8. по подготовке проекта планировки и проекта межевания  территории д.Лайдузи, (S=5,3 га);

9. по подготовке проекта планировки и проекта межевания  территории д.Пеушалово, (S=1,5 га);

10. по подготовке проекта планировки и проекта межевания  территории д.Пустошка, (S=2,3 га).
2. Обеспечение деятельности муниципальных учреждений, осуществляющих градостроительную деятельность.
Муниципальным учреждением, осуществляющим градостроительную деятельность является Муниципальное бюджетное учреждение «Архитектурно-планировочный центр» Гатчинского муниципального района (МБУ «АПЦ» ГМР).

В I квартале 2018 года МБУ «АПЦ» ГМР выдано:

- 369 градостроительных планов земельных участков (ГПЗУ), где для физических лиц выдано 327 ГПЗУ, для юридических лиц и(или) индивидуальных предпринимателей - 42 ГПЗУ.

- 24 разрешения на установку рекламных конструкций, в отношении заявителей - юридических лиц и(или) индивидуальных предпринимателей.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2018г. по программе финансирование – 6 435,5 тыс. руб., что составляет 8,4% от запланированного объема средств.

	5. Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020 гг.»
Ответственный исполнитель: Отдел по агропромышленному комплексу
Участники: Сельскохозяйственные товаропроизводители Гатчинского муниципального района

Комитет финансов Гатчинского муниципального района

	Подпрограмма 1
Содействие увеличению объемов сельскохозяйственной продукции на рынках Гатчинского муниципального района
Ответственный исполнитель:

Отдел по агропромышленному комплексу 
Участники:

Сельскохозяйственные товаропроизводители Гатчинского муниципального района;

Комитет финансов
	Выполнение мероприятий запланированы на 3-4 кварталы 2018 года.

	Подпрограмма 2

Борьба с борщевиком Сосновского в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:

Отдел по агропромышленному комплексу
Участники:

Сельскохозяйственные товаропроизводители Гатчинского муниципального района;

Комитет финансов
	Выполнение мероприятий запланированы на 3-4 кварталы 2018 года.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2018г. по программе финансирование – 0,00 тыс. руб., что составляет 0% от запланированного объема средств.

	6. Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной, инженерной и транспортной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020гг.»
Ответственный исполнитель: МКУ «Служба координации и развития коммунального хозяйства и строительства»
Участники: Комитет образования; Комитет по культуре и туризму

	Подпрограмма 1
Строительство, реконструкция и капитальный ремонт объектов теплоснабжения и водопроводно-канализационного хозяйства Гатчинского муниципального района в 2018 - 2020 гг.
Ответственный исполнитель:

МКУ «Служба координации и развития коммунального хозяйства и строительства»
	На реализацию мероприятий подпрограммы 1 в 2018 г. предусмотрено всего 193 824,92 тыс. руб., в том числе:  

за счет средств  бюджета ГМР - 70394,4тыс. руб.

за счет средств областного бюджета - 123430,52 тыс. руб.
Объем средств,  выделенных из бюджета Гатчинского муниципального района  за 1 кв. 2018 года на исполнение мероприятий подпрограммы составил  1155,56 тыс. руб.;
Из областного бюджета в 1 кв. 2018г. выделено 8969,98 тыс. руб.

По мероприятиям программы выполнено:

- Разработка проектной и рабочей документации, в том числе предпроектные работы, по объекту "Строительство инженерных сетей к ФОК, Пождепо, ФАП в п. Войсковицы" – выполняются предпроектные работы: оформление земельного участка - выполнена топосъёмка (158,9 тыс. руб.), заключаются договора на инженерные изыскания, ВОП.  Прохождение историко-культурной экспертизы (окончание - декабрь 2018 г.)
- Реконструкция очистных сооружений в пос. Новый Свет - МК от 09.08.17 г./ 20.12.18 г. на сумму 227067тыс. руб. (объект переходящий с 2017 г.).  СМР  ведутся по графику. В 1 кв.2018г. выполнено на сумму 9966,65 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 8969,98 тыс. руб., МБ – 996,66 тыс. руб. Ввод в эксплуатацию - март 2019 года.
Процент исполнения по подпрограмме – 5,2%.

	Подпрограмма 2
Газоснабжение Гатчинского муниципального района в 2018 -2020 гг.
Ответственный исполнитель:

МКУ «Служба координации и развития коммунального хозяйства и строительства»
	На реализацию мероприятий подпрограммы 2 в 2018 г. предусмотрено всего 44 243,39 тыс. руб., в том числе:
за счет средств  бюджета ГМР - 14773,3 тыс. руб.

за счет средств областного бюджета - 24745,09 тыс. руб.
за счет внебюджетных источников (средства населения) - 4725,0 тыс. руб.

За 1 квартал 2018 г. исполнено на сумму 695,6 тыс. руб., в т. ч. за счет средств бюджета Гатчинского муниципального района – 503,1 тыс. руб., за счет средств населения – 192,5 тыс. руб.

По мероприятиям программы выполнено:

- строительство газопроводов – вводов к инд. ж/д в д. Сусанино – 430,0 тыс. руб. (МБ 237,5 тыс. руб., средства населения 192,5 тыс. руб.) – выполнено 43 врезки;

- распределительный газопровод д. Куровицы – 49,9 тыс. руб. – оплата научно-исследовательской археологической разработки;

- техническое обслуживание построенных распределительных газопроводов и газопроводов-вводов – 14,6 тыс. руб.
Процент исполнения по подпрограмме – 1,6%.

	Подпрограмма 3

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в бюджетных учреждениях Гатчинского муниципального района в 2018 -2020 гг.
Ответственный исполнитель:

МКУ «Служба координации и развития коммунального хозяйства и строительства»
Участники:
Комитет образования; Комитет по культуре и туризму.
	На реализацию мероприятий подпрограммы в 2018г. в бюджете Гатчинского муниципального района предусмотрено 4400,0 тыс. руб.
В 1 квартале 2018 года средства не выделялись.
Процент исполнения по подпрограмме – 0%.

	Подпрограмма 4
Строительство, реконструкция, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения Гатчинского муниципального района в 2018 -2020 гг.
Ответственный исполнитель:

МКУ «Служба координации и развития коммунального хозяйства и строительства»
	На реализацию мероприятий подпрограммы в 2018 г. предусмотрено 14 966,4 тыс. руб., в том числе:

за счет средств бюджета ГМР - 12244,5 тыс. руб.;

за счет средств областного бюджета - 2721,9 тыс. руб.

За 1 квартал 2018 г. исполнено на сумму 3034,78 тыс. руб. - из бюджета ГМР, оплачено содержание автомобильных дорог местного значения ГМР.
Из областного бюджета в 1 квартале средства не выделялись.

Процент исполнения по подпрограмме – 20,3%.

	Подпрограмма 5
Устойчивое развитие сельских территорий Гатчинского муниципального района в 2018 -2020 гг.
Ответственный исполнитель:

МКУ «Служба координации и развития Коммунального хозяйства и строительства»
	На реализацию мероприятий подпрограммы в 2018 г. предусмотрено всего 105 481,7 тыс. руб., в том числе:  

за счет средств бюджета ГМР - 9622,7 тыс. руб.

за счет средств областного бюджета - 84197,4 тыс. руб.
за счет средств федерального бюджета – 11661,6 тыс. руб.
По мероприятиям программы:

- Благоустройство территории дер. Истинка, в том числе строительство внутриквартальных проездов, тротуаров, пешеходных дорожек и площадок и сетевой ливневой канализации объекта: "Комплексная компактная застройка и благоустройство территории в дер. Истинка"

По I этапу работы завершаются (МК от 24.08.17/ 01.04.18 г.)

По II этапу - документация передана в Комитет госзаказа 05.03.18 г.  Ориентировочно заключение МК - 28.05.18 г. (срок выполнения работ - декабрь 2018 г.).

- Финансирование строительства универсальной спортивной площадки, в т. ч. проектные работы, дер.Истинка - объект переходящий с 2017 г. ПСД находится на проверке в госэкспертизе до 05.05.18 г. (устраняются замечания подрядчиком).
В 1 квартале 2018 года средства не выделялись.
Процент исполнения по подпрограмме –0,05%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2018г. по программе финансирование – 13 906,1 тыс. руб., что составляет 3,8% от запланированного объема средств.

	7. Муниципальная программа «Эффективное управление финансами и оптимизация муниципального долга Гатчинского муниципального района в 2018-2020 гг.»
Ответственный исполнитель: Комитет финансов

	Подпрограмма 1

Развитие и поддержка информационных технологий, обеспечивающих бюджетный процесс в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:

Комитет финансов
	1. Развитие и поддержка информационных технологий, обеспечивающих бюджетный процесс»

Расходы в 1 квартале 2018 года запланированы не были и не осуществлялись.
Процент исполнения по подпрограмме – 0%.

	Подпрограмма 2

Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости бюджетов Гатчинского муниципального района и управление муниципальным долгом
Ответственный исполнитель:

Комитет финансов
	1. Выравнивание бюджетной обеспеченности городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района Ленинградской области»

В 1 квартале 2018 года в бюджеты поселений перечислена дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в размере 58 908,15 тыс. руб., в том числе за счет областного бюджета - 56 385,8 тыс. руб., за счет бюджета Гатчинского муниципального района 2 522,35 тыс. руб., что составляет 20,5% от запланированного годового объема на 2018 год и 100% от запланированного объема в 1 квартале 2018 года.
Процент исполнения по подпрограмме – 20,5%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2018г. по программе финансирование – 58 908,2 тыс. руб., что составляет 20,5% от запланированного объема средств.

	8. Муниципальная программа «Устойчивое общественное развитие в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020 гг.»
Ответственный исполнитель: Отдел по внутренней политике администрации Гатчинского муниципального района
Участники:

Главный специалист – пресс-секретарь; Комитет образования; Комитет по культуре и туризму; Комитет по управлению имуществом;

Комитет финансов; Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике; Комитет социальной защиты населения.

	Подпрограмма 1
Общество и власть в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:
Отдел по внутренней политике
Участник:
Главный специалист – пресс-секретарь;
Комитет финансов
	1. Проведение мероприятий по поддержке и развитию культуры и народов Российской Федерации, проживающих на территории Гатчинского муниципального района, и создание условий для оказания поддержки добровольчеству: в рамках реализации профинансировано проведение мероприятий на сумму 435,9 тыс. рублей:

230,0 тыс. рублей для приобретения продуктовых наборов для ветеранского актива для участников районного мероприятия, посвященного Дню снятия блокады Ленинграда, в соответствии с МК № 281/17 от 26.12.2017;

150,0 тыс. рублей – межбюджетный трансферт МО город Коммунар на проведение мероприятия, посвященного подведению итогов конкурсов «Человек слова и дела-2017» и «Женщина года-2017»;

55,9 тыс. рублей – транспортные расходы для направления делегаций ГМР на областные мероприятия.

2. Подготовка и проведение мероприятий, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального района, профилактику межнациональных конфликтов: в рамках реализации профинансировано проведение мероприятий на сумму 74,7 тыс. рублей:

50,0 тыс. рублей – проведение мероприятия по мотивам эпоса «Калевала»: «Легенды северных широт»

24,7 тыс. рублей - транспортные расходы для направления делегаций ГМР на областные мероприятия
3. Мероприятия по доведению до сведения жителей Гатчинского муниципального района официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии Гатчинского муниципального района, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации:
Основные бюджетные средства предусмотрены в рамках предоставления субсидий средствам массовой информации Гатчинского муниципального района. Заключен договор о предоставлении субсидий на публикацию официальных материалов Гатчинского муниципального района, согласно условиям договора перечисление субсидии осуществляется поквартально после предоставления отчетных документов, таким образом перечисление субсидии за 1 квартал 2018 года будет осуществлено в апреле 2018 года. 

Порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг), осуществляющим свою деятельность в сфере средств массовой информации на территории Гатчинского муниципального района планируется утвердить и провести конкурсный отбор получателей субсидий в начале 2 квартала 2018 года.
Процент исполнения по подпрограмме – 9,6%.

	Подпрограмма 2
Молодежь Гатчинского муниципального района
Ответственный исполнитель:
Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике

Участник:

Комитет финансов
	1. Участие в областных и региональных мероприятиях, акциях, фестивалях и конкурсах.
- транспортные расходы – 38,75 тыс. руб.;
2. Организация и проведение мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью.
- приобретение памятных подарков (наручные часы с символикой Гатчинского муниципального района) для призывников Гатчинского муниципального района – 360,0 тыс. руб.;

- полиграфические услуги - 21,32 тыс. руб.;

- проведение мероприятий по повышению электоральной активности – 250,0 тыс. руб.
Процент исполнения по подпрограмме – 11,2%.

	Подпрограмма 3
Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:
Отдел по внутренней политике
Участники:

Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике;

Комитет социальной защиты населения.

	1. Предоставление субсидий СО НКО на реализацию социальных проектов: конкурсный отбор объявлен с 5 по 25 апреля 2018 года, заключение соглашений о предоставлении субсидий по его итогам и перечисление средств запланировано на 2 квартал 2018 года. В 1 квартале были разработаны и согласованы нормативные правовые акты, регламентирующие порядок предоставления субсидий по данному направлению деятельности.
2. Предоставление субсидий СО НКО на оказание финансовой помощи общественным организациям - советам ветеранов войны, труда, Вооруженных сил, правоохранительных органов, жителей блокадного Ленинграда и бывших малолетних узников фашистских лагерей – в 1 квартале разработаны нормативные правовые акты, регламентирующие порядок предоставления субсидий по данному направлению деятельности, проведен конкурсный отбор, по его итогам заключено соглашение о предоставлении субсидии Общественной организации ветеранов войны и труда Гатчинского муниципального района Ленинградской области на сумму 2 534,7 тыс. рублей (520,0 тыс. рублей из бюджета ГМР, 2014,7 тыс. рублей – МБТ из бюджета ЛО). В 1 квартале 2018 года перечислены: 130,0 тыс. рублей из бюджета ГМР, 549,5 тыс. рублей – из МБТ из бюджета ЛО.
3. Предоставление субсидий СО НКО на оказание финансовой помощи инициативным группам граждан (общественным советам, женсоветам, семейным советам, семейным клубам, молодежным советам, добровольческим и волонтерским движениям) при реализации социально значимых проектов на территории Гатчинского муниципального района за исключением МО «Город Гатчина»: основные мероприятия по данному направлению запланированы на 2 квартал 2018 года.
4. Предоставление субсидий СО НКО, осуществляющим деятельность в сфере физической культуры и спорта на проведение спортивно-массовых мероприятий: разработан НПА о проведении процедуры конкурсного отбора и предоставления субсидий, проведение отбора запланировано на 2 квартал 2018 года.
5. Предоставление субсидий СО НКО в целях возмещения затрат на реализацию проектов в сфере социальной поддержки и защиты граждан: По результатам проведенного конкурсного отбора для предоставления субсидий из бюджета Гатчинского муниципального района на реализацию мероприятий в сфере социальной защиты победителем признан Фонд одиноких, многодетных матерей и опекунов "Теплый дом" на сумму 700,0 тыс. руб. Реализация проекта "Профилактика семейного неблагополучия и социального сиротства" начата в феврале 2018 года и будет продолжена до конца текущего года. Ежемесячно социальная поддержка оказывается 25 семьям. В 1 квартале 2018 года перечислено 175,0 тыс. руб.
6. Предоставление субсидий СО НКО для организации информационной, консультационной поддержки и содействия в организации подготовки, профессиональной переподготовки и повышения квалификации работников и добровольцев СО НКО: разработан НПА о проведении процедуры конкурсного отбора и предоставления субсидий, проведение отбора запланировано на 2 квартал 2018 года.
Процент исполнения по подпрограмме – 13,7%.

	Подпрограмма 4
Развитие муниципальной информационной системы

Ответственный исполнитель:
Отдел информационного обеспечения
	1. Мероприятия для обеспечения устойчивого функционирования программно-аппаратного комплекса компьютерной сети администрации Гатчинского муниципального района.
Проведена только закупка специализированного ПО для отдела закупок (без проведения конкурса) – на сумму 44,25 тыс. руб.

2. Мероприятия  для обеспечения развития информационной среды.
В 1-м квартале профинансировано только сопровождение СПС «КонсультантПлюс» на сумму 115,76 тыс. руб.

Процент исполнения по подпрограмме – 4,0%.

	Подпрограмма 5
Развитие муниципальной службы и повышения квалификации работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы в администрации Гатчинского муниципального района и ее структурных подразделениях, обладающих правами юридического лица
Ответственный исполнитель:
Отдел кадров и наград
Участники:

Комитет образования;

Комитет по управлению имуществом; 

Комитет финансов; 

Комитет по культуре и туризму
	1. Обучение и повышение квалификации муниципальных служащих администрации Гатчинского муниципального района и ее структурных подразделений обладающих правами юридического лица, за счет бюджета Гатчинского муниципального района на сумму:

- 83,3 тыс. руб. - обучение по охране труда 25 человек, (ГРБС администрация ГМР)

- 6,5 тыс. руб. – обучение сотрудников комитета по культуре ГМР (ГРБС – комитет по культуре и туризму ГМР)
2. Участие муниципальных служащих администрации Гатчинского муниципального района в семинарах, прохождение стажировок в других муниципальных образованиях, субъектах Российской Федерации, за рубежом с целью повышения профессионального уровня и обмена опытом на сумму:

- 8,0 тыс. руб. - Тимофеева В.П. (ГРБС администрация ГМР)

- 36,7 тыс. руб. – сотрудники КУИ ГМР (ГРБС КУИ ГМР) по темам «Профессиональное управление государственными и муниципальными закупками – 2 человека, участие в семинарах «Земельное и градостроительное право России» «Контрактная система»
Процент исполнения по подпрограмме – 9,3%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2018г. по программе финансирование – 2 323,2 тыс. руб., что составляет 10,1% от запланированного объема средств.
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