ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету о финансировании муниципальных программ Гатчинского муниципального района за 1 квартал 2019 года
	Наименование программы/подпрограммы
	Мероприятия программы, описание мероприятий с указанием затрат

	Муниципальная программа «Современное образование в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020 гг.»

Ответственный исполнитель: Комитет образования. Участники: Комитет социальной защиты населения, Комитет по опеке и попечительству

	Подпрограмма 1

Развитие дошкольного образования

Ответственный исполнитель:
Комитет образования
	1. Обеспечить доступность дошкольного образования, повысить его качество

1.1. Реализация образовательных программ дошкольного образования, осуществление присмотра и ухода
В течение 1 квартала 2019 года рассмотрено 35 обращений по внеочередному предоставлению мест в ДОУ, по 28 обращениям принято положительные решения. Выдано – 374 направления.

Поставлено на учет через портал – 255 детей (-88). Поставлено через МФЦ - 506 детей (+3) (КО принимает документы от МФЦ, проверка данных в заявке, осуществляет связь с каждым родителем).

Активно ведется работа с гражданами по удовлетворению потребностей в дошкольном образовании (стоящие на учете), решаются вопросы работы дошкольных образовательных учреждений, осуществляется перерегистрация очереди. В приемные дни принято граждан - 204 человека (без учета выданных на руки направлений).

По мероприятию запланированы средства областного и муниципального бюджетов на выполнение муниципального задания муниципальными учреждениями, реализующие программу дошкольного образования по следующим услугам:

- «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования». Контингент воспитанников по состоянию на 01.04.2019 г. по услуге составляет: от 1 года до 3 лет – 1 856 чел., от 3 лет до 8 лет – 8 699 чел.;

- услуга «Присмотр и уход» с контингентом воспитанников на 01.09.2018 г. 10 555 чел.

Средства субсидии расходуются на выплату заработной платы педагогических работников, административно-управленческого персонала, учебно-вспомогательного персонала и обслуживающего персонала образовательных учреждений, реализующих образовательную программу дошкольного образования, в том числе 36 дошкольных образовательных учреждений, 2 начальных школы-детский сад, 8 школ с дошкольными группами.
В связи с реорганизацией дошкольных образовательных учреждений произошло сокращение 18 юридических лиц. Средства областного бюджета направлены на выплату заработной платы работников, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования в сумме 278 763,0 тыс. руб. и приобретение учебных расходов для реализации программы дошкольного образования в сумме 90 273,5 тыс. руб.

Учебные расходы направлены на приобретение игрушек, игрового оборудования, и прочие расходы для учебных целей.

Средства муниципального бюджета предусмотрены на обеспечение деятельности образовательных учреждений, реализующие программу дошкольного образования, в том числе выплату заработной платы обслуживающего персонала, коммунальные услуги, услуги по содержанию имущества, услуги связи, транспортные услуги, земельный налог, приобретение основных средств и материальных запасов (кроме учебных расходов), оплату прочих услуг и прочих расходов.

Внебюджетные источники формируются за счет средств родительской платы за присмотр и уход и оказание дополнительных платных услуг в дошкольных образовательных учреждениях. Родительская плата расходуется на оплату продуктов питания. Размер родительской платы с 01.01.2019 года установлен в размере 2 200 рублей.
Среднее содержание 1 ребенка в образовательных учреждениях, реализующие программы дошкольного образования за 1 квартал 2019 года составило 13 942,0 рублей в месяц за счет бюджета и 14 865,0 рублей с учетом родительской платы.
Среднесписочная численность работников списочного состава за 1 квартал 2019 года составила 1801 человек, заработная плата которых – 34 957,50 руб., в том числе педагогические работники - 983 человека, заработная плата которых составила - 45 922,30 руб., из них воспитатели 750 человек, заработная плата которых 44 698,8 руб.
Исполнение по мероприятию за 1 квартал 2019 г. составило 26,5%.

1.2. Развитие инфраструктуры дошкольного образования
По мероприятию предусмотрены средства бюджета по учреждениям, реализующие программу дошкольного образования и осуществляющие присмотр и уход по следующим направлениям:

- реализация противопожарных мероприятий -5,0 млн. руб.
- проведение текущего и капитального ремонта за счет средств муниципального бюджета – 32,1 млн. руб.
- укрепление материально-технической базы учреждений – 8,8 млн. руб.

- капитальный ремонт д/сада № 22 – 31,0 млн. руб.

- депутатские средства – 5,6 млн. руб.

- целевые средства из областного бюджета на укрепление мтб учреждений и проведение ремонтных работ – 5,8 млн. руб.

Целевые средства из областного бюджета и софинансирование из муниципального бюджета предусмотрены по следующим направлениям:

- проведение ремонтных работ в сумме – 5 417,2 тыс. руб.. в т. ч. в т. ч. ОБ – 4 875,4 тыс. руб., софинансирование из МБ – 541,8 тыс. руб.

- на укрепление материально-технической базы учреждений в сумме – 422,3 тыс. руб., в том числе:

- приобретение учебно-методических комплексов, развивающего игрового оборудования для создания на базе муниципальных образовательных организаций консультативных пунктов содействия семьям, воспитывающим детей на дому (МБДОУ «Детский сад № 12») в сумме 200,0 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 180,0 тыс. руб., софинансирование из МБ – 20,0 тыс. руб.
 - оснащение учебно-материальной базы дошкольных образовательных организаций - региональных инновационных площадок (МБДОУ «Детский сад № 50») в сумме 222,3 тыс. руб. в т. ч. ОБ – 200,0 тыс. руб., софинансирование из МБ – 22,3 тыс. руб.

Исполнение по мероприятию за 1 квартал 2019 г. составило 6,5%.

Реализация мероприятия запланирована со 2-го квартала 2019 г.
1.3. Содействие развитию дошкольного образования
Средства по мероприятию не предусмотрены.

1.4. Оказание мер социальной поддержки семьям, имеющим детей
По мероприятию запланированы средства областного бюджета на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход.

За 1 квартал 2019 г. предоставлена компенсация родителям в сумме 4 139,5 тыс. руб. на среднесписочное количество детей 2 924 чел., в том числе:

- 25% компенсация (на первых детей в семье) – 987 чел.

- 55% компенсация (на вторых детей в семье) – 1318 чел.

- 75% компенсация (на третьих и последующих детей) – 619 чел.

Средний размер компенсации за 1 кв.2019 г. составил 471,90 рублей.

Исполнение по мероприятию составило 9,1%.
1.5. Создание в дошкольных образовательных, общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования детей (в том числе в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным программам) условий для получения детьми-инвалидами качественного образования
Средства по мероприятию не предусмотрены.
Процент исполнения по подпрограмме – 26,2%.

	Подпрограмма 2

Развитие начального общего, основного общего и среднего общего образования

Ответственный исполнитель:
Комитет образования
	1. Обеспечить доступность общего образования для обучающихся и повышать качество освоения ими общеобразовательных программ
1.1. Реализация общеобразовательных программ общего образования
По мероприятию запланированы средства областного и муниципального бюджетов на выполнение муниципального задания муниципальными учреждениями, реализующие программу общего образования по следующим услугам:
- «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», контингент обучающихся по муниципальным заданиям составляет 8529 человек в 37 образовательных учреждениях;

- «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», контингент обучающихся по муниципальным заданиям составляет 9238 человек в 34 образовательных учреждениях;

- «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования», контингент обучающихся по муниципальным заданиям составляет 1350 человек в 27 образовательных учреждениях;

- «Присмотр и уход» в группах продленного дня (6-ти часовые группы), контингент обучающихся по муниципальным заданиям составляет 1052 человек в 24 образовательных учреждениях.
В связи с реорганизацией общеобразовательных учреждений произошло сокращение 2 юридических лиц (МБОУ «Елизаветинская ООШ» присоединена к МБОУ «Елизаветинская СОШ», МБОУ «Дивенская ООШ» присоединена к МБОУ «Рождественская СОШ»).
Субсидии на выполнение муниципального задания получают 38 общеобразовательных учреждений за счет средств субвенций на реализацию основных общеобразовательных программ в части финансирования расходов на оплату труда работников общеобразовательных учреждений, расходов на учебники, учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды, за исключением содержания зданий и средств муниципального бюджета.
За 1 квартал 2019 года за счет средств областного бюджета профинансировано школ в размере 309 222,0 тыс. руб., в т. ч. заработная плата работников школ в сумме 308 358,2 тыс. руб., из них выплата вознаграждения за классное руководство классным руководителям на сумму 5 912,4 тыс. руб. Учебные расходы школы расходуют на оплату сети Интернет, обновление и приобретение программного обеспечения, приобретение учебного оборудования, лабораторий, ученической мебели, учебников, рабочих тетрадей, компьютерного и интерактивного оборудования и прочие учебные расходы.
Средства муниципального бюджета предусмотрены на выплату заработной платы педагогических работников, осуществляющих присмотр и уход в группах продленного дня, работников столовых и электриков; коммунальные услуги, услуги по содержанию имущества, услуги связи, транспортные услуги, земельный налог, приобретение основных средств и материальных запасов (кроме учебных расходов), оплату прочих услуг и прочих расходов.
Внебюджетные источники формируются за счет оказание платных услуг в общеобразовательных учреждениях и благотворительные взносы. 
Среднее содержание 1 ребенка за счет бюджета за 1 квартал 2019 года составило 7 414 рублей, содержание ребенка за счет всех источников – 7 531 руб. Среднесписочная численность работников списочного состава за 1 квартал 2019 года составила 2207 человек, заработная плата которых – 41 054,0 руб., в том числе педагогические работники – 1 174 человек, заработная плата которых составила – 45 458,2 руб., из них учителя - 1084 человек, заработная плата которых – 45 541,0 руб.
Исполнение по мероприятию составило 25,5%.
1.2. Развитие инфраструктуры общего образования
По мероприятию предусмотрены средства бюджета по следующим направлениям:
- реализация противопожарных мероприятий -5,0 млн. руб.

- проведение текущего и капитального ремонта за счет средств муниципального бюджета – 22,5 млн. руб.

- укрепление материально-технической базы учреждений – 6,0 млн. руб.

- депутатские средства – 8,6 млн. руб.

- ПСД на капитальный ремонт Гатчинской СОШ № 4 – 18,0 млн. руб.

- реконструкция, реновация и приобретение объектов образования – 42,0 млн. руб.

- целевые средства из областного бюджета на укрепление мтб учреждений, электронно-дистанционное обучение детей-инвалидов, проведение ремонтных работ и прочие расходы – 97,2 млн. руб.
Целевые средства из областного бюджета и софинансирование из муниципального бюджета предусмотрены по следующим направлениям:

- на проведение ремонтных работ в общеобразовательных учреждениях на сумму 19 443,7 тыс. руб., в том числе областной бюджет -17 499,3 тыс. руб. муниципальный бюджет – 1 944,4 тыс. руб.;

- на создание современной образовательной среды для школьников, в том числе: приобретение современного оборудования для муниципальных общеобразовательных организаций, внедряющих ФГОС начального, основного, среднего (полного) общего образования (МБОУ «Коммунарская СОШ №3») на сумму 400,0 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 360,0 тыс. руб., МБ – 40,0 тыс. руб.;

- оснащение учебно-материальной базы образовательных организаций - региональных инновационных площадок (МБОУ «Лукашевская СОШ») на сумму 230,0 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 207,0 тыс. руб., МБ – 23,0 тыс. руб.;

- на организацию электронного и дистанционного обучения детей-инвалидов, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях, в том числе: организация электронного и дистанционного обучения 19 детей-инвалидов, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях на сумму 456,0 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 410,4 тыс. руб., МБ – 45,6 тыс. руб.; приобретение компьютерного, телекоммуникационного и специализированного оборудования для оснащения рабочих мест детей-инвалидов - 1 ребенка на сумму 100,0 тыс. руб., в том числе ОБ – 90,0 тыс. руб., МБ – 10,0 тыс. руб.; техническое сопровождение электронного и дистанционного обучения по адресам проживания детей-инвалидов – 19 детей-инвалидов на сумму 114,0 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 102,6 тыс. руб., МБ – 11,4 тыс. руб.;

- реновация старых школ на сумму 44 699,0 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 40199,0 тыс. руб., МБ – 4500,0 тыс. руб. (МБОУ «Войсковицкая СОШ № 1»);

- капитальный ремонт пришкольных спортивных сооружений и стадионов на сумму 24 444,5 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 22 000,0 тыс. руб., МБ – 2 444,5 тыс. руб. (МБОУ «Дружногорская СОШ», МБОУ «Коммунарская СОШ № 2»);

- создание условий для занятий физической культурой и спортом на селе – ремонт спортивных залов и приобретение оборудования на сумму 7052,2 тыс. руб.;

- организация работы школьного лесничества на сумму 284,9 тыс. руб.(МБОУ «Рождественская СОШ»)

Исполнение по мероприятию запланировано со 2-го квартала 2019 г.

1.3. Содействие развитию общего образования
По мероприятию запланированы средства по следующим направлениям:

- проведение районных конкурсов, конференций и прочих мероприятий с детьми и подростками патриотического направления;
- поддержка талантливой молодежи 

В региональном этапе всероссийской олимпиады приняли участие 161 человек из них 67 призовых мест.

Общее количество участников в муниципальном этапе -3417 чел., из них 608 человек заняли призовые места.

В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам приняли участие 3527 человек из них 940 победители (1/3 от числа принявших участие).
В рамках работы с одаренными детьми на базе ДОЛ «Лесная сказка» проведена весенняя интеллектуальная смена, а также Школа актива для социально активных детей.

15-16 марта на базе МБУК Новосветского культурно-досугового центра «Лидер» (посёлок Новый Свет) проведен XIV муниципальный фестиваль вокально - хорового творчества учащихся и учителей Гатчинского муниципального района, посвящённый 75-летию освобождения Ленинграда от блокады, Году здорового образа жизни в Ленинградской области и Году театра в России. В нем приняли участие 1500 учащихся, 95 учителей, представляющих 47 коллективов из 40 школ.

III региональный чемпионат ЮниорПрофи Ленинградской области проходил в городе Кировск на базе Кировского политехнического техникума с 24 по 27 января по 9 компетенциям: сетевое и системное администрирование, инженерный дизайн, медиакоммуникации, прототипирование, интернет вещей, электромонтажные работы, мехатроника, электроника, мобильная робототехника. В делегацию участников Гатчинского района вошли 14 школьников из Гатчинской школы №9 и Гатчинской гимназии им. Ушинского.

Все обучаются по программе «3D моделирование», которая специально разработана в МБОУ ДО «Информационно-методический центр» для подготовки ребят к соревнованиям по компетенциям «Инженерный дизайн CAD и «Прототипирование». Ребята стали победителями, лауреатами и дипломантами чемпионата.
Общие итоги участия Гатчинского района во Всероссийской олимпиаде школьников
В региональном этапе всероссийской олимпиады приняли участие 161 человек из них 67 призовых мест.

Общее количество участников в муниципальном этапе -3417 чел., из них 608 человек заняли призовые места.

В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам приняли участие 3527 человек из них 940 победители (1/3 от числа приявших участие).
1.4. Оказание мер социальной поддержки отдельным категориям граждан
По мероприятию запланированы расходы по двум ГРБС: комитету образования Гатчинского муниципального района и комитету социальной защиты Гатчинского муниципального района.

По комитету образования запланированы расходы по следующим направлениям:

- Организация перевозки школьников.

С 01.09.2018 г. 1765 обучающимся, которые прикреплены по территории к образовательному учреждению, выданы бесплатные проездные билеты для проезда к месту учебы на общественном транспорте. Средства предусмотрены на возмещение расходов транспортным компаниям за перевозку обучающихся. Бесплатные проездные билеты выданы 1765 обучающимся, льготным проездом пользуются около 500 обучающихся. Возмещение по льготному проезду составляет 110 рублей, возмещение по бесплатному проездному билету составляет 15 руб. за 1 поездку. 

- Организация бесплатного питания, получение молока для обучающихся 1-4 классов.

Бесплатное питание, питание с частичной компенсацией его стоимости и получение молока для обучающихся 1-4 классов обеспечивается в 38 общеобразовательных учреждениях. Кроме муниципальных школ, субсидию на бесплатное питание и молоко получает частная школа АНО ОУ «Школа имени императора Александра III».
Плановое количество детей, имеющих право на бесплатное питание (с частичной компенсацией его стоимости) – 4 775 чел., на получение молока – 8509 для обучающихся 1-4 классов, фактическое количество детей за 1 квартал 2019 г. составило – 4 206 чел., получающих молоко – 7 378 чел.
Исполнение по мероприятию составило 28,3%.
По отделу социальной защиты запланированы расходы по следующему направлению:

- выплата первоклассникам из многодетных семей. 
Выплату получили 17 многодетных семей. Основной прием документов запланирован с сентября текущего года (с начала нового учебного года)
Исполнение 6,8%.
1.5. Поощрение победителей и лауреатов областных конкурсов в сфере образования
Средства по мероприятию не предусмотрены.
Процент исполнения по подпрограмме – 22,8%.

	Подпрограмма 3
Развитие дополнительного образования

Ответственный исполнитель:
Комитет образования
	1. Повышать качество реализации программ дополнительного образования, развивать и эффективно использовать ресурсы дополнительного образования в интересах обучающихся, семей, общества, государства
1.1. Реализация образовательных программ дополнительного образования
По мероприятию запланированы средства муниципального бюджета на выполнение муниципального задания муниципальными учреждениями, реализующие программу дополнительного образования по следующим услугам:

- «Реализация дополнительных общеобразовательных программ», контингент обучающихся по муниципальным заданиям составляет 15238 человек в 9 учреждениях, в том числе в МБОУ «Гатчинская СОШ № 8»;

- «Реализация дополнительных профессиональных программ повышения квалификации» реализуется в МБОУ ДО «ГЦНО «ЦИТ», количество обучающихся (слушателей) по муниципальным заданиям составляет 535 человек.

Кроме того, на базе общеобразовательных учреждений района оказываются дополнительные образовательные услуги по запросам обучающихся в рамках внеурочной деятельности.

В связи с реорганизацией образовательных учреждений дополнительного образования произошло сокращение 2 юридических лиц (МБОУ ДО «ГДДТ «Журавушка», МБОУ ДО «ГЦДО «Созвездие» путем присоединения к МБОУ ДО «РЦДТ»)
Расходы местного бюджета предусмотрены на выплату заработной платы работников, коммунальные услуги, услуги по содержанию имущества, аренда помещений, услуги связи, транспортные услуги, земельный налог, приобретение основных средств и материальных запасов, оплату прочих услуг и прочих расходов.

Внебюджетные источники формируются за счет оказания платных услуг в учреждениях и благотворительные взносы.

Среднее содержание 1 ребенка за счет бюджета за 1 квартал 2019 года составило 1 510,0 рублей, содержание 1 ребенка за счет всех источников – 1 558,0 рублей.

Среднесписочная численность работников списочного состава за 1 квартал 2019 года составила 234 человек, заработная плата которых – 39 745,0 руб., в том числе педагогические работники - 135 человек, заработная плата которых составила – 48 366,4 руб.
Исполнение по мероприятию за 2018 г. составило 25,5%.

1.2. Развитие инфраструктуры дополнительного образования
По мероприятию предусмотрены средства бюджета по следующим направлениям:
- проведение текущего и капитального ремонта за счет средств муниципального бюджета – 8,2 млн. руб.

- укрепление материально-технической базы учреждений – 2,5 млн. руб.

- целевые средства из областного бюджета на укрепление мтб учреждений, проведение ремонтных работ– 3,6 млн. руб.
Целевые средства из областного бюджета и софинансирование из муниципального бюджета предусмотрены по следующим направлениям:

- на проведение ремонтных работ в общеобразовательных учреждениях на сумму 3 040,5 тыс. руб., в том числе областной бюджет -2 736,4 тыс. руб. муниципальный бюджет – 304,1 тыс. руб.;

- на организацию деятельности по апробации инновационной программы развития дополнительного образования детей. Средства предусмотрены МБОУ ДО «ИМЦ» в размере 600,0 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 540,0 тыс. руб., МБ – 60,0 тыс. руб.
Кроме того, по мероприятию запланированы средства на проектно-изыскательские работы на строительство объекта «Физкультурно-оздоровительный комплекс» по адресу г. Гатчина, ул. Чехова д.9 а. в сумме 3 328,0 тыс. руб. ГРБС является Администрация Гатчинского муниципального района. 

Исполнение мероприятия запланировано со 2-го квартала 2019 г.

1.3. Содействие развитию дополнительного образования
Значимые мероприятия 1 квартала 2019 года

1.
Всероссийский зимний фестиваль дворового спорта «Русская Зима» 

2.
Муниципальный этап конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»

3.
Мероприятия, посвященные 75 годовщине снятия блокады Ленинграда: 

3.1
Районный шахматный турнир

3.2
День освобождения г. Гатчина от немецко - фашистских захватчиков

4.
Соревнования «Лиги школьного спорта» ГМР по хоккею в валенках

5.
Традиционные соревнования по лыжным гонкам

6.
Районный сетевой марафон-путешествие (получение учащимися технологических навыков использования сети Интернет)

7.
Межмуниципальная спартакиада допризывной молодежи Гатчинского муниципального района «Призывники России-2019»

8.
Участвовали во Всероссийских соревнованиях по боксу

9.
Муниципальный этап конкурса изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Золотые ручки»

10.
Областной этап детского фотоконкурса «Юность России»

11.
Региональный этап соревнований по черлидингу
12.
Первенство Ленинградской области по скалолазанию

13.
Мероприятия, посвященные празднованию масленицы

«Поощрение победителей и лауреатов областных конкурсов в сфере образования» 
Средства по мероприятию не запланированы.
Процент исполнения по подпрограмме – 21,3%.

	Подпрограмма 4

Развитие системы отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи

Ответственный исполнитель:

Комитет образования
	1. Сохранять и развивать систему оздоровления и отдыха детей, подростков и молодёжи Гатчинского муниципального района

1.1. Организация отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодёжи

По данному мероприятию запланированы средства муниципального бюджета по следующим направлениям:

1. Выполнение муниципального задания МАУ ДО «ДОЛ «Лесная сказка» по услуге: «Организация отдыха детей и молодежи» в каникулярный период с круглосуточным пребыванием детей. Контингент детей по муниципальному заданию составляет 840 человек.

2. Целевые средства на проведение интеллектуальных смен для одаренных детей (весенняя и осенняя смены по 45 детей каждая и проведение Школы актива – 20 человек в смену), с целью совершенствования работы с одаренными детьми и развитие воспитательного потенциала. Объем средств запланирован в сумме 1 265,0 тыс. руб.

3. Целевые средства на организацию летней оздоровительной кампании дневных лагерей на базе образовательных учреждений – 8,5 млн. руб.

Исполнение по мероприятию составило 17,8%.

1.2. Организация летней оздоровительной кампании для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации

По мероприятию запланированы целевые средства областного бюджета и софинансирование из муниципального бюджета на организацию отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в сумме 10 650,2 тыс. руб.
Исполнение по мероприятию запланировано со 2-го квартала 2019 г.
1.3. Развитие инфраструктуры организаций осуществляющих отдых и оздоровление детей, подростков и молодёжи
По мероприятию предусмотрены средства бюджета по следующим направлениям:
- укрепление материально-технической базы учреждений, на базе которых организованы дневные оздоровительные лагеря, в том числе приобретение оборудования для профильных лагерей – 4,0 млн. руб.;
- укрепление материально-технической базы загородного стационарного лагеря МАУ ДО «ДОЛ «Лесная сказка», в том числе проведение ремонтных работ, приобретение оборудования, мебели и мягкого инвентаря – 3,3 млн. руб.;
Исполнение по мероприятию составило 6,4 %. Реализация мероприятия запланирована со 2-го квартала 2019 г.

1.4. Оказание детям и подросткам, имеющим отклонения в умственном и физическом развитии медико-социальной и социально-педагогической помощи
Средства по мероприятию не предусмотрены.
Процент исполнения по подпрограмме – 13,6%.

	Подпрограмма 5

Развитие кадрового потенциала системы образования Гатчинского муниципального района
Ответственный исполнитель:
Комитет образования

Комитет социальной защиты
	1. Развивать компетенции и обновлять состав педагогических и руководящих кадров системы образования Гатчинского муниципального района

1.1. Повышение профессионального уровня работников системы образования
В соответствии с соглашением на целевые субсидии между комитетом общего и профессионального образования и муниципальным образованием предусмотрены средства на развитие кадрового потенциала социальной сферы, в том числе:

- обеспечение повышения квалификации педагогических работников школ по персонифицированной модели – 7 человек на сумму 700,0 тыс. руб., в т. ч. ОБ – 630,0 тыс. руб., МБ – 70,0 тыс. руб.

Исполнение мероприятия запланировано на 2-ой квартал 2019 г.

1.2. Повышение престижа педагогической профессии
В соответствии с планом работы комитета образования с 05.02.2019 года по 21.02.2019 в Гатчинском районе  прошел муниципальный этап профессиональных конкурсов «Учитель года» (6 учителей), «Воспитатель года» (13 работников учреждений дошкольного  образования), «Педагог - психолог года» (3 педагога-психолога). Всего 22  участника конкурса. С 05.02.2019 года по 12.02.2019 в районе были проведены Заочные этапы. Очный тур, открытие и финал конкурса состоялся  20.02.-21.02.2019 г. По результатам всех конкурсных заданий заочного и финального этапов профессиональных конкурсов почетных званий победителей профессиональных конкурсов удостоены:
- конкурс «Учитель года-2019» – Дьякова Евгения Борисовна, учитель истории и обществознания МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №2»; 

-в конкурсе «Воспитатель года-2019» - Веселова Дарья Валентиновна, воспитатель МБОУ «Минская начальная  школа- детский сад»;

-в конкурсе «Педагог - психолог года-2019» - Малофеева Нина Сергеевна, педагог-психолог МБДОУ «Детский сад №7 комбинированного вида».

Окружной этап конкурса «Учитель года - 2019» прошел 20 марта в МБОУ «Гатчинская общеобразовательная  школа №7», в котором приняли участие 4 педагога из Тосненского, Гатчинского, Ломоносовского, Лужского  муниципальных  районов Ленинградской области. Победу в конкурсе одержала учитель истории и обществознания из МБОУ «Гатчинская общеобразовательная  школа № 2» - Дьякова Евгения Борисовна.

Всероссийский открытый конкурс «Лучший руководитель РФ» (организатор конкурса: Управление кадровой политики и развития профессиональных компетенций Межрегионального центра качества и инноваций г. Москва) проходил в  период 21 мая 2018г.-18 февраля 2019г. В конкурсе  приняли  участие  более 30 тыс. руководителей РФ. Среди победителей руководитель МБОУ «Гатчинская СОШ № 11» Василиу Раиса Фоковна.
1.3. Выплаты обучающимся за успехи в обучении

ГРБС – Администрация Гатчинского муниципального района (отдел по организационной работе с населением).

В 1 квартале 2019 года именная стипендия Гатчинского муниципального района предоставлена 16 студентам медицинских высших учебных заведений и колледжей. Исполнение по мероприятию составило 15,3%.
Процент исполнения по подпрограмме – 6,2%.

	Подпрограмма 6

Обеспечение реализации муниципальной программы «Современное образование в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020 гг.
Ответственный исполнитель:
Комитет образования
	1. Осуществлять нормативно-правовое, научно-методическое, методологическое, методическое, информационное сопровождение муниципальной программы с целью своевременного принятия эффективных управленческих решений
1.1. Осуществление мероприятий по взаимодействию с подведомственными учреждениями, обеспечение деятельности муниципальных учреждений
По мероприятию запланированы бюджетные средства по следующим направлениям:

1. Деятельность учреждений, осуществляющих бухгалтерскую и хозяйственную деятельность.
Средства бюджета предусмотрены на выполнение муниципального задания муниципальными учреждениями, в том числе по услугам:

- «Предоставление бухгалтерского обслуживания».
Муниципальную услугу оказывает МБУ "ЦБ по обслуживанию бюджетных учреждений", которая обеспечивает ведение бухгалтерского (бюджетного) учета, составление и предоставление бухгалтерской (финансовой) отчетности по образовательным учреждениям;
- «Обеспечение эксплуатационно-технического обслуживания объектов и помещений, а также содержание указанных объектов и помещений, оборудования и прилегающей территории в надлежащем состоянии». Муниципальную услугу за счет средств областного бюджета оказывает МАУ «ХЭС», которая обеспечивает уборку внутренних помещений школ, обслуживание обучающихся в гардеробах и уборку внешней территории школ в 17 общеобразовательных учреждениях г. Гатчина, г. Коммунар, и поселках городского типа;

- «Мониторинг и контроль за развитием имущественного комплекса, реализацией энергосберегающих технологий и др.». Муниципальную услугу за счет средств муниципального бюджета оказывает МАУ "ХЭС.
2. Методическое и психолого-медико- педагогическое сопровождение участников образовательного процесса.

Средства муниципального бюджетов предусмотрены на выполнение муниципального задания МБОУ ДО «Информационно-методический центр», в том числе по услугам:
- «Психолого-медико-педагогическое обследование детей». Муниципальную услугу оказывает психолого-медико-педагогическая комиссия, созданная при МБОУ ДО «ИМЦ».  
- «Психолого-педагогическое консультирование обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников». Муниципальная услуга оказывается образовательным учреждениям, подведомственных комитету образования Гатчинского муниципального района.
С целью оказания помощи обучающимся, испытывающим трудности в развитии, обучении и поведении, специалистами Центра психолого-педагогического, медицинского и социального сопровождения осуществляется:

- комплексная диагностика детей с ОВЗ, в том числе детей-инвалидов;

- консультативная помощь детям и их родителям (законным представителям);
- сопровождение детей с ОВЗ по запросам родителей (законных представителей) и образовательных учреждений;

- методическое сопровождение педагогических работников образовательных учреждений района.
3. Осуществление мероприятий организационного и инспектирующего характера по взаимодействию с подведомственными учреждениями

По мероприятию предусмотрены расходы комитета образования на осуществление мероприятий организационного и инспектирующего характера с подведомственными учреждениями. 
4. Реализация государственных полномочий по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход в учреждениях, реализующих программу дошкольного образования.

Реализацию государственных полномочий по выплате компенсации части родительской платы за счет средств областного бюджета выполняет МБУ "ЦБ по обслуживанию бюджетных учреждений". Средства запланированы на оплату труда специалистов и приобретение материальных запасов в сумме 2 124,5 тыс. руб. Израсходовано 489,3 тыс. руб.

Исполнение по мероприятию составило 27,2%.
Процент исполнения по подпрограмме – 27,2%.

	Подпрограмма 7

Социальная защита прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Ответственный исполнитель:
Комитет по опеке и попечительству
	1. Обеспечение своевременного выявления, учета и жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

1.1. Содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьях опекунов (попечителей) и приемных семьях.

Расход денежных средств, поступивших из областного бюджета за 1 квартал 2019 года составил 17 580,00 тыс. руб. На конец отчетного периода пособие выплачено 521 опекаемым детям. Размер пособия составляет 8 856,0 руб. на ребенка до 6 лет и 11 575,0 руб. на ребенка старше 6 лет.

1.2 Обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в муниципальных образовательных организациях Ленинградской области, на городском, пригородном (в сельской местности - внутрирайонном) транспорте (кроме такси), а также бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы.

Расход денежных средств, поступивших из областного бюджета за 1 квартал 2019 года составил 454,59 тыс. руб. Количество детей, которым выплачена компенсация – 387. Компенсация выплачивается из расчета 400,0 руб. на ребенка.

1.3. Предоставление мер социальной поддержки по аренде жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на период до обеспечения их жилыми помещениями.

За 1 квартал 2019 года расходования субвенции нет, так как аренда жилых помещений для детей-сирот, согласно кассового плана, планируется с мая 2019 года.

1.4. Освобождение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на период пребывания в учреждениях для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в иных образовательных организациях, на военной службе по призыву, отбывающих срок наказания в виде лишения свободы, а также на период пребывания у опекунов (попечителей), в приемных семьях, в случае если в жилом помещении не проживают другие члены семьи, от платы за пользование жилым помещением (платы за наем), от платы за содержание и ремонт жилого помещения, включающей в себя плату за услуги и работы по управлению многоквартирным домом, содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, от платы за коммунальные услуги, от платы за определение технического состояния и оценку стоимости жилого помещения в случае передачи его в собственность.

Расход денежных средств, поступивших из областного бюджета за 1 квартал 2019 года составил 197,69 тыс. руб. Количество детей, которым выплачена компенсация – 58.

1.5. Меры социальной поддержки по назначению и выплате единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью.

Расход денежных средств, поступивших из областного бюджета составил 403,15 тыс. руб. Выплата пособия за 1 квартал 2019 года произведена 13 получателям на 17 детей.

1.6. Выплата вознаграждения приемному родителю.

Расход денежных средств, поступивших из областного бюджета за 1 квартал 2019 года, составил 4 088,74 тыс. руб. Количество приемных семей на конец отчетного периода - 63. Вознаграждение выплачено 93 приемным родителям.

1.7. Подготовка граждан, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей.

Расход денежных средств отсутствует, так как подготовка 1-ой группы граждан, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, планируется в мае 2018 года.

Процент исполнения по подпрограмме – 22,1%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2019г. по программе финансирование – 995 899,95 тыс. руб., что составляет 24,1% от запланированного объема средств.

	Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020гг.»
Ответственный исполнитель: Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике;
Участник: ГКУ «Центр занятости населения Ленинградской области»

	Подпрограмма 1
Развитие физической культуры и массового спорта в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:

Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике
Участник:

ГКУ «Центр занятости населения Ленинградской области»
	1. Организация и проведение официальных районных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий для различных категорий и групп населения.
В Гатчинском муниципальном районе за 3 месяца 2019 года согласно календарного плана было проведено 26 спортивных мероприятий; самыми значимыми были:

- Фестиваль «Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» (зимние виды)

- турнир по волейболу памяти главы Гатчинского района и г. Гатчины Богданова С.С.

- соревнования по лыжным гонкам «Мемориал М. И.Дороничева»

- районные соревнования среди общеобразовательных учреждений

- Спартакиада допризывной молодежи ПРИЗЫВНИКИ РОССИИ – 2019 (зимнее многоборье)

- соревнования по лыжным гонкам «Гонка памяти»

- «Вечерний спринт»

- Чемпионат Гатчинского муниципального района по классическим шахматам

- открытое первенство среди юных хоккеистов «Открытый лед-2019»

- традиционный турнир по мини-футболу среди команд ветеранов памяти Раушана Фасхутдинова «Да разве сердце позабудет…» и другие соревнования.

Проведение мероприятий по организации пропаганды, внедрению и приему нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Контракты, согласно запланированного объема средств на подпрограмму: Развитие физической культуры и массового спорта в Гатчинском муниципальном районе», заключены за 3 месяца 2019 года на сумму 2 657 150,00 руб.     

1. Основная часть выплат по контрактам запланирована на 2-4 квартал 2019 года.
2. Исполнение муниципальных контрактов осуществляется в течение календарного года, согласно календаря физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий на 2019 г, постановление администрации от 11.03.2019 г №771.
1.1. Организация и проведение официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий для различных категорий и групп населения.

На основании постановления от 29.03. 2019г. №1153 планируется перечисление иных межбюджетных трансфертов из бюджета Гатчинского муниципального района в бюджет МО «Город Гатчина» в сумме 809 000, 00 руб., для муниципального бюджетного учреждения «Гатчинский городской спортивно-досуговый центр», на организацию и проведение официальных районных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий для различных категорий и групп населения.
2. Мероприятия по организации пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни, включая меры по популяризации нравственных ценностей спорта и олимпизма в средствах массовой информации.
На реализацию мероприятия был заключен муниципальный контракт «На оказание услуг по организации и проведению районных соревнований, посвященных Всероссийскому Дню Физкультурника» - 137 500,00 , выплаты по контракту состоятся после проведения Дня Физкультурника 11 августа 2019 г.
2.2. Мероприятия по организации пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни, включая меры по популяризации нравственных ценностей спорта и олимпизма в средствах массовой информации.
На основании постановления от 29.03. 2019г. №1153 планируется перечисление иных межбюджетных трансфертов из бюджета Гатчинского муниципального района в бюджет МО «Город Гатчина» в сумме 27 500,00 руб., для муниципального бюджетного учреждения «Гатчинский городской спортивно-досуговый центр», на проведение мероприятия, посвященного Всероссийскому Дню физкультурника.
3. Мероприятия по проведению конкурса среди городских и сельских поселений на лучшую постановку работы по развитию физической культуры и массового спорта на территории поселения.
Запланированный объем финансирования – 500 000,00 руб., профинансировано – 500 000,00 руб.
4. Проведение мероприятий по организации пропаганды, внедрению и приему нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне"
Были проведены следующие мероприятия; зимний фестиваль среди всех категорий граждан, фестиваль ВФСК ГТО, среди дошкольных учреждений Гатчинского муниципального района, весенний фестиваль ВФСК ГТО, прием нормативов по ВФСК ГТО (лыжи, пулевая стрельба, плавание, гиревой спорт, легкая атлетика, метание снаряда, ОФП), среди всех категорий граждан с I-XI ступени).

Запланированный объем финансирования 673 000,00 руб. Заключен муниципальный контракт на сумму 254 000,00 руб., во 2 квартале планируется заключение контракта на сумму 419 000,00 руб.
4.4. Проведение мероприятий по организации пропаганды, внедрению и приему нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".
На основании постановления от 29.03. 2019г. №1153 планируется перечисление иных межбюджетных трансфертов из бюджета Гатчинского муниципального района в бюджет МО «Город Гатчина» в сумме 227 000,00  руб., для муниципального бюджетного учреждения «Гатчинский городской спортивно-досуговый центр», на проведение мероприятий по организации пропаганды, внедрению и приему нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне". Остальная часть выплат в сумме 500 000,00 руб. запланирована на 3-4 квартал 2019 года.
Процент исполнения по подпрограмме – 15,2%.

	Подпрограмма 2
Совершенствование системы подготовки спортивных сборных команд Гатчинского муниципального района

Ответственный исполнитель:

Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике
	1. Участие спортивных сборных команд Гатчинского муниципального района в областных, всероссийских и международных соревнованиях.

Сборные команды Гатчинского муниципального района были командированы на 17 мероприятий областного уровня, самые значимые из них:
сельские спортивные игры ЛО, Первенство ЛО по плаванию среди девушек, Областной этап массовой лыжной гонки «Лыжня России-2019», Первенство ЛО по тяжелой атлетике, соревнования по хоккею среди детских команд «Золотая шайба», Чемпионат Ленинградской области по мини-футболу и другие.
Заключены муниципальные контракты за 3 месяца 2019 года на сумму 2 907 400,00 руб.

1. Исполнение муниципальных контрактов осуществляется в течение календарного года согласно календаря физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий на 2019 г согласно постановления администрации от 11.03.2019 г №771. Выплаты по контракту запланированы на 2 - 4 квартал 2019 года.

2. Создание условий, направленных на увеличение числа перспективных спортсменов 

Материально-техническое обеспечение спортивных сборных команд Гатчинского муниципального района, в том числе приобретение спортивной формы, спортивного инвентаря и оборудования, использование спортивных объектов, материальное поощрение (проведение закупочных процедур запланировано на 3-4 квартал 2019 года).

Процент исполнения по подпрограмме – 0%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2019г. по программе финансирование – 1 068,95 тыс. руб., что составляет 9,2% от запланированного объема средств.

	Муниципальная программа «Развитие сферы культуры в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020гг.»
Ответственный исполнитель: Комитет по культуре и туризму

Участник: Комитет социальной защиты населения

	Подпрограмма 1
Сохранение и развитие народной культуры, искусства и самодеятельного творчества
Ответственный исполнитель:

Комитет по культуре и туризму
Участник: Комитет социальной защиты населения
	1. Проведение мероприятий праздничного календаря.

В рамках данного мероприятия были проведены следующие праздники по календарному плану:

- проведение районного праздника, посвященного 75-ой годовщине снятия блокады Ленинграда и 75-ой годовщине освобождения Гатчины от фашистских захватчиков –  посетило более 600 человек.

- народное гуляние «Ты гуляй Разудалая Масленица» на территории г. Гатчины (количество посетивших — посетило более 4000 человек), ритуал памяти А. С. Пушкина «Последняя дорога» (количество посетивших — 150 человек);

- всероссийский день работников культуры – (поездка в театр «Приют комедиантов» работников учреждений культуры), количество посетивших — 185 человек. Затраты составили 808 500,00 руб. Средства израсходованы на 21,4 %.

2. Мероприятия иного организационного характера.
Контракты на освещение мероприятий в СМИ и приобретение цветов и прочих наград, транспорт будут заключены в начале II квартала 2019 года.

3. Выявление и поддержка лиц, проявивших выдающиеся способности, талантливых творческих исполнителей, коллективов, руководителей и учреждений культуры, проведение конкурсов и фестивалей.

Мероприятия и основная часть расходов приходится на II-III кварталы 2019 года.

4. Организация социально-досуговой деятельности для граждан пожилого возраста.

По результатам проведенного конкурсного отбора для предоставления субсидий из бюджета Гатчинского муниципального района на реализацию мероприятий в сфере социальной защиты победителем признана РОО «Школа третьего возраста» ГМР ЛО. Реализация проекта «Содействие социальной реабилитации граждан пожилого возраста и инвалидов» начата в марте 2019 года. В I квартале в проекте приняли участие 86 граждан пожилого возраста.
5. Организация и проведение культурных мероприятий для граждан пожилого возраста, инвалидов и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В I квартале 2019 года в мероприятиях приняли участие 676 человек. Основная часть мероприятий для граждан пожилого возраста, инвалидов и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации запланирована в 3-4 квартале 2019 года.

Процент исполнения по подпрограмме – 16,5%.

	Подпрограмма 2

Сохранение и развитие дополнительного образования в сфере культуры
Ответственный исполнитель:

Комитет по культуре и туризму
	1. Обеспечение деятельности муниципальных учреждений дополнительного образования
Израсходовано — 48 729 100 рублей (субсидии на исполнение муниципального задания, заработная плата сотрудников, стимулирующие выплаты).

2. Укрепление материально – технической базы муниципальных учреждений дополнительного образования

Все учреждения ремонтные работы будут проводить в каникулярное время, установка заборов в МБУДО «Детская музыкальная школа им. Ипполитова-Иванова» будет произведена ориентировочно во II-III квартале 2019 года в связи с длительным согласованием высоты ограждения.
3. Выявление и поддержка лиц, проявивших выдающиеся способности
Проведены следующие конкурсы:

- районный конкурс по сольфеджио (МБУ ДО «Сяськелевская ДМШ») 20 000 рублей;

- открытый межрегиональный конкурс академического рисунка «Серебряный карандаш»;

- открытый районный конкурс по музыкальной литературе (МБУ ДО «Таицкая ДМШ им. Н.А. Римского-Корсакова») - 5000 рублей;

- открытый районный конкурс-фестиваль детского музыкального-художественного творчества «Малышок» (МБУ ДО «Новосветовская ДШИ») 30 000 рублей;

- областной конкурс-фестиваль «Гатчинская радуга;

конкурс органистов (МБУДО «Детская музыкальная школа им. Ипполитова-Иванова»;

- открытый конкурс учащихся ДШИ, ДХШ Ленинградской области по живописи «Волшебная кисть» (МБУ ДО «Детская художественная школа города Гатчины») – 50 000 рублей.
Оплачены конкурсы МБУ ДО «Войсковицкая детская школа искусств» открытый районный конкурс детской эстрадной песни «Золотой ключ» и открытый вокальный конкурс «Романса трепетные звуки...» 200 094 рублей. Средства израсходованы на 25,5%.
Процент исполнения по подпрограмме – 18,9%.

	Подпрограмма 3
Обеспечение доступа жителей и гостей Гатчинского муниципального района к культурным ценностям
Ответственный исполнитель:
Комитет по культуре и туризму
	1. Обеспечение деятельности муниципальных учреждений по организации доступа населения к культурным ценностям.
Израсходовано — 3 479,35 тыс. руб. Заработная плата сотрудникам, налоги, услуги по содержанию имущества.

Средства израсходованы на 16,7%.

2. Мероприятие — обеспечение деятельности библиотек
Израсходовано 3293,28 тыс. руб. Заработная плата сотрудникам, налоги, услуги по содержанию имущества. Средства израсходованы на 14,1%.

3. Обеспечение доступности исторического и культурного наследия Гатчинского муниципального района
В I квартале готовилась документация для проведения аукциона на выполнение услуги по созданию рекламного материала. Услуга включает в себя разработку оригинал-макета и выпуск буклетов, туристических карт, путеводителей по Гатчинскому району. Оплата планируется во втором квартале 2019 года.
4. Создание условий для развития приоритетных направлений сферы туризма
Проведение акции «Ночь музеев 2019»:

Рекламная продукция:

- Буклеты

- Афиши

- Автобусные таблички

- Афиши на остановочных павильонах

Оплата во втором квартале 2019 года.

Подготовка документов для проведения аукциона организация и проведение акции «Ночь музеев 2019» - транспортные услуги.

Оплата планируется во втором квартале 2019 года.
4. Содержание учреждений, осуществляющих бухгалтерскую деятельность
Затраты на содержание учреждений составили 2443,8 тыс. руб. (заработная плата сотрудникам, налоги, услуги по содержанию имущества и т.д.) Средства израсходованы на 18,6%.

Процент исполнения по подпрограмме – 15,2%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2019г. по программе финансирование – 60 171,2 тыс. руб., что составляет 18,2% от запланированного объема средств.

	Муниципальная программа «Создание условий для обеспечения определенных категорий граждан
жилыми помещениями в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020гг.»
Ответственный исполнитель: Отдел жилищной политики комитета городского хозяйства и жилищной политики
Участники: Комитет по опеке и попечительству; Комитет социальной защиты населения

	Подпрограмма 1

Поддержка граждан, в том числе молодежи Гатчинского муниципального района, нуждающихся в улучшении жилищных условий
Ответственный исполнитель:

Отдел жилищной политики комитета городского хозяйства и жилищной политики 
	1. Оказание поддержки гражданам, в том числе молодым гражданам (молодым семьям), нуждающимся в улучшении жилищных условий в приобретении жилья в виде предоставленных социальных выплат на строительство (приобретение) жилья

Получили свидетельства на социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» - 3 семьи. Финансирование осуществлялось через бюджеты поселений.

На остальные мероприятия средства бюджета Гатчинского района и средства бюджета поселений не требуются.
Процент исполнения по подпрограмме составляет – 0%.

	Подпрограмма 2

Обеспечение жильем работников бюджетной сферы Гатчинского муниципального района в 2018-2020 гг.
Ответственный исполнитель:

Отдел жилищной политики комитета городского хозяйства и жилищной политики
	1. Улучшение жилищных условий специалистов, связанных трудовыми отношениями с муниципальными учреждениями сферы образования, культуры и государственными учреждениями здравоохранения Гатчинского муниципального района  и не обеспеченных жилыми помещениями на территории соответствующих городских и сельских поселений

По Плану-графику приобретение жилых помещений запланировано на 2-3 квартал 2019 года. В отчетный период принимались заявления от граждан на участие в подпрограмме на 2019 год.
Процент исполнения по подпрограмме составляет – 0%.

	Подпрограмма 3

Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности Гатчинского муниципального района Ленинградской области, в том числе молодых семей и молодых специалистов в 2018-2020гг.
	По данной подпрограмме софинансирование средства бюджета Гатчинского района и средства бюджета поселений не требуются.

	Подпрограмма 4
Обеспечение жильем, предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг, оказание содействия для приобретения жилья  отдельным категориям граждан, установленным Федеральным и Областным законодательством на территории Гатчинского муниципального района в 2018 – 2020 гг.
Ответственный исполнитель:

Отдел жилищной политики комитета городского хозяйства и жилищной политики

Участники:

Комитет по опеке и попечительству;

Комитет социальной защиты населения 
	1. Оказание поддержки отдельным категориям гражданам, нуждающимся в жилых помещениях, перед которыми государство имеет обязательства по обеспечению жилыми помещениями в соответствии с законодательством Российской Федерации, в виде предоставления единовременной денежной выплаты для приобретения (строительства) жилого помещения или предоставление жилого помещения по договору социального найма, либо в собственность гражданам Российской  Федерации, проживающим на территории Гатчинского муниципального района, перед которыми государство имеет обязательства  по обеспечению жилыми помещениями

В первом квартале поддержка гражданам не оказывалась.

2. Оказание поддержки отдельным категориям гражданам, нуждающимся в жилых помещениях, в виде предоставления единовременной денежной выплаты на проведение капитального ремонта индивидуальных жилых домов в соответствии с  областным законом от 13.10.2014 № 62-оз «О предоставлении отдельным категориям граждан единовременной денежной выплаты на проведение капитального ремонта  индивидуальных жилых домов»:

В первом квартале поддержка гражданам не оказывалась.
3. Оказание поддержки отдельным категориям гражданам, нуждающимся в жилых помещениях, в виде предоставления жилого помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных  жилых помещений детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

По Плану-графику размещения заказов на приобретение жилых помещений – апрель 2019 года;

4. Обеспечение дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи гражданам Гатчинского муниципального района в части оплаты жилья и коммунальных услуг за счет средств бюджета Гатчинского муниципального района:

Предоставление мер социальной поддержки прекращено.

Процент исполнения по подпрограмме – 1,5%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2019г. по программе финансирование – 1 261,9 тыс. руб., что составляет 1,3% от запланированного объема средств.

	Муниципальная программа «Безопасность Гатчинского муниципального района в 2018-2020гг.»
Ответственный исполнитель: Муниципальное казенное учреждение «Управление безопасности гражданской защиты населения и территории»

	Подпрограмма 1
Обеспечение правопорядка и профилактика правонарушений в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:
МКУ «Управление БГЗН и Т»
	1. Совершенствование аппаратно-программного комплекса автоматизированной информационной системы «Безопасный город» и создание зон безопасности:

Заключен муниципальный договор №118/16 «Оказание услуг по предоставлению видеоинформации для системы видеонаблюдения «Безопасный город» и техническому обслуживанию существующей системы видеонаблюдения «Безопасный город» (обеспечение работоспособности и функционирования аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории МО «Город Гатчина»)».

Общая сумма до декабря 2019 года составляет 8 400,00 тыс. руб. (ежемесячные выплаты начались с июля 2017 года). За январь – март 2019 года выплачено 560,00 тыс. руб.
Процент исполнения по подпрограмме – 4,0%.

	Подпрограмма 2

Предупреждение чрезвычайных ситуаций, развитие гражданской обороны, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение безопасности людей на водных объектах в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:

МКУ «Управление БГЗН и Т»
	1. Проведение мероприятий, направленных на защиту населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:

- Заключен договор от 18.01.2019 №б/н 2019 на 67 000,00 рублей с Межрегиональной Санкт-Петербургской городской и Ленинградской областной общественной организацией ВСЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА СПАСАНИЯ НА ВОДАХ на обеспечение безопасности людей на водных объектах в зимнее время.

-Подготовлен проект контракта на приобретение пневмокаркасных палаток на сумму 561 150,00 рублей

2. Обеспечение учреждений, осуществляющих деятельность в области безопасности, гражданской защиты населения и территории Гатчинского муниципального района в рамках подпрограммы «Предупреждение чрезвычайных ситуаций, развитие гражданской обороны, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» муниципальной программы Гатчинского района «безопасность Гатчинского муниципального района»:

- Заключен договор от 24.01.2019 №б/н на 5 735,80 рублей с ИП Новицкий Алексей Анатольевич на приобретение лампочек для прожекторов и световой башни;
- Заключен договор от 28.01.2019 № 04/2019 на 47 119,30 рублей с ИП Авдеев Максим Павлович на приобретение офисных кресел и доски-флипчарт;
- Заключен договор от 01.02.2019 № 0102/40 на 30 000,00 рублей с ИП Закутняя Татьяна Викторовна на заправку картриджей;
- Заключен договор от 09.04.2019 №03/2019 на 59 565,96 рублей с ИП Петров Виталий Алексеевич на приобретение канцелярии;
- Авансовый отчет от 15.02.2019 № 1 на 970,00 рублей оплата баннера;
- Заключен договор от 28.01.2019 № 2801/1 на 58 758,00 рублей с Общество с ограниченной ответственностью "Промышленная мебель" на приобретение мебели для ЕДДС;
- Заключен договор от 03.04.2019 № П-05 на 49 500,00 рублей с ООО «ПРОФКОМФОРТ» на приобретение кондиционера;
- Заключен договор от 10.04.2019 № 157 на 6 552,00 рублей с ГАУ ДПО «УМЦ ГОЧС и ПБ Ленинградской области» на обучение сотрудников по ГО и ЧС;
-2 425 027,59 рублей - За 1 квартал 2019 года осуществлялась выплата заработной платы сотрудникам МКУ «Управление БГЗН и Т».

- Подготовлен проект контракта на приобретение оргтехники для учреждения  на сумму 1 370 364,00 рублей.
Процент исполнения по подпрограмме – 13,6%.

	Подпрограмма 3
Экологическая безопасность в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:

Отдел муниципального контроля
Участник: МКУ «Управление БГЗН и Т»
	Расходы в 1 квартале 2019 года запланированы не были и не осуществлялись.

Процент исполнения по подпрограмме – 0%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2019г. по программе финансирование – 3 243,2 тыс. руб., что составляет 8,5% от запланированного объема средств.

	Муниципальная программа «Стимулирование экономической активности в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020 гг.»

Ответственный исполнитель: Отдел по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка; Комитет градостроительства и архитектуры

	Подпрограмма 1
Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:

Отдел по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка
Участники:
«Муниципальный Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства» Гатчинского муниципального района;

Комитет по управлению имуществом;

Комитет градостроительства и архитектуры 
	1. Предоставление субсидии муниципальным фондам поддержки малого и среднего предпринимательства
Отчёт о деятельности «Муниципального фонда поддержки малого и среднего предпринимательства» Гатчинского муниципального района за 1 квартал 2019 года:
Содействие в поиске источников финансирования предпринимательских проектов и сопровождение бизнес предложений в кредитно-финансовых организациях.

За 1 квартал 2019 год было организованно сопровождение трех проектов.

Оказание безвозмездных информационных, консультационных и образовательных услуг представителям малого и среднего бизнеса, осуществляющим деятельность на территории Гатчинского муниципального района.

Было оказано 458 консультаций (в том числе 32 консультации по вопросам социального предпринимательства). Количество обратившихся за консультациями уникальных субъектов МСП - 86 единиц.

Создано новых субъектов СМП при поддержке МФ ПМСП – 3 субъекта.
Осуществление мониторинга деятельности субъектов малого предпринимательства Гатчинского муниципального района, получивших поддержку в рамках программы.

В фонде ведется реестр предпринимателей получателей услуг через фонд. Это услуги по микрофинансированию, бизнес-инкубированию, весь спектр консультационных услуг, услуги по бухгалтерскому и экологическому сопровождению.
Подготовлен 1 бизнес-план, из них на конкурс по предоставлению стартовой субсидии 0.

Заключено 74 договора с предпринимателями на бухгалтерское сопровождение и передачу налоговой отчетности в электронном виде.

Организована работа по побуждению субъектов малого и среднего предпринимательства к участию в международных, межрегиональных и областных конференциях, выставочно-ярморочных мероприятиях, круглых столах и других мероприятиях. Совместно с Ленинградским областным комитетом по развитию малого и среднего бизнеса и потребительского рынка организовано участие субъектов в семинарах, круглых столах и партнериатах.

Количество резидентов бизнес-инкубатора - 49 субъекта МСП, работающих в бизнес-инкубаторе 141 штатная единица.

Количество изданных материалов о поддержке предпринимательства в СМИ - 1 ед. (выпуск в "Гатчинской правде").

2. Софинансирование на реконструкцию и (или) создание объектов недвижимого имущества (бизнес-инкубаторов), включая разработку проектно-сметной документации
В первом квартале соглашение на предоставление субсидии из бюджета Ленинградской области на софинансирование мероприятия по реконструкции бизнес-инкубатора в п. Тайцы не заключалось.

3. Предоставление субсидий субъектам малого предпринимательства, действующим менее одного года, на организацию предпринимательской деятельности
В 1 квартале 2019 года конкурс на предоставление субсидии начинающим предпринимателям, действующим менее одного года, не проводился.

4. Софинансирование на организацию мониторинга деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства Ленинградской области

За первый квартал 2019 года было собрано и обработано 146 годовых отчетов по форме №1-ЛЕНОБЛ за 2018 год.

5. Софинансирование мероприятий по обеспечению деятельности информационно-консультационных центров для потребителей
В 1 квартале 2019 года специалистом ИКЦ было оказано 68 устных консультационных услуг (из них 30 очно, 38 по телефону) и составлено 14 претензионных писем.

6. Издание и распространение информационных материалов о поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в средствах массовой информации.

Полномочия по реализации мероприятия переданы НКО МСП ГМР - средства на издание информационных материалов в СМИ учтены в субсидии муниципальному фонду поддержки предпринимательства.
Процент исполнения по подпрограмме – 3,0%.

	Подпрограмма 2

Регулирование градостроительной деятельности Гатчинского муниципального района

Ответственный исполнитель:

Комитет градостроительства и архитектуры

Участники:

Отдел градостроительного развития территорий комитета градостроительства и архитектуры;

Сектор информационных систем обеспечения градостроительной деятельности комитета градостроительства и архитектуры;

Муниципальное бюджетное учреждение «Архитектурно-планировочный центр» Гатчинского муниципального района
	1. Обеспечение выполнения полномочий в области градостроительной деятельности
В части выполнения полномочий в области градостроительной деятельности КГА ГМР:
- на выполнение работ по подготовке материалов, необходимых для информационного взаимодействия администрации Гатчинского муниципального района Ленинградской области с ФГБУ «ФКП Росреестра по Ленинградской области» заключен МК №154/18 от 01.11.2018.

Исполнитель - ООО "Институт градостроительного планирования и проектирования". Срок выполнения работ: 20.09.2019. Стоимость: 8 000 000,00 руб.

- на выполнение работ по внесению изменений в ПЗЗ Новосветского сельского поселения ГМР заключен МК №5 от 04.03.2019.

Исполнитель - ООО НПИ "ЭНКО". Окончание работ: не позднее 01.09.2019. Стоимость: 75 000,00 руб.
2. Обеспечение деятельности муниципальных учреждений, осуществляющих градостроительную деятельность
Муниципальным учреждением, осуществляющим градостроительную деятельность является Муниципальным бюджетным учреждением «Архитектурно-планировочный центр» Гатчинского муниципального района (МБУ «АПЦ» ГМР).

за первый квартал 2019 года МБУ «АПЦ» ГМР выдано:

- 170 градостроительных планов земельных участков (ГПЗУ).

- 21 разрешение на установку рекламных конструкций, в отношении заявителей - юридических лиц и (или) индивидуальных предпринимателей.

Процент исполнения по подпрограмме – 21,5%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2019г. по программе финансирование – 8 966,10 тыс. руб., что составляет 16,7% от запланированного объема средств.

	Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020 гг.»
Ответственный исполнитель: Отдел по агропромышленному комплексу

Участники: Сельскохозяйственные товаропроизводители Гатчинского муниципального района

Комитет финансов Гатчинского муниципального района

	Подпрограмма 1

Содействие увеличению объемов сельскохозяйственной продукции на рынках Гатчинского муниципального района

Ответственный исполнитель:

Отдел по агропромышленному комплексу 

Участники:

Сельскохозяйственные товаропроизводители Гатчинского муниципального района;

Комитет финансов
	1. Субсидии на возмещение части затрат на проведение эпизоотических мероприятий
Выплачена субсидия на возмещение затрат на проведение эпизоотических мероприятий АО ПЗ «Пламя»« в сумме 500 000 (Пятьсот тысяч рублей).

2. Субсидии за счёт субвенций из областного бюджета на выполнение отдельных гос. полномочий

Субсидии будут выплачиваться с 2 квартала 2019 г.

3. Сохранение и увеличение посадок картофеля и сева овощей в сельскохозяйственных предприятиях и  крестьянских (фермерских) хозяйствах.

Субсидии будут выплачиваться в 3 квартала 2019 г.

Процент исполнения по подпрограмме – 3,4%.

	Подпрограмма 2

Борьба с борщевиком Сосновского в Гатчинском муниципальном районе

Ответственный исполнитель:

Отдел по агропромышленному комплексу

Участники:

Сельскохозяйственные товаропроизводители Гатчинского муниципального района;

Комитет финансов
	Субсидии будут выплачиваться в 4 квартале 2019 г.
Процент исполнения по подпрограмме – 0,0%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2019г. по программе финансирование – 500,00 тыс. руб., что составляет 3,2% от запланированного объема средств.

	Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной, инженерной и транспортной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020гг.»

Ответственный исполнитель: МКУ «Служба координации и развития коммунального хозяйства и строительства»

Участники: Комитет образования; Комитет по культуре и туризму

	Подпрограмма 1
Строительство, реконструкция и капитальный ремонт объектов теплоснабжения и водопроводно-канализационного хозяйства Гатчинского муниципального района в 2018 - 2020 гг.
Ответственный исполнитель:

МКУ «Служба координации и развития коммунального хозяйства и строительства»
	На реализацию мероприятий подпрограммы 1 в 2019 г. предусмотрено всего 114 870,93 тыс. руб., в том числе:  

за счет средств бюджета ГМР - 64 359,9 тыс. руб.

за счет средств областного бюджета - 50 511,03 тыс. руб.
За 1 квартал 2019 г. исполнено на сумму 8 548,51 тыс. руб., в т. ч.: объем средств, выделенных из бюджета  Гатчинского муниципального района на исполнение мероприятий подпрограммы составил 7 381,48 тыс. руб.; из областного бюджета выделено 1 167,03 тыс. руб.

По мероприятиям программы выполнено:

- Реконструкция очистных сооружений по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, вблизи пос. Новый Свет – 450,06 тыс. руб.- оплата кредиторской задолженности за авторский надзор;

- Строительство участка сетей холодного водоснабжения до ул. Красная в п. Сиверский Гатчинского района – 6 723,42 тыс. руб. – частичная оплата работ; завершение 30.04.19г.;

- Разработка проектной и рабочей документации, в том числе предпроектные работы, по объекту «Строительство инженерных сетей к ФОК, Пождепо, ФАП в п.Войсковицы» – 39,0 тыс. руб. - оплачено обследование на наличие взрывоопасных предметов;

- Предпроектная подготовка, в т. ч. изыскательские работы по объекту «Строительство сетей водоотведения к жилым домам по ул. Пушкина, п. Тайцы» - 39,0 тыс. руб.- оплачено обследование на наличие взрывоопасных предметов;

- Разработка проектно-сметной документации, в т. ч. изыскательские работы по объекту «Строительство сетей водоотведения к жилым домам по ул. Пушкина, п. Тайцы» – 130,0 тыс. руб. – оплата инженерно-геологических изысканий;

- Ремонт наружных инженерных сетей холодного водоснабжения пос. Семрино «Заповедник» по адресу: Гатчинский район, Сусанинское сельское поселение – 1 167,03 тыс. руб. – оплачена кредиторская задолженность.

Процент исполнения по подпрограмме – 7,4%.

	Подпрограмма 2
Газоснабжение Гатчинского муниципального района в 2018 -2020 гг.
Ответственный исполнитель:

МКУ «Служба координации и развития коммунального хозяйства и строительства»
	На реализацию мероприятий подпрограммы 2 в 2019 г. предусмотрено всего 14 383,5 тыс. руб., в том числе:  

за счет средств бюджета ГМР - 12 022,5 тыс. руб.

за счет средств областного бюджета - 2 361,0 тыс. руб.
За 1 квартал 2019 г. исполнено на сумму 41,54 тыс. руб. (МБ) – оплачена кредиторская задолженность за техническое обслуживание построенных распределительных газопроводов и газопроводов-вводов.
Процент исполнения по подпрограмме – 0,3%.

	Подпрограмма 3

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в бюджетных учреждениях Гатчинского муниципального района в 2018 -2020 гг.
Ответственный исполнитель:

МКУ «Служба координации и развития коммунального хозяйства и строительства»

Участники:
Комитет образования; Комитет по культуре и туризму
	На реализацию мероприятий подпрограммы в 2019 г. в бюджете Гатчинского муниципального района предусмотрено 7 330,0 тыс. руб. 

За 1 квартал 2019 г. исполнено на сумму 150,59 тыс. руб. - выполнена разработка ПСД по организации автоматизированного индивидуального теплового пункта с системой погодозависимого регулирования по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, п. Новый Свет, д.72 (здание - собственность ГМР).

Процент исполнения по подпрограмме – 2,1%.

	Подпрограмма 4
Строительство, реконструкция, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения Гатчинского муниципального района в 2018 -2020 гг.
Ответственный исполнитель:

МКУ «Служба координации и развития коммунального хозяйства и строительства»
	На реализацию мероприятий подпрограммы в 2019  г.  предусмотрено 36 584,0 тыс. руб., в том числе:

за счет средств бюджета ГМР – 33 884,5 тыс. руб.;

за счет средств областного бюджета – 2 699,5 тыс. руб.

За 1 квартал 2019 г. исполнено на сумму 4 434,7 тыс. руб., в том числе

 - содержание автомобильных дорог местного значения ГМР – 4 147,6 тыс. руб.;

- ремонт подъездной автомобильной дороги к кладбищу в «Новый Свет»- 287,1 тыс. руб. – оплата кредиторской задолженности (в 2018 году выполнен ремонт участка протяженностью 370 п. м.);

 - проверка сметной документации – 15,5 тыс. руб.

Процент исполнения по подпрограмме – 12,1%.

	Подпрограмма 5

Устойчивое развитие сельских территорий Гатчинского муниципального района в 2018 -2020 гг.
Ответственный исполнитель:

МКУ «Служба координации и развития Коммунального хозяйства и строительства»
	На реализацию мероприятий подпрограммы в 2019 г. предусмотрено всего 13 415,2 тыс. руб., в том числе:  

за счет средств бюджета ГМР – 3 871,5 тыс. руб.

за счет средств областного бюджета – 2 185,12 тыс. руб.
за счет средств федерального бюджета – 7 358,58 тыс. руб.

В 1 квартале 2019г. расходы не производились.

Средства в плане предусмотрены на оплату присоединения к сетям электроснабжения объекта «Комплексная компактная застройка и благоустройство территории в дер. Истинка» – 1 511,7 тыс. руб. (работы выполнены, оплата в апреле 2019г.) и на финансирование строительства универсальной спортивной площадки в дер. Истинка 11 903,5 тыс. руб. (заключение МК в мае 2019г.).

Процент исполнения по подпрограмме – 0%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2019г. по программе финансирование – 13 175,3 тыс. руб., что составляет 7,1% от запланированного объема средств.

	Муниципальная программа «Эффективное управление финансами и оптимизация муниципального долга Гатчинского муниципального района в 2018-2020 гг.»
Ответственный исполнитель: Комитет финансов

	Подпрограмма 1

Развитие и поддержка информационных технологий, обеспечивающих бюджетный процесс в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:

Комитет финансов
	Расходы в 1 квартале 2019 года запланированы не были и не осуществлялись.

Процент исполнения по подпрограмме – 0%.

	Подпрограмма 2

Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости бюджетов Гатчинского муниципального района и управление муниципальным долгом
Ответственный исполнитель:

Комитет финансов
	Выравнивание бюджетной обеспеченности городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района Ленинградской области.

В 1 квартале 2019 года в бюджеты поселений перечислена дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в размере 128 607,3 тыс. руб., в том числе за счет областного бюджета 591 107,3 тыс. руб., за счет бюджета Гатчинского муниципального района 37 500,0 тыс. руб., что составляет 28,3% от запланированного годового объема на 2019 год и 100% от запланированного объема в 1 квартале 2019 года.
Процент исполнения по подпрограмме – 28,3%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2019г. по программе финансирование – 128 607,3 тыс. руб., что составляет 28,3% от запланированного объема средств.

	Муниципальная программа «Устойчивое общественное развитие в Гатчинском муниципальном районе в 2018-2020 гг.»

Ответственный исполнитель: Отдел по внутренней политике администрации Гатчинского муниципального района

Участники:

Главный специалист – пресс-секретарь; Комитет образования; Комитет по культуре и туризму; Комитет по управлению имуществом;

Комитет финансов; Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике; Комитет социальной защиты населения

	Подпрограмма 1

Общество и власть в Гатчинском муниципальном районе

Ответственный исполнитель:

Отдел по внутренней политике

Участник:
Главный специалист – пресс-секретарь;
Комитет финансов
	1. Проведение мероприятий по поддержке и развитию культуры и народов Российской Федерации, проживающих на территории Гатчинского муниципального района, и создание условий для оказания поддержки добровольчеству:
В 4 квартале 2018 года запущены процедуры закупки товаров, работ и услуг по ФЗ от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» для реализации мероприятия. Заключены все необходимые муниципальные контракты на 2019 год.

Общая сумма зарезервированных под муниципальные контракты средств составляет – 1 133,94 тыс. руб. из 1 360,0 тыс. руб. Экономия после проведения закупок составила 76,1 тыс. руб.
150,0 тыс. руб. внесены в план закупок для проведения закупки товаров, работ и услуг в соответствии с п. 4 части 1 ст.93 ФЗ от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

365,0 тыс. руб. предназначены для МБТ бюджетам поселения для проведения программных мероприятий.

Мероприятия проводятся в соответствии с планом.

За 3 месяца 2019 года профинансированы мероприятия на общую сумму 542,34 тыс. руб.:

204,01 тыс. руб. – поставка подарков для участников мероприятия, посвященного Дню снятия блокады;

99,0 тыс. руб. – организация и проведение мероприятий, посвященных 30-летию вывода войск из Афганистана;

155,0 тыс. руб.– МБТ бюджету МО город Коммунар на проведение мероприятия, посвященного подведению итогов конкурсов «Женщина года-2018» и «Человек слова и дела-2018».

84,33 тыс. руб. – оказание услуг по организации чайных столов, поставке продуктовых наборов для направления делегаций ГМР и приобретения цветочной продукции для обеспечения делегаций ГМР.

2. Подготовка и проведение мероприятий, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального района, профилактику межнациональных конфликтов:
В 4 квартале 2018 года запущены процедуры закупки товаров, работ и услуг по ФЗ от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» для реализации мероприятия. Заключены все необходимые муниципальные контракты на 2019 год.

Общая сумма зарезервированных под муниципальные контракты средств составляет – 698,8 тыс. руб. из 700,0 тыс. руб.
70,0 тыс. руб. внесены в план закупок для проведения закупки товаров, работ и услуг в соответствии с п. 4 части 1 ст.93 ФЗ от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Основные мероприятия запланированы на 2 – 3 кварталы 2019 года.

За 3 месяца 2019 года профинансированы мероприятия на общую сумму 9,0 тыс. руб.:

9,0 тыс. руб. – чайный стол для Совета по межнациональным отношениям в 1 квартале 2019 года.

70,0 тыс. руб. – организация и проведение мероприятия «Легенды северных широт» - оплат прошла во 2 квартале 2019 года.

3. Мероприятия по доведению до сведения жителей Гатчинского муниципального района официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии Гатчинского муниципального района, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации:

В рамках реализации мероприятия по проведению исследований социального самочувствия, социально-значимых потребностей (проблем) населения Гатчинского муниципального района, социальной активности, медиа-сферы, информационного поля Гатчинского муниципального района заключен 1 муниципальный контракт на общую сумму 200,0 тыс. руб. За январь-февраль по указанному МК оказаны услуги на сумму 33,3 тыс. руб. Документы для оплаты услуг за март поступили уже во 2 квартале 2019 года.
Основные бюджетные средства предусмотрены в рамках предоставления субсидий средствам массовой информации Гатчинского муниципального района.

В 1 квартале вносились изменения в НПА, регулирующие условия предоставления субсидий. Проведение конкурсных отборов и заключение соглашений запланировано на 2 квартал 2019 года.
Процент исполнения по подпрограмме – 10,8%.

	Подпрограмма 2

Молодежь Гатчинского муниципального района

Ответственный исполнитель:
Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике

Участник:

Комитет финансов
	1. Организация и проведение мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью

- приобретение памятных подарков (наручные часы с символикой Гатчинского муниципального района) для призывников Гатчинского муниципального района – 192,0 тыс. руб.
- проведение фестиваля молодых избирателей– 100,0 тыс. руб.

2. Реализация комплекса мер по профилактике девиантного поведения молодежи и трудовой адаптации несовершеннолетних 

- приобретение шлема виртуальной реальности для профориентационного проекта «Маршрут успеха» - 51,3 тыс. руб.
- трудовая занятость несовершеннолетних – 18,5 тыс. руб.

В 4 квартале 2018 года запущены процедуры закупки товаров, работ и услуг по ФЗ от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» для реализации мероприятия. Заключены все необходимые муниципальные контракты на 1 полугодие 2019 года.
Процент исполнения по подпрограмме – 6,4%.

	Подпрограмма 3

Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Гатчинском муниципальном районе
Ответственный исполнитель:
Отдел по внутренней политике
Участники:

Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике;

Комитет социальной защиты населения.
	1. Предоставление субсидий СО НКО на реализацию социальных проектов:

На 1 квартал 2019 года запланировано проведение конкурсного отбора СОНО для предоставления субсидий, заключение соглашений запланировано на апрель-май 2019 года.
2. Предоставление субсидий СО НКО на оказание финансовой помощи общественным организациям - советам ветеранов войны, труда, Вооруженных сил, правоохранительных органов, жителей блокадного Ленинграда и бывших малолетних узников фашистских лагерей

Проведен конкурсный отбор, по его итогам заключено соглашение о предоставлении субсидии Общественной организации ветеранов войны и труда Гатчинского муниципального района Ленинградской области на сумму 2 673,9 тыс. руб. (620,0 тыс. руб. из бюджета ГМР, 2 673,9 тыс. руб. – МБТ из бюджета ЛО).

В 1 квартале 2019 года перечислены субсидии 125,0 тыс. руб. (бюджет ГМР), 450,0 тыс. руб. (МБТ из бюджета ЛО).
3. Предоставление субсидий СО НКО на оказание финансовой помощи инициативным группам граждан (общественным советам, женсоветам, семейным советам, семейным клубам, молодежным советам, добровольческим и волонтерским движениям) при реализации социально значимых проектов на территории Гатчинского муниципального района за исключением МО «Город Гатчина»:

Реализация запланирована на 2-3 кварталы 2019 года.
4. Предоставление субсидий СО НКО, осуществляющим деятельность в сфере физической культуры и спорта на проведение спортивно-массовых мероприятий:
Предоставление субсидий запланировано на 2 квартал 2019 года.
5. Предоставление субсидий СО НКО в целях возмещения затрат на реализацию проектов в сфере социальной поддержки и защиты граждан:
По результатам проведенного конкурсного отбора для предоставления субсидий из бюджета Гатчинского муниципального района на реализацию мероприятий в сфере социальной защиты победителем признан Фонд одиноких, многодетных матерей и опекунов "Теплый дом" на сумму 700,0 тыс. рублей. В 1 квартале 2019 года перечислено 175,0 тыс. рублей в соответствии с соглашением.
6. Предоставление субсидий СО НКО для организации информационной, консультационной поддержки и содействия в организации подготовки, профессиональной переподготовки и повышения квалификации работников и добровольцев СО НКО:

Конкурсный отбор получателей субсидии запланирован на 2 квартал 2019 года.
Процент исполнения по подпрограмме – 11,8%.

	Подпрограмма 4
Развитие муниципальной информационной системы

Ответственный исполнитель:
Отдел информационного обеспечения
	1. Мероприятия для обеспечения устойчивого функционирования программно-аппаратного комплекса компьютерной сети администрации Гатчинского муниципального района

Произведена закупка специализированного ПО «Контур-Фокус» (без проведения конкурса) на 28,75 тыс. руб. для отдела закупок, проведены конкурсы на продление лицензии ЗАО «Визартсофт» для комитета по строительству (68,1 тыс. руб.) и обслуживание 1С для отдела учета и отчетности (52,5 тыс. руб.).

Разрабатывается документация на закупку техники для нужд администрации ГМР.
2. Мероприятия для обеспечения развития информационной среды
В 1 квартале 2019 года профинансировано сопровождение СПС «КонсультантПлюс» (106,72941 тыс. руб.).
В апреле 2019 года проведены конкурсы:
на поставку лицензий NanоCad (сетевая версия) для обеспечения работы Комитета по архитектуре и Комитета по управлению имуществом на 1 166,7 тыс. руб. и на сопровождение системы электронного документооборота (СЭД ЛО) 140,0 тыс. руб.
Процент исполнения по подпрограмме – 6,4%.

	Подпрограмма 5

Развитие муниципальной службы и повышения квалификации работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы в администрации Гатчинского муниципального района и ее структурных подразделениях, обладающих правами юридического лица

Ответственный исполнитель:

Отдел кадров и наград

Участники:

Комитет образования;

Комитет по управлению имуществом; 

Комитет финансов; 

Комитет по культуре и туризму
	1. Обучение и повышение квалификации муниципальных служащих администрации Гатчинского муниципального района и ее структурных подразделений, обладающих правами юридического лица

Проведены следующие мероприятия:

Отделом кадров и наград обучено по проектному управлению 20 человек на сумму 92,5 тыс. руб.;

Комитетом образования прошло обучение на сумму 19,9 тыс. руб. 1 чел. по теме: «Профессиональное управление государственными и муниципальными закупками»;

Комитетом по культуре и туризму проведено обучение по программе «Государственное и муниципальное управление» для 2 человек на сумму 30,0 тыс. руб., по охране труда - для 1 чел. на сумму 4,0 тыс. руб.
2. Участие муниципальных служащих администрации Гатчинского муниципального района в семинарах, прохождение стажировок в других муниципальных образования, субъектах Российской Федерации, за рубежом с целью повышения профессионального уровня и обмена опытом
Проведены следующие мероприятия:

Отделом кадров и наград на сумму 52,3тыс. руб. (семинар по оказанию первой медицинской помощи 100 человек, семинар по закупкам: 2 чел.);

КУИ ГМР обеспечил участие в семинарах по актуальным направлениям работы 7 чел. на сумму 41 850 рублей.

Комитет финансов организовал участие 2 чел в семинаре: «Изменения законодательства с 2019г. Бухгалтерский (бюджетный) учет. Формирование бухгалтерской (финансовой отчетности. ФСБУ» на сумму 15 000 рублей.
Процент исполнения по подпрограмме – 18,4%.

	Вывод
	В целом за 1 квартал 2019г. по программе финансирование – 2 238,12 тыс. руб., что составляет 9,7% от запланированного объема средств.
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