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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
[bookmark: _Hlk492376322]к проекту приказа Комитета по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений в нормативные затраты на обеспечение функций Комитета по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»

          Настоящий проект приказа размещен для проведения обсуждения в целях осуществления общественного контроля в соответствии со ст. 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации Гатчинского муниципального района от 29.06.2016 № 2864 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования Гатчинский муниципальный район и муниципального образования «Город Гатчина», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» и приказом Комитета по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области от 28.06.2017  № 41 «О порядке организации обсуждения проектов правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд  муниципального образования «Гатчинский муниципальный район» и муниципального образования «Город Гатчина» в целях осуществления общественного контроля в Комитете по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области».

       Срок общественного обсуждения с 15.03.2019 по 22.03.2019

        Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в электронной или письменной форме.
         Адрес для направления предложений: 188300, Ленинградская область,                г. Гатчина, пр. 25 Октября, дом 21.
        Адрес электронной почты: kuiradm@mail.ru
        Контактные телефоны: 8(81371) 94-227
        Контактное лицо: Кошкина Татьяна Алексеевна  
 
 


