ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по результатам публичных слушаний 
по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 47:23:0245007:77, площадью 9964 кв. м., расположенного по адресу: Ленинградской обл., Гатчинский р-н, дер. Малое Верево, ул. Кириллова, д. 1А, в части увеличения максимальной высоты здания до 32 м
Дата и время проведения: 08.06.2018 в 17-00
Место проведения: Ленинградская область, Гатчинский район, Веревское сельское поселение, дер. Малое Верево, ул. Кутышева, д. 1-а
Дата и место составления протокола: 08.06.2018, дер. Малое Верево
Организатор публичных слушаний: Комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки сельских поселений Гатчинского муниципального района
Присутствовали:
	№

п/п
	Представители
	Ф.И.О

	1
	Администрации Гатчинского муниципального района
	Коновалов Д.М. – председатель комитета градостроительства и архитектуры администрации Гатчинского муниципального района;
Медведева Н.С. – начальник отдела градостроительного развития территорий комитета градостроительства и архитектуры администрации Гатчинского муниципального района;
Киларева К.С. – главный специалист отдела градостроительного развития территорий комитета градостроительства и архитектуры администрации Гатчинского муниципального района.

	2
	Администрация Веревского сельского поселения
	Ковыляк С.М. – глава администрации Веревского сельского поселения

	3
	Представитель Инициатора публичных слушаний
	Малинский Александр Маратович


- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта в здании администрации МО «Веревское сельское поселение» Гатчинского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, Веревское сельское поселение, дер. Малое Верево, ул. Кутышева, д.4-а, предложений и замечаний на 28.03.2018 – не поступало;

- письменно: предложений и замечаний в отдел градостроительного развития территории комитета градостроительства и архитектуры администрации Гатчинского муниципального района по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, г. Гатчина, ул. Карла Маркса д. 44 и ул. Киргетова д. 1, на 08.06.2018 - не поступило;

- письменно: предложений и замечаний в ходе проведения собрания публичных слушаний – не поступило;

- устно: в ходе проведения собрания публичных слушаний выступили 16 человек.
Выступали: 
От Администрации Гатчинского муниципального района:
Коновалов Д.М. – председатель комитета градостроительства и архитектуры администрации Гатчинского муниципального района;
От Администрации Веревского сельского поселения: Ковыляк С.М. – глава администрации Веревского сельского поселения
Инициатора публичных слушаний: Гнесь Ольга Николаевна
Краткое изложение аргументированных предложений и замечаний участников обсуждения, предмет разногласий между организатором и участниками публичных слушаний (при наличии разногласий):

	Слушали

	Ковыляк С.М.

Присаживаемся, для того чтобы начать собрание публичных слушаний.
Добрый день, уважаемые жители, сегодня в рамках постановления главы Гатчинского муниципального района проводятся публичных слушания. В силу областного законодательства полномочия в области градостроительной деятельности находятся у администрации Гатчинского муниципального района. администрация Веревского сельского поселения по просьбе комитета градостроительства и архитектуры администрации Гатчинского муниципального района предоставило помещение для проведения собрания публичных слушаний на территории Веревского сельского поселения. Я надеюсь, что сегодня присутствующие – это не равнодушные лица, желающие разобраться в сложившейся ситуации, высказать предложения, замечания. Сегодня у нас присутствуют представители администрации Гатчинского муниципального района, проектировщики. При дальнейшем обсуждении в ходе собрания публичных слушаний все желающие выступить и задать вопросы должны представиться (назвать фамилию, имя, отчество), это необходимо для того, чтобы учесть ваши высказывания.
Коновалов Д.В.
Сегодня мы проводим собрание публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 47:23:0245007:77, площадью 9964 кв. м., расположенного по адресу: Ленинградской обл., Гатчинский р-н, дер. Малое Верево, ул. Кириллова, д. 1А, в части увеличения максимальной высоты здания до 32 м. По регламенту проведения собрания публичных слушаний: сначала мы выслушаем выступление инициатора публичных слушаний, затем можно будет задать вопросы, высказать свои замечания и предложения на тему сегодняшних публичных слушаний. В течении четырех рабочих дней с дня проведения собрания публичных слушаний в письменном виде можно подать свои замечания и предложения в комиссию по ПЗЗ. Стоит отметить, что это объект, где у нас имеются обманутые дольщики. Решение проблемы обманутых дольщиков- это государственная задача. Данный вопрос стоит на контроле у губернатора. Сегодня присутствует инвестор, который взялся достраивать этот дом с его проектной организацией. Слово предоставляется проектировщику.
Малинский Александр Маратович
Добрый день, меня зовут Малинский Александр Маратович. Я представляю компанию ООО «Лиговский канал», которая является компанией, выполняющей функции технического заказчика. С компанией заключил договор ЖСК «Яблоневый цвет» на достройку данного объекта. Земельный участок, о котором сегодня идет речь, находится в собственности ЖСК «Яблоневый цвет». На данном земельном участке в собственность ЖСК «Яблоневый цвет» зарегистрирован и поставлен на кадастровый учет объект незавершенный строительством – многоквартирный жилой дом кадастровый номер 47:23:0245007:465. Данный объект начат строительством в 2013 году на основании разрешения на строительство № RU 47506000-32 выданного Администрацией Гатчинского муниципального района 30 декабря 2013 г.     В соответствии с Правилами землепользования и застройки муниципального образования Веревское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, утвержденного Решением совета депутатов МО Веревское сельское поселение от 17.12.2012 г. № 49(1199) земельный участок с кадастровым номером 47:23:0245007:77 расположен в зоне Ж-2 - Зона застройки малоэтажными жилыми домами. Зона предназначена для застройки многоквартирными малоэтажными (до 4 этажей, включая мансардный) жилыми домами. В соответствии с Генеральным планом Веревского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области, утвержденного Решением совета депутатов МО Веревское сельское поселение от 15.05.2014г. № 20 земельный участок с кадастровым номером 47:23:0245007:77 расположен в функциональной зоне Ж.2 - Зона среднеэтажной многоквартирной жилой застройки (5-8 этажей). В этом и заключается проблема, не соответствие документов территориального планирования.
Кроме того, на земельный участок выдан градостроительный план, где указано зона среднеэтажной жилой застройки 5-8 этажей включительно.     В настоящее время на объект незавершенный строительством заключено и зарегистрировано 95 договоров долевого участия в строительстве. Из 95 проданных квартир 48 квартир, что составляет 50,5 %, расположены на 5-8 этажах многоквартирного жилого дома. Что касается подъездом к земельному участку, предполагается обеспечивать с примыкания к проектируемой дороги местного значения и выезды в стороны проектируемого стадиона, а также на улицу Гатчинскую, с северной стороны с внутриквартального проезда, примыкающего к Киевскому шоссе. Размещение элементов благоустройства выполнено с учетом всех санитарных норм, площадки отдыха на расстоянии не менее 25-50 метров от автостоянок. Площадки отдыха не менее 20 метров от хозяйственных площадок, 10-12 метров от окон жилых и общественных зданий. Что касательно нашего обращения в администрацию Гатчинского муниципального района с предложениями о принятии решения в предоставлении разрешения на отклонения от предельных параметров по высотности здания. Здание имеет 8 этажей, ничего не добавляли, это тот самый проект, который изначально прошел экспертизу и на который было получено разрешение на строительство. Так как нам отказали в получении технических условий на подключение к централизованным сетям теплоснабжения, данный жилой дом проектируется с крышной газовой котельной, соответственно крышная котельная располагается выше восьмого этажа, поэтому запрос на отклонения был с расчетом высоты котельной, так как на момент подали заявления мы не могли определиться с окончательной высотой котельной. На чертежах представлен разрез, на котором видно. Что предельная высота здания составляет 28,3 метра.
Коновалов Д.В.

Переходим к выступлениям.
Представитель дольщиков
Я являюсь представителем ЖСК «Яблоневый цвет». Я уже слышу разговоры про 6-й этаж. Мы все зданием какая компания строила те дома и где 6-й этаж. Мы к этому не имеем никакого отношения. С 2014 года по сегодняшний день мы вели борьбу за то, чтобы дольщикам передали право собственности на объект незавершенного строительства, когда обанкротился застройщик, для того чтобы достроить этот дом. Мы находимся в достаточно сложной ситуации, так как изначально разрешение на строительство было. Не хочется, чтобы Вы представляли башню Газпром, это дом на которое изначально было выдано разрешение на строительство на 8 этажей. 97 семей ждут окончания строительства этого дома. На завершения строительства найден инвестор, не без помощи Правительства Ленинградской области, с момента, как объект передали дольщикам. Мы с нетерпением ждем окончания строительства этого дома, хотим стать Вашими соседями, дольщики этого дома в том числе жители Верево, Гатчины, Санкт-Петербурга. Мы представляем только себя, мы не представляем предыдущих застройщиков. Чтобы у Вас не было ассоциации, что мы имеем отношение к тем домам или тем строительствам, которые были до этого.
Коновалов Д.В.

Переходим к вопросам.

Соловьева Гульнара Абдукаримовна
Я жительница дома по ул. Кириллова 1, кв. 116. Наш дом как раз стоит напротив нового строящегося дома. Мои окна все смотрят на строящийся дом. Когда дом строится должна быть информационная вывеска, содержащая сведения о генеральном директоре, подрядчик, разрешение на строительство, есть ли разрешение госстройнадзора. Я так понимаю?
Коновалов Д.В.

Конечно.

Соловьева Гульнара Абдукаримовна
Вы строите напротив нашего 5-тиэтажного 8-миэтажный. Я понимаю людей, которые ходят получить свои квартиры. Но и Вы нас поймите. Напротив нас уже построили вместо 5-тиэтажных 6-тиэтажные дома. Сколько мы не боролись – все равно построили. Теперь с другой стороны будет 8-миэтажный. Как пожилые люди будут получать необходимое количество света, поступающее в окна? Коммунальные системы только недавно провели нам трубы, а если вы подключитесь у нас начнутся проблемы с отоплением. Вы сказали, что у Вас будет газовая котельная, значит высокая труба, как у тех 6-тиэтажек.

Малинский Александр Маратович
У них немного другая система котельной. У них индивидуальная система отопления в каждой квартире. У нас одна на весь дом на 8-м этаже в центре дома.

Соловьева Гульнара Абдукаримовна
Без разницы как, на Нашу котельную Вы никак не завязаны?

Малинский Александр Маратович
Нет
Соловьева Гульнара Абдукаримовна
Наш дом длинный, ему около 40 лет. Мало того, что забрали у бабушек участки. Что же мы еще и без солнца. Раньше мы видели яблоневый сад. Теперь мы его тоже не увидим. Я конечно согласна, что местные жители загрязняют этот сад. Но теперь там будет дом и яблоневого сада не будет. А ведь он посажен нашими жителями.

Коновалов Д.В.

Давайте вопросы сформулируем.

По поводу инсоляции вопрос, яблоневый сад.
Соловьева Гульнара Абдукаримовна
Я просто описала, что нас ждет.
Высотность.

Коновалов Д.В.

Слово предоставим проектной организации, которая нам расскажет про освещенность, инсоляцию, нормы.

Проектировщица

Я проектировщик, которая продолжила разработку планировки территории проектируемого дома, рассчитывала инсоляцию как для существующего, так и для строящегося домов, влияние их друг на друга. Ни один проект не может не содержать в своем составе этого расчета. Расчет ведется по первым этажам. Для нашего региона расчетный срок с 22 апреля по 22 августа. Согласно СанПину 2,5 продолжительности инсоляции составляет 2,5 часа жилой комнаты. Инсоляция для каждой квартиры существующего дома просчитана. На схеме приведен графический расчет инсоляции. В расчет также берется разница высоты проектируемого и существующего дома в Балтийской системе координат. В большинстве квартирах существующего дома продолжительность инсоляции составляет 9 часов.
Соменкова Нина Александровна

Я живу на первом этаже. Мой муж инвалид. У нас одна комната. Как он будет получать необходимо количество солнечных лучей? У меня все окна на Вашу стройку.

Проектировщица

В Вашем случае строящийся дом на Вашу квартиру никакого влияния оказывать не будет.

Коновалов Д.В.

Я добавлю, что это проект многоэтажного здания. Он проходит государственную экспертизу. Если есть нормы нарушений по инсоляции соседних зданий, то либо в проект входит расселение таких помещений, либо таких нарушений нет. Но 
Вас расселять никто не будет, потому что все соблюдено в соответствии с нормами.

Калинин Геннадий Павлович
Я живу в 24 квартире. Раньше в деревнях не было зданий выше пяти этажей, откуда это появилось?
Медведева Н.С.

Вы по своему поселению принимали правила землепользования и застройки, которые и устанавливают высотность зданий с том числе.

Ковыляк С.М.

Безусловно Вы нигде не подписывались. Вы вообще нигде не подписываетесь кроме заявлений. То, о чем сказали коллеги – это градостроительный регламент всего Веревского сельского поселения. Вы не найдете закон, в котором прописано, что и в каких параметрах и где можно строить, чтобы регламентировать и создать единообразие в части градостроительства и архитектуры законодатель предусмотрел такое понятие, как правила землепользования и застройки. Данные правила землепользования и застройки Веревского сельского поселения были утверждены советом депутатов в декабре 2012 года. Данный норматив не рассчитан исключительно по требованиям и желаниям Веревского сельского поселения, а есть еще и Федеральные нормативы, Региональные нормы градостроительного проектирования, которые и говорят, что территория всего Веревского поселения с учетом ее особенностей, в том числе географического положения или иных характеристик, отнесена к зоне среднеэтажной жилой застройки. Где при всех утвержденных документах может быть 8 этажей, но никак не 25.

Сейчас мы имеет людей, которые купили квартиры образно говоря в 7-ми этажном жилом доме, путем заключения договора долевого участки. Были выданы вес документы и по-хорошему это никто не обжаловал, что этот дом не должен быть 7-миэтажный, а должен быть 4-хэтажный. В 2012 году, когда администрация Веревского поселения утвердила эти правила землепользования и застройки? в 2013 году грубо говоря противореча сами себе выдала градостроительный план не на 4 этажа, а на 8. В свое время были выданы все документы и согласования. На сегодняшний день есть два документа, которые противоречат друг другу. И для того, чтобы продолжить строительство этого дома с учетом нового законодательства, так как предыдущее разрешение на строительство утратило силу, поэтому необходимо повторное прохождение экспертизы. Но за 6 лет нормативы и законодательство поменялось, теперь для того чтобы инвестору прийти с проектом на экспертизу, им требуется получить это разрешение на отклонения, так как нынешнее законодательство. На сегодняшний день по установленному регламенту на данной территории можно строить только 4 этажа и для того чтобы была строить больше, надо спросить у населения. И Вы не должны говорить «нет» или «да». Надо понимать, что в свое время было выдана разрешение на это количество этажей. Вы не считаете нужным приходить на публичные слушания по общественной территории. Публичные слушаний по ПЗЗ были, и Вы не посчитали нужным прийти, хотя могли задать такие же вопросы проектировщику.
Коновалов Д.В.

Нужно понимать, что территория Веревского сельского поселения, как примыкающая территория к городу Санкт-Петербургу, считается наиболее перспективной для застройки, потому что в Санкт-Петербурге все не разместить. Поэтому надо понимать, что Вы живете не в Чаще, а в Верево. Здесь есть многоэтажные дома уже и будут еще.
Менщикова Ирина Николаевна

Кириллова дом 1 кв. 81. Мы может говорить про яблоневый сад и все что угодно. Правильно сказал Сергей Михайлович, уже когда-то нашими депутатами было принято решение по высотности в 7 этажей. Мы от этого никуда не уйдем. Когда строились дома на Кириллова 5, 1-й и 2-й корпуса, за счет постройки тоже увеличена высотность – минут нашему дому, за счет 5-го дома сужена территория нашего дома, из-за этого пришлось делать узкий тротуар на придомовой территории. Машины парковать некуда. За нашим домом от 6-го до 12-го подъезда идет дорога, забор стоит до дороги. Смотрим на план – все хорошо, замечательно, но у меня из окна на близком расстоянии будет этот новый дом, Кириллова 5 также стоит, он стоит вплотную к 12 подъезду. Я говорю, что нас ждет дальше. Нам должны было построить двухэтажный центр. Сейчас все хорошо, но будет эта 7-миэтажка плюс газовая котельная это еще 12 этажей, я грубо говорю, потому что мы не знаем, что там будет надстроено. Вот строили дома на Кириллова 5, когда забивали сваи у нас пошли трещина по дому, пошла деформация дома, откачиваемая вода со стройки идет к нам в подвал. Мы пришли, мы выговариваем свое «Фе», но нам деваться некуда. У нас или 7 или 12 этажей.

Малинский Александр Маратович
Уважаемые жители в настоящий момент на строительной площадке строительство не ведется. Месяц или полтора мы проводили испытания на сваи. Сваи забиты в 2013 году. Прошло пять лет. На данный момент никакие работы не производятся, поэтому говорить, что со строительной площадки откачивается вода в подвал, а также из-за ведущийся деятельности разрушаются существующие дома. Бить сваи мы уже не будем. Мы уже испытали фундамент, и делаем расчеты. Да, ещё один момент, что касается сомнений по высотности и этажности. Вот перед вами разрез дома, наивысшая точка 29,40 м. по ограждению, по парапету 28,30 м. Это максимальная высота здания. Вот градостроительный план, который никто не отменял. Предельная высота в нем написана восемь этажей. Мы взяли этот объект на достройку. Мы его не увеличиваем и параметры объекта не меняем. Мы приводим в соответствие документы территориального планирования, это Генеральный план и ПЗЗ, потому что на сегодня в этих документах имеются разночтения.

Из зала
Так зачем вы у нас просите разрешение до 32 метров?

Малинский Александр Маратович
Мы не знали, что у нас произойдёт с газовой котельной. И надеялись на то, что местное ЖКХ выдаст технические условия на подключение к существующей котельной, и мы будем дом снабжать от котельной Веревского поселения. Но нам их не дали, и мы вынуждены были ставить свою котельную. Какая она по сегодняшним нормативам мы не знаем. Вот сегодня она спроектирована вот в таком виде, и данный проект находится на экспертизе в ЛЕНОБЛГОСЭКСПЕРТИЗЕ.

Юленко Юрий Николаевич
Кириллова 1 кв.126. Первый вопрос. Вот вы котельною ставите, а что по канализации у вас?

Малинский Александр Маратович
По канализации у нас получены технические условия от МУП ЖКХ Веревского СП.
Юленко Юрий Николаевич

Второй вопрос. Ввели в эксплуатацию дома 5а и 5б. Давление воды холодной упало до минимума. Раньше нормальная струя текла, а теперь ручеёк. Как вы решали такой вопрос, также как с солнечными лучами? Заносите в протокол, я против увеличения высотности.

Малинский Александр Маратович
У нас проведен расчет по инсоляции. У нас выданы технические условия.

Жуков Владимир Александрович

Кириллова 1, кв. 161. Интересует вопрос инсоляции 11 и 12 подъездов. Каким образом будет 2.5 часа, если тут торец в 20 метрах.

Малинский Александр Маратович
Южная сторона вся открыта, и там 30 метров.

Жуков Владимир Александрович

Инсоляция не на балконе, а в квартире? Меня не интересует высотная разница нашего и строящегося дома, меня интересует каким образом при высотности 8 этажей, будет попадать солнечный свет, особенно на первом этаже.
Проектировщица

(Показывает, как велся расчет).
Жуков Владимир Александрович

Я сомневаюсь в правильности расчета
Коновалов Д.В.

Давайте заслушаем общие вопросы
Жуков Владимир Александрович

Второй вопрос. Мы должны руководствоваться местным регламентом и региональными нормативами. Постановлением Правительства Ленинградской области установлена высота зданий 30 метра. Куда мы идем до 32 метров?
Коновалов Д.В.

Проектировщик пояснял этот вопрос в начале. Тут меньше 30 метром. Высота котельной 28,3 метра. На момент назначения собрания публичных слушаний проектировщик не мог определиться с габаритами оборудования. Но сейчас размеры известны, чертежи представлены, и это будет занесено в протокол публичных слушаний.
Малинский Александр Маратович
Когда мы обращались в администрацию мы не знали габаритов оборудования и не могли определиться с итоговой высотой зданий. Проект жилого дома сейчас находится в экспертизе. Если у Вас есть желание, Вы можете обратиться в ЛЕНОБЛГОСЭКПЕРТИЗУ, Малоохтенский пр., д. 68. Этот проект там. Они Вам подтвердят высоту здания.
Коновалов Д.В.

Высота здания 28,3 только там, где котельная, размером 6 на 6 метров, все остальное здание ниже.
Проектировщик
Если смотреть по фасаду. То котельная- это локальный участок, в части здания ближе к дороге. Площадь котельной 30-40 кв. м. общая высота здания 24,0 метра. Когда назначались слушания, шел вопрос какая будет котельная, подбиралось оборудование. Сейчас, чтобы Вы понимали, у нас высота 28,3 метра и только пяточек. Ограждение, устанавливающееся для обслуживания будет 29,0 метров. Я Вам больше скажу, что высота здания уменьшена по сравнению с тем, на которое было выдано разрешение на строительство в 2013 году. Высота этажа 3,3 метра ушла против 2,7 метра, чтобы соблюсти минимальные нормативы по жилищу. В первоначальном проекте котельная стояла в углу и действительно оказывала влияние на Ваш дом. Сейчас котельную перенесли. Раньше было 7 этажей и еще чердак. Сейчас чердака нет. Мы имеем определенные исходные данные, ниже которых мы не можем ступить. И также в отношении технических условий, нам их дает организация, которая готова предоставить те или иные мощности. На основании этих мощностей мы также проектируем дом. Мы пришли потому что хотим помочь обманутым дольщикам. Они пришли к инвестору и попросили достроить дом. Инвестор находит строителей и проектировщиков, и мы на основании исходных данных проектируем. И мы с минимальными потерями для всех пытаемся реализовать этот проект. Нормы с 2013 года к 2018 очень сильно ужесточились, в лучшую сторону для существующих жителей. В этом доме будут реализованы новые нормативы.
Из зала
Я так понимаю строительство в другое место не перенести?

Проектировщик
Александр Маратович уже сказал, что есть полностью готовое свайное поле. Они хорошо сели, их обжал грунт. Проведены испытания.
Юсупов Виктор Ефимович (архитектор)
В дополнении скажу. Когда идут движение солнца, угол падения лучей разный. Самый низкий и длинные тени идут вечером. По ка нет дома, у Вас не может не быть солнца, так как Вы имеет чистое пространство. Если Вы говорите, что у Вас нет солнца
Из зала

У нас его нет из-за пятых домов по ул. Кириллова.
Юсупов Виктор Ефимович (архитектор)

Это не проблема нашего объекта, правильно?! При южном солнце нижняя часть дома будет освещена. А при дальнейшем повороте солнце, при западном солнце, наоборот дом 1 по ул. Кириллова будет оказывать влияние на строящийся дом. Мы говорим о высоте дома 24,0 метра и локальную высоту 29,0 метра. Проект находится в экспертизе. И выставленные замечание по всем разделам устраняются проектировщиками. Пока замечания в экспертизе не сняты, проект экспертизу не пройдет.
Лебедева Людмина Николаевна

Сколько лет мы будем Вас терпеть?
Малинский Александр Маратович
Нормативный срок строительства 18 месяцев.

Лебедева Людмина Николаевна

В паспорте это указано?

Малинский Александр Маратович
Как только мы получим разрешение на строительство, мы обязательно все укажем, как того требует закон.

Юленко Юрий Николаевич

Вы, как и пятые дома по ул. Кириллова врежетесь в нашу водяную систему?

Малинский Александр Маратович
У нас выданы технические условия на врезку в существующую сеть.

Юленко Юрий Николаевич

То есть мы вообще останемся без воды? И когда вы решите вопрос с подключением к электричеству, Ваш дизель по ночам шумит.

Малинский Александр Маратович
Как только будет получено разрешение на строительство будет получено подключение к системе электроснабжения.
Из зала

Дом панельный? И почему так близко к нашему дому.
Малинский Александр Маратович
Да, панельный, дом ставится на существующий фундамент, который был поставлен нашими предшественниками. И норматив по расстоянию до Вашего дома выдержан.
Коновалов Д.В.

Я хочу пояснить про коммуникации, у нас есть гарантированный поставщик, который выдает технические условия исходя из возможности системы водоснабжения, водоотведения. В 50 % случаем при обращении застройщика к поставщику получают отказ, потому что не хватает мощностей. Если в данной случае выдали ТУ, значит возможность есть.
Юленко Юрий Николаевич

Как они выдают ТУ, если у меня участок на даче от этих сетей весь в сточных водах?
Коновалов Д.В.

Это вопрос не к застройщику, а к поставщику.

Ковыляк С.М.

У нас есть поставщик коммунальные системы Гатчинского муниципального района, тарифы на технические условия у них для всех одинаковые. Чаще всего эти условия заключаются не просто во врезке в сети, а надо поменять еще кусок трубы, колодец установить, заглушку поставить. Они ТУ не дают на все подряд. Тепловые сети понимают, что мощности на этот дом не хватит и они не дали ТУ, и поэтому дом будет иметь свою газовую котельную. В 2020 -2025 году система очистных сооружений будет реконструироваться, возможно частично.
Соловьева Гульнара Абдукаримовна
Александр Маратович, сколько квартир будет в Вашем доме и сколько подъездов?

Малинский Александр Маратович
278 квартир, из них 95 ранее проданные. 5 подъездов.

Калинин Геннадий Павлович
А парковки с какой стороны будут?
Малинский Александр Маратович
Расположение парковок показано на представленном чертеже и внутри дворовых территорий.

Ковыляк С.М.

Застройщик обращался в адрес администрации о примыкании к улично-дорожной сети как существующей, так и проектируемой. Когда инвестор завершит строительство, мы даем им возможность примыкания к нашей дороги, чтобы они со своей парковки могли выехать на нашу внутриквартальную дорогу, а затем на шоссе. Застройщик размещает парковку для жителей ЖСК в границах своего земельного участка, также застройщик поможет обустроить часть парковки общего пользования за границами своего земельного участка, на муниципальной земле. С учетом нормативов выделена достаточно большая территории для парковок общего пользования. Администрация Веревского поселения также ведет свою деятельность по устройству улично-дорожной сети, не зависящую от инвестора данного жилого дома. Планируется две территории под парковки. Одна из них рядом с трансформаторной подстанцией. В рамках благоустройства территории будут обустраиваться не только парковочные места, но и пешеходные дорожки, а также перенос контейнерной площадки ТБО. Кроме того, планируется организовать заезд к храму со стороны Кириллова. Парковка около храма также будет доступна для общего пользования без ограничений. Территории ул. Кириллова не будет ограничена в части социальных объектов и благоустройства территории, включая плоскостные спортивные сооружения, детские площадки. Хочу отметить, что на территории Гатчинского района к счастью не так много недостроенных жилых домов с обманутыми дольщиками, как во Всеволожском районе, но все же это имеет место быть. Надо отдать должное подрядчику, который взялся достраивать жилой дом за свои средства. Он строит почти 300 квартир, из них 100 он сразу должен отдать обманутым дольщикам, какую прибыль он получит с продажи оставшихся квартир нас не интересует. Поисками инвестора на завершение строительства занимается Правительство Ленинградской области, и преференции для инвестора также предоставляет Правительство Ленинградской области, и они не применимы к нашей территории. Мы должны понимать, что мы не может противоречить принятым нами решениям. Если в свое время 
Калинин Геннадий Павлович
А план «до того» куда делся?
Ковыляк С.М.

До того было только фактическое землепользование без разграничений и каких-либо регламентированных норм и каждый шел отдельно и регистрировал свой план, только в конце 2012 года в обязательном порядке необходимо было подготовить и утвердить правила землепользования и застройки. ПМК и тогда могло построить и 8, и 10 этажей, но была общая градостроительная политика не более 5 этажей. Сейчас законодательство не стоит на месте и времена меняются. Генеральным планом Веревского сельского поселения земельный участок под ЖСК «Яблоневый цвет» предназначен для строительства среднеэтажной жилой застройки. Генеральный план определяет перспективы развитие территории на 10-15 лет, а правила землепользования и застройки определяют нюансы строительства. Мы имеет два документа, которые обсуждались на публичных слушаниях, которые утверждались советом депутатов противоречат друг другу. Но были выданы документы на разрешение на строительство в части этажности с учетом генерального плана – на 8 этажей.
Конечная высотность 28,3 метра, инвестор подавал на 32 метра, только в виду того, что не знал габариты оборудования для газовой котельной. Конечная цифра 28,3 метра.

Калинин Геннадий Павлович
А куда делась то, что должны были строить на месте незавершенного жилого дома?

Ковыляк С.М.

Земельный участок незавершенного никогда не был собственность администрации, он был собственность совхоза. Они и продали данный участок в частную собственность. Этот участок не администрация продавала.

Юленко Юрий Николаевич

Сначала будет паспорт строительства, а потом только сами строительство?

Ковыляк С.М.

Сначала будет разрешение на строительство, а потом паспорт на строительство.
На мой взгляд, данный объект имеет большую социальную значимость. У нас не стоит задача уплотнительной застройки. Мы имеет земельный участок частный, не государственный, не муниципальный, имеет объект незавершенного строительство.

Калинин Геннадий Павлович
Давайте построим там не жилой дом, а дом культуры.

Коновалов Д.В.

Как Вы хотите построить дом культуры на частом участке. Участок принадлежит застройщику. Его продал совхоз вместе со зданием.
Малинский Александр Маратович
Позвольте я поясню. Конкретно на этот участок ЖСК «Яблоневый цвет» зарегистрировали право собственности по решению суда, так как на тот момент они уже были обманутыми дольщиками. 95 дольщиков зарегистрировали право на этот дом и земельный участок.

Из зала
Мы все это обсуждаем, как это будет запртоколировано, мнение всех сидящих, чтобы нам потом через 3-4 года не говорили, что мы сами это утвердили?

Медведева Н.С.

Вы свою фамилию, имя, отчество не назвали, и в протокол мы Вас внести не можем. А запись ведется на диктофон.

Жуков Владимир Александрович
Я Жуков Владимир Александрович, как будет учитываться мнение всех здесь присутствующих? Или каждый будет подходить и говорить я «за», я «против»?

Коновалов Д.В.

Публичные слушания носят рекомендательный характер, для того чтобы выслушать и максимально учесть Ваше мнение. Протокол сегодняшних обсуждений будет опубликован в газете «Гатчинская правда». У Вас есть 4 рабочих дня со дня проведения собрания публичных слушаний для подачи заявлений с Вашими предложениями, мнениями, замечаниями по вопросу сегодняшних публичных слушаний в адрес администрации Гатчинского муниципального района.
Балаклейская Наталья Семеновна

Я являюсь дольщицей ЖСК «Яблоневый цвет». Хотела рассказать о нашей проблеме. Перед тем, как вложиться в покупку квартиры в этом доме мы консультировались и в администрации Веревского поселения, и в социальных сетях читали отзывы. Был план. Застройщик просто сбежал. Сегодня нам снизили высоту потолков. Сегодня у Вас нет солнышка пол часа, а вопрос, есть ли оно в нашем регионе вообще? А у нас сегодня некуда кровать поставить. Многие платят ипотеку, ожидая этих квартир. Ваши претензии – это капризы.

Коновалов Д.В.

Господа, прекращаем балаган. Если вопросов к застройщику, к сотрудникам администрации больше нет, считаем собрание публичных слушаний состоявшимся и объявляю закрытыми.


Приложения: Список присутствовавших на публичных слушаниях 08.06.2018 года (на 2 л. в 1 экз.).
Председатель комиссии
по подготовке проектов правил

землепользования и застройки

сельских поселений

Гатчинского муниципального района                                                                           Д.В. Коновалов
Протокол вел(а):                                                                                                                 К.С.Киларева

