ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Веревское территориальное управление администрации муниципального образования Гатчинский муниципальный округ Ленинградской области оповещает о начале публичных слушаний.
 Информация о проекте образования земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома на территории Веревского территориального управления по следующим адресам: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный округ, п. ж/д ст. Верево, ул. Железнодорожная, д.2, д.2А, д.3, д.6, д.7.
Перечень информационных материалов к проекту: схемы расположения земельных участков.
Дата, время и место проведения собрания участников публичных слушаний: 16.06.2025 в 17-00 по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Малое Верево, ул. Кутышева, дом 3, пом. 2-Н (1 этаж).
Место и дата открытия экспозиции проекта: 03.06.2025 здании Веревского территориального управления по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Малое Верево, ул. Кутышева, дом 3, пом. 2-Н.
Срок проведения и режим работы экспозиции проекта: с 03.06.2025 по 16.06.2025 по рабочим дням с режимом работы понедельник - четверг с 10-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00, пятница с 10-00 до 13-00 и с 14-00 до 16-00;
Участниками публичных слушаний являются граждане,  постоянно проживающие на территории Веревского территориального управления администрации муниципального образования Гатчинский муниципальный округ Ленинградской области, в границах территории на которых расположены многоквартирные дома, указанные в пункте 1 настоящего постановления, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства (далее – Участники публичных слушаний).
Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
[bookmark: _Hlk196319188]Порядок, срок и форма внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта: предложения и замечания Участников публичных слушаний в период размещения проекта и проведения экспозиции проекта принимаются посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта в здании Веревского территориального управления по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Малое Верево, ул. Кутышева, д. 3, пом. 2-Н (каб. №1), с 03.06.2025 по 16.06.2025 по рабочим дням с режимом работы понедельник - четверг с 10-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00, пятница с 10-00 до 13-00 и с 14-00 до 16-00.
Предложения и замечания Участников публичных слушаний принимаются в письменной форме в период размещения проекта и проведения экспозиции проекта с 03.06.2025  по 16.06.2025 по рабочим дням с режимом работы понедельник - четверг с 10-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00, пятница с 10-00 до 13-00 и с 14-00 до 16-00 в здании Веревского территориального управления по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Малое Верево, ул. Кутышева, д. 3, пом. 2-Н (каб. №1), тел. (81371) 53654 доб. 205; в письменной или устной форме в ходе проведения собрания Участников публичных слушаний.
Информация об официальном сайте, на котором будет размещен проект и информационные материалы к нему: официальный сайт Гатчинского муниципального округа по адресу: http://gmrlo.ru в сети «ИНТЕРНЕТ».

