УВЕДОМЛЕНИЕ О ПУБЛИЧНОМ ОБСУЖДЕНИИ

ПРОЕКТА МУНИЦИПАЛЬНОГО НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА

(МУНИЦИПАЛЬНОГО НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА)

Настоящим, Комитет образования Гатчинского муниципального района уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта (муниципального нормативного правового акта): «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Гатчинского муниципального района Ленинградской области субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам, осуществляющим перевозки автомобильным транспортом (кроме такси) обучающихся на территории Гатчинского муниципального района».
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта (муниципального нормативного правового акта): Комитет образования Гатчинского муниципального района.
Срок проведения публичного обсуждения: с 16.06.2017 по 30.06.2017.
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: muzelina@mail.ru  в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме опросного листа.

Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Музелина Виктория Владимировна, главный специалист Комитета образования Гатчинского муниципального района, телефон 8813-71-205-93 в рабочие дни понедельник-четверг с 09.00 до 18.00, пятница и предпраздничные дни - с 09.00до 17.00 (обеденный перерыв с 13.00 до 13.48) по адресу: 188300, Ленинградская область, г.Гатчина, пр. 25 Октября, д.18, кабинет 19.
Прилагаемые к уведомлению документы:

1. Проект муниципального нормативного правового акта (муниципальный нормативный правовой акт)

2. Пояснительная записка (не прилагается при проведении публичного обсуждения муниципального нормативного правового акта).

3. Опросный лист.

	Комментарий:

Проект муниципального нормативного правового акта «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Гатчинского муниципального района Ленинградской области субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам, осуществляющим перевозки автомобильным транспортом (кроме такси) обучающихся на территории Гатчинского муниципального района»  устанавливает условия предоставления из бюджета Гатчинского муниципального района субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, осуществляющим деятельность по перевозке пассажиров на автомобильном транспорте по маршрутам регулярных перевозок на территории Гатчинского муниципального района.

            В целях оценки регулирующего воздействия указанного проекта муниципального нормативного правового акта (экспертизы муниципального нормативного правового акта) и выявления в нем положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Гатчинского муниципального района Комитет образования Гатчинского муниципального района Ленинградской области (наименование регулирующего органа/ уполномоченного органа) в соответствии с пунктом 3.2 (или пунктом 5.4) Порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Гатчинского муниципального района, утвержденного постановлением администрации Гатчинского муниципального района от 15.09.2016 № 4377 проводит публичное обсуждение.
В период публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту муниципального нормативного правового акта (муниципальному нормативному правовому акту).


Руководитель регулирующего органа                                             С.В.Попков

	


